
●説明の内容で知っておくと便利なことを示しています。

●取付け手順で、特に注意して作業をしていただきたいことを示しています。
●守っていただかないと組付けができない内容、または製品全体に後々不具合が発生する
おそれのある内容を示しています。

●取付け説明の内容全体（個々の説明枠）にかかる注意事項を示しています。
●取付け説明の内容に制限がある場合の条件を示しています。

警告

注意

※

補足

安全に関する記号 記号の意味

一般情報に関する記号

ポイント

●この度は、当社製品をお買いあげいただきましてまことにありがとうございます。
●この取付説明書に示した表示記号の内容は、製品を安全に正しく施工していただき、施主様等の危害や損害を未
然に防止するためのものです。

　表示記号の内容を良く理解したうえで、本書の内容（指示）にしたがってください。
●この取付説明書では、次のような記号を使用しています。

●製品破損による人への被害・物的損害が想定されますので、下記事項をお守りください。
　・ボルト、ねじは弊社純正品の規定本数を使い、下記締付けトルクで固定した後にゆるみがないか確認してください。
　　φ4ねじ：2.5N・m ± 0.5N・m（25±5kgf・cm）
　　φ5ねじ：3N・m ± 0.5N・m（30±5kgf・cm）
　　M6ボルト：5.2N・m ± 0.5N・m（52±5kgf・cm）
　　M8ボルト：12.5N・m ± 0.5N・m（125±5kgf・cm）
　・製品の改造は絶対にしないでください。

注意

＜施工の前に＞
警告

●製品落下および転落のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・妻梁・笠木は戸袋に固定せず、必ず戸袋逃げ柱に固定してください。
・床面・格子に、足がかりになるものを設置しないでください。
・屋根置き式の場合バルコニーの奥行きについては、主柱位置が軒げたより先に出ていないことを確認してください。

●取付けを誤った場合に、使用者などが死亡または重傷を負う危険が想定されます。

●取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険または物的損害の
発生が想定されます。

MAM-64G/M002H　ZJ79　2021年3月1日

取付説明書
ビューステージ S style
本体 床

MAM-64G_202103
M002_202103H－ 1－



＜施工上のご注意＞

●製品腐食のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・亜鉛・ステンレス以外の金属とアルミ形材が接触する場合は、絶縁処理をしてください。
●漏水のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・指定の個所（特に接続部）にシーリング材を充てんしてください。
・外壁の上から部材を取り付ける場合は、シーリング材を下穴に充てんしてからねじ止めしてください。
・本体取り付け前に、先付けブラケットの周囲にシーリング材が充てんしていることを確認してください。
・シリコーン系シーリング材を使用する場合は、当社指定の脱アルコール型シーリング材を使用してください。

注意

警告
●製品落下および転落のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・独立で取付けず、必ず躯体に取付けてください。
・外壁仕上がり後に先付けブラケットを取付けないでください。
・必ず指定の組立てねじ・ボルトで固定してください。
・タッピンねじの下穴には、指定より太いドリルを使用しないでください。
・本体を取付ける前に先付けブラケットのボルト類の増締めを必ず行ってください。
●大引ブラケットは、柱・間柱・胴差しなどの構造材に必ず止めてください。

シーリング材メーカー 品名および品番
シーラント72
トスシール380
SE960

信越化学工業（株）
モメンティブ・パフォーマンス・マテリアルズ・ジャパン（合）
ダウ・東レ（株）

＜基礎の施工／柱建て納まりの場合＞
警告

●製品倒壊のおそれがありますので、下記事項をお守りください。
・コンクリート・モルタルには急結剤は絶対に使用しないでください。アルミが腐食するおそれがあります。
・取付け前に調査を行ない、地下埋設物（給排水管など）に影響をおよぼさないようにしてください。
・海砂は水洗いしたものを使用してください。アルミが腐食するおそれがあります。
・寒冷地では柱の埋込み深さを考慮してください。凍上により浮上するおそれがあります。
・柱内の水抜きができるよう、柱基礎には必ず砕石を敷き、柱と基礎の付け根に水抜き穴（φ10）をあけてください。
・養生期間は十分（4日～1週間以上）とり、その間重いものをのせたり振動を与えたりしないよう指示してください。

MAM-64G_202103
M002_202103H－ 2－



●製品の施工には、危険を伴う場合がありますので、必ず専門の工事業者による施工をお願いします。
●正しく施工，組付けをするために、施工前に必ず取付け説明書をお読みください。
●製品の施工については、必ず取付け説明書にしたがってください。
●取付け説明書の順序通りに組付けてください。製品の強度など、性能が低下する場合があります。
●梱包明細表で必要な部材、部品が揃っているか確認してください。
●先付けブラケットは、足場として使用しないでください。
●フルフラット（柱なしタイプ）の場合、サッシ枠とブラケットが干渉しますので、下記事項を守ってサッシの取付け位置
を決めてください。
・単体の場合は、バルコニーのモジュール芯から250mm以内にサッシ枠がこないように取付けてください。
・連棟の場合は、バルコニーの連棟部をまたぐようにサッシを取付けることはできません。
・連棟の場合は、妻梁によせてサッシを取付ける場合、バルコニーモジュール芯から250mm以内にサッシ枠がこない
ように取付けてください。
・連棟の場合は、中間梁によせてサッシを取付ける場合、バルコニーモジュール芯から左右250mm以内にサッシ枠が
こないように取付けてください。

●施工工事にあたっては、安全に施工を行ってください。
　・作業服および保護具（保護帽、安全帯、眼、耳、手、足の保護具）を正しく使用してください。
　・作業場所の整理整頓を行うとともに、安全確保を行ってください。
　　特に高所作業での安全確保、倒壊防止、照明による照度の確保など。
　・器具、工具、保護具などの機能を確認し、使用してください。
　・作業は、相互の作業と各作業工程を考慮して進めてください。免許、技能講習、特別教育が必要な作業は、有資格者
　が行ってください。
　・作業者などが相互に安全確認を行ってください。健康状態を十分確認し、健康管理を実施してください。
　・万が一、事故が発生した際には、直ちに手当を行い、救助を第一に心がけてください。
●施工中についた汚れは取除き、誤ってキズをつけた場合は補修塗料で補修してください。

＜施工上のお願い＞
補足

－3－
MAM-64_201301
M002_201301A



1　梱包明細表  ……………………………　5
2　構造説明図と基本寸法  ………………　21

　1構造説明図………………………　21
　2基本寸法……………………………　34

3　施工の流れ  ……………………………　36
4　本体床の取付け  ………………………　40
　胴差し納まり　単体の場合………　40
　1根太掛けカバー、梁の取付け…　40
　2面材用の穴加工…………………　42
　3前桁、妻梁の取付け……………　44
　4根太の取付け……………………　46
　7横樋の取付け（桁隠しの場合）………　47
　胴差し納まり　連棟の場合………　48
　1根太掛けカバー、梁の取付け…　48
　2面材用の穴加工…………………　50
　3前桁の取付け……………………　52
　5妻梁、根太の取付け……………　56
　6横樋、連結根太の取付け………　58
　柱芯納まりの場合…………………　60
　1背板カバーの取付け……………　60
　2根太掛けカバー、梁の取付け…　62
　3面材用の穴加工…………………　64
　4前桁の取付け……………………　65
　5妻梁、根太の取付け……………　70
　6横樋、連結根太の取付け………　72
　フルフラット納まりの場合………　74
　1背板カバーの取付け……………　74
　2根太掛けカバー、梁の取付け…　76
　3大引き、雨樋の取付け…………　78
　4面材用の穴加工…………………　82
　5前桁の取付け……………………　83
　6妻梁の取付け……………………　88
　7根太の取付け……………………　90
　8横樋、連結根太の取付け………　92

INDEX
　柱建て式・屋根置き式納まりの場合……　94
　1根太掛けカバーの取付け………　94
　2面材用の穴加工…………………　96
　3柱－桁の取付け………………　98
　4大引き、雨樋の取付け…………　102
　5根太、前桁－柱の取付け………　106
　6連棟部の取付け…………………　108
　7妻梁の取付け……………………　110
　8根太、根太（大）の加工………　111
　9根太、根太（大）の取付け……　112
　10根太（大）連棟部の取付け……　114
　11柱の補強…………………………　116
　12横樋、連結根太の取付け………　118
　13屋根置き式施工手順　　　　　　　…　120

５　床材の取付け  ………………………　122
　1床材の取付け……………………　122
　2床材の取付け（フルフラットの場合） …　128
　3雨樋カバーの取付け……………　132
　4床化粧材の取付け………………　133
　5床用不燃パネルの取付け　　　　　　　…　140

６　雨樋の取付け  ………………………　142
　1共通施工手順……………………　142
　2フルフラット施工手順…………　142

７　納まり図  ……………………………　143
　1胴差し納まり……………………　143
　2柱芯納まり………………………　149
　3フルフラット納まり……………　155
　4柱建て式納まり…………………　156
　5屋根置き式納まり………………　157
　6ジョーブ床………………………　158
　7スリット床………………………　161
　8根太掛け持出し金具納まり……　164

オプション

オプション

－4－
MAM-64_201301
M002_201301A



1
梱
包
明
細
表

1 梱包明細表
■梱包明細表

【2】長さセット（柱芯　桁露出）

名　　　　称
員　数

単体

1

－

1

1

1

－

2

3

1

1

1

1

1

1

－

2

3

－

1

1

1

1

1

1

2

3

1

1

1

1

1

1

1

2

3

－

前桁

前桁カバー

根太掛けカバー

笠木

横樋

笠木スリーブ

デッキ水密材
1.0間～1.5間用
（2000、3000）
デッキ水密材
2.0間～2.5間用
（4000、5000）
取扱い説明書〈MAM-58〉

【3】長さセット（胴差し　桁隠し）

名　　　　称

1

1

1

1

－

2

3

1

1

1

1

1

1

2

3

1

1

1

1

1

1

2

3

－

1

1

1

1

－

2

3

－

前桁

根太掛けカバー

笠木

横樋

笠木スリーブ

デッキ水密材
1.0～1.5間用
（2000、3000）
デッキ水密材
2.0～2.5間用
（4000、5000）
取扱い説明書〈MAM-58〉

【1】長さセット（胴差し　桁露出）

名　　　　称 略　　図
員　数

単体

1

1

1

－

－

2

3

1

1

1

1

1

－

2

3

－

1

1

1

1

1

2

3

1

1

1

1

1

1

2

3

－

前桁

根太掛けカバー

笠木

横樋

笠木スリーブ

デッキ水密材
1.0間～1.5間用
（2000、3000）
デッキ水密材
2.0間～2.5間用
（4000、5000）
取扱い説明書〈MAM-58〉

【4】長さセット（柱芯　桁隠し）

名　　　　称 略　　図
員　数

1

－

1

1

1

－

2

3

1

1

1

1

1

1

－

2

3

－

1

1

1

1

1

1

2

3

1

1

1

1

1

1

1

2

3

－

前桁

前桁カバー

根太掛けカバー

笠木

横樋

笠木スリーブ

デッキ水密材
1.0間～1.5間用
（2000、3000）
デッキ水密材
2.0間～2.5間用
（4000、5000）
取扱い説明書〈MAM-58〉

連棟
左

連棟
左

連棟
右

連棟
右

3連棟
中間

員　数

単体 連棟
左

連棟
右

3連棟
中間

単体 連棟
左

連棟
右

3連棟
中間

3連棟
中間

略　　図

略　　図

－5－
MAM-64_201301
M002_201301A



1
梱
包
明
細
表

【7】根太セット（胴差し）

名　　　　称 略　　図 員　数
1.0間1.5間 2.0間

1 3 4根太

【6】大引きセット

名　　　　称 略　図 員  数

1

1

1

2

1

5

2

2

1

1

1

1

1

1

1

3

1

7

2

2

1

1

1

1

1

1

1

3

1

9

2

2

1

1

1

1

2

2

1

1

1

4

1

6

10
10
9
5
8
6
8
5
4
4
4
4
2

2

2

1

1

1

4

1

6

14
15
13
7
8
8
9
7
6
6
6
6
2

2

2

1

1

1

4

1

   6　

18
19
15
9
8
8
9
9
6
6
6
6
2

デッキ材化粧カバー

大引き（フルフラットタイプ）

雨樋（フルフラットタイプ）

大引ブラケット

雨樋すきまふさぎ　

部
品
箱

後付用梁固定金具

雨樋（フルフラット）端部カバー

雨樋パッキン

雨樋穴塞ぎ

雨樋アタッチメント[B-24]

縦樋アタッチメント

雨樋ジョイナー

【6】大引きセット（つづき）

名　　　　称 略　図 員  数

部
品
箱

大引き端部カバー

デッキ材化粧カバー（コーナー用）

デッキ材化粧カバー用パッキン

合わせます

92°エルボ

雨樋でんでん

ドレンエルボ

調整ライナー

【6-1】ターンナットM5
【6-2】ナベタッピンねじ３種φ5×25
【6-3】平ワッシャーM6用
【6-4】六角ナットM6用
【6-5】ナベタッピンねじ2種φ4×20
【6-6】六角ボルトM6×16
【6-7】ナベドリル小ねじφ4×16
【6-8】皿タッピンねじ1種φ4×45
【6-9】十字穴付き六角コーチボルトφ8×90
【6-10】平ワッシャーM8用
【6-11】袋ナットM6用
【6-12】スプリングワッシャーM6用
【6-13】ナベタッピンねじ1種φ4×65

【8】根太セット（柱芯）

名　　称 略　図
員　数

連棟単体
1.0間 1.5間 2.0間

3 5 7 2 4 6根太

1.0間 1.5間 2.0間

L=2000 L=3000 L=4000 L=2000 L=3000 L=4000

【5】大引ブラケットセット
名　　　　称 略　　　図 員　数

2

4
4
2
4
4
4
4

大引ブラケット

部
品
箱

【5-1】十字穴付き六角コーチねじφ8×90
【5-2】平ワッシャーＭ8用
【5-3】ナベドリル小ねじφ4×16
【5-4】六角ボルトM6×16
【5-5】袋ナットM6用
【5-6】スプリングワッシャーM6用
【5-7】平ワッシャーM6用

※

※総合カタログ技術資料雨樋一覧表に掲載の番号です。

－6－
MAM-64E_201803
M002_201803F



1
梱
包
明
細
表

【10】スリット床セット

部
品
箱

名　　称 略　図

員　　数

スリット床

ねじ先カバー

躯体1枚・7本1枚 5本3枚 7本1枚

1.0間

2

4

13

1.5間

2

4

21

2.0間

2

4

26

2.5間

2

4

30

1.0間

3

－

19

1.5間

3

－

32

2.0間

3

－

39

2.5間

3

－

45

1.0間

1

－

6

1.5間

1

－

10

2.0間

1

－

13

2.5間

1

－

15【10-1】ナベドリルねじφ4×19

【11】アルミ床セット

名　　称 略　図

員　数
中間

（2枚入り）基本セット

1.0間～
1.5間

2.0間～
2.5間

1.0間～
1.5間

2.0間～
2.5間

アルミ床(樋)

アルミ床(躯体側B)カバー

アルミ床(躯体側A)

アルミ床(躯体側B)

アルミ床(中間)

【11-1】AZ特平ドリルねじφ4×16
【11-2】皿ドリルねじφ4×16
【11-3】平ワッシャーM6用

1

1

1

1

2

1

1

1

1

2

－

－

－

－

2

－

－

－

－

2

14
8
8

14
8
8

18
10
10

18
10
10

【12】妻梁セット
名　　称 略　図 員　数

妻梁

雨樋カバー

笠木

左右各1

左右各1

左右各1

【13】縦樋セット

名　　称 略　図 員　数
標準 ロング

縦樋（L＝1000）

縦樋（L＝3600）

縦樋（L＝4000）

1

－

1

1

1

－

部
品
箱

【9】根太セット（柱建て）

名　　称 略　図

員　　数

5、6尺
単体 連棟

1.0間 1.5間 2.0間
5、6尺

1.0間 1.5間 2.0間

根太

根太（大）

【9-1】ナベタッピンねじ3種φ4×8
【9-2】ナベドリル小ねじφ４×16

2尺～4尺
1.0間 1.5間 2.0間

1

2

左右各2

4
8

3

2

左右各2

4
8

5

2

左右各2

4
8

2尺～4尺
1.0間 1.5間 2.0間

1

1

左右各1

2
4

3

1

左右各1

2
4

5

1

左右各1

2
4

－

3

左右各3

6
13

－

2

左右各2

4
8

－

4

左右各4

8
16

－

6

左右各6

12
26

－

5

左右各5

10
21

－

7

左右各7

14
30

根太固定金具（側面固定用）

－7－
MAM-64G_202103
M002_202103H



1
梱
包
明
細
表

【15】柱セット(屋根置き)
名　　　　称 略　図 員　数

柱

調整脚

つか台受け

筋かい

部
品
箱

【16】連結根太セット

名　　称 略　図
員　数

柱芯胴差し

連結根太

連結根太カバー

根太（大）

1

1

－

1

1

2

【17】間柱補強ブラケットセット

名　　称 略　図
員　数

柱芯胴差し

間柱ブラケット

間柱ブラケットA

間柱ブラケットB

2

－

－

－

2

2

主柱固定金具

つか調整裏板

つか調整ボルト

筋かい取付アングル

根太固定金具R

根太固定金具用治具

穴ふさぎシール

【15-1】ナベドリルねじφ4×16
【15-2】トラスタッピンねじ3種φ5×12
【15-3】六角ボルトM8×20
【15-4】平ワッシャーM8用
【15-5】六角ナットM8用
【15-6】六角ボルトM8×60
【15-7】ナベタッピンねじ3種φ4×8
【15-8】ナベ小ねじM5×10

2

2

2

2

2

2

2

2

5

1

4

10
12
4
12
8
2
5
10

部
品
箱

【14】柱セット(柱建て)

名　　称 略　図
員　数

基本 連結部 1階設置
1本入 2本入 1本入

柱

中間柱

主柱固定ブロック

火打ち

アンカー棒

穴ふさぎシール

雨樋アタッチメント[B-2]

雨樋ジョイナー

【1４-1】六角ボルトM8×25
【1４-2】平ワッシャーM8用
【1４-3】スプリングワッシャーM8用
【14-4】袋ナットM8用
【14-5】六角ボルト（セムス）M8×16
【14-6】六角ボルトM8×14
【14-7】ナベタッピンねじ 2種 φ5×50（G＝5）
【14-8】トラスタッピンねじ3種φ5×16
【14-9】ナベドリル小ねじφ4×16

1

－

1

1

1

2

1

1

2
3
3
3
1
1
4
6
4

2

－

2

2

2

4

2

2

4
6
6
6
2
2
8
12
8

－

1

1

2

1

4

－

－

2
4
4
4
2
2
4
6
－

2

－

2

2

2

4

2

2

4
6
6
6
2
2
8
12
8

※総合カタログ技術資料雨樋一覧表に掲載の番号です。

※

－8－
MAM-64F_201902
M002_201902G



1
梱
包
明
細
表

【22】デッキボードセット

名　　称 略　図 員　数
スターター1枚 中間1枚 中間2枚

1

－

－

1

－

2

スターター用デッキ材

中間用デッキ材

【24】戸袋逃げ柱セット
名　　称 略　図 員 数

1

1

1

1

1

1

1

2
2
2
4
8

戸袋逃げ柱キャップ

戸袋逃げ柱下部固定金具

戸袋逃げ柱調整桟躯体取付アングル

戸袋逃げ柱キャップ

戸袋逃げ柱上部固定アングル

部
品
箱

【20】床化粧材セット

名　称 略　　図
員　数

タイル プラスチック
2枚入 10枚入

1010 2床化粧材

【21】床化粧材調整材セット

名　　称 略　図

10幅調整材

【23】持ち出し根太金具部品セット

名　　称 略　図 員　数
妻梁用 根太用

4
4
－
－
－
－
－
－

－
－
6
6
3
3
3
3

【23-1】六角ボルト（セムス）M８×16
【23-2】トラスタッピンねじ3種φ5×12
【23-3】ターンナットM5
【23-4】ナベタッピンねじ３種φ5×25
【23-5】六角ボルトM6×16
【23-6】袋ナットM6用
【23-7】スプリングワッシャーM6用
【23-8】平ワッシャーM6用

【18】仮置き金具部品セット
名　　称 略　図 員 数

【18-1】六角ボルト（セムス）M8×16
【18-2】六角ボルト（セムス）M8×25

2

8
4

【19】梁セット

名　　称 略　　図

員　　数

柱芯
2.0間 2.0間1.0間、

1.5間
1.0間、
1.5間 2.0間1.0間、

1.5間

単体
胴差し
連棟 3連棟

梁

梁（連棟用）

左右各1

－

2

1

1

2

－

2

2

－

3

－

1

1

前桁仮置き金具

妻梁持ち出し金具

後付用梁固定金具

【24-1】六角ボルトM6×25
【24-2】平ワッシャーM6用
【24-3】六角タッピンねじ1種φ６×70
【24-4】ナベタッピンねじ3種φ5×12
【24-5】ナベ小ねじ（Wセムス）M5×14

戸袋逃げ柱

戸袋逃げ横桟

左右各1

－

－

3

員　数

2

10枚入2枚入

－9－
MAM-64G_202103
M002_202103H



1
梱
包
明
細
表

【25】妻梁部品セット（胴差し）

名　　称 略　図

員　数
パンチング
パネル用縦格子用 パネル用フレームレス用 桁露出横格子用 桁隠し

格子用
サイ

ディング単体 連棟単体 連棟 単体 連棟 単体 連棟単体 連棟

笠木コーナーブロック

連棟用桁・妻梁コーナーブロック

横樋固定部品

横樋アタッチメント[B-28]

横樋スペーサー

間柱固定金具

間柱台座(35用)

間柱台座(59用)

間柱台座側面用(35用)

間柱台座側面用(59用)

桁・妻梁コーナーブロック

移動柱・コーナー柱固定金具

前桁雨樋アタッチメント[B-27]

雨樋穴塞ぎ

雨樋穴塞ぎパッキン

デッキ材端部キャップ

92°エルボ

雨樋でんでん

接着剤

 

左右各1

左右各1

3

1

6

6

2

－

2

－

－

24

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

左右各1

3

1

6

12

4

－

4

－

－

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

左右各1

3

1

6

6

－

2

－

2

－

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

－

－

－

－

6

－

2

－

2

左右各1

－

1

1

－

左右各1

2

4

1

左右各1

左右各1

3

1

6

12

4

－

4

－

－

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

－

－

－

－

12

4

－

4

－

左右各1

－

1

1

－

左右各1

2

4

1

左右各1

左右各1

3

1

6

6

2

－

2

－

－

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

－

－

－

－

6

2

－

2

－

左右各1

－

1

1

－

左右各1

2

4

1

左右各1

左右各1

3

1

6

8

－

－

－

－

－

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

－

－

－

－

8

－

－

－

－

左右各1

－

1

1

－

左右各1

2

4

1

左右各1

左右各1

3

1

6

－

－

－

－

－

－

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

－

－

－

－

－

－

－

－

－

左右各1

－

1

1

－

左右各1

2

4

1

※総合カタログ技術資料雨樋一覧表に掲載の番号です。

※

※

－10－
MAM-64F_201902
M002_201902G



1
梱
包
明
細
表

【25】妻梁部品セット（胴差し）（つづき）

名　　称 略　図

員　数
パンチング
パネル用縦格子用 パネル用フレームレス用 桁露出横格子用 桁隠し

格子用
サイ

ディング単体 連棟単体 連棟 単体 連棟 単体 連棟単体 連棟

パネル固定ブラケット両支持

パネル固定ブラケット片支持

パネル固定金具B

後付ビード

プッシュボタン

雨樋アタッチメントB

パンチングパネルコーナー金具

スペーサー（パネルコーナー用）

丸平ナット締付け冶具

【25-1】六角穴付き皿ボルトM8×30
【25-2】ナベタッピンねじ１種φ４×65
【25-3】六角ナットM8用
【25-4】ナベドリル小ねじφ４×１６
【25-5】六角タッピンねじ1種φ６×７０
【25-6】十字穴付き六角小ねじM４×10
【25-7】六角ボルトM８×１６
【25-8】袋ナットM８用
【25-9】平ワッシャーM８用
【25-10】スプリングワッシャーM８用
【25-11】六角ボルトＭ８×３０
【25-12】トラス小ねじM4×10（D=8）
【25-13】袋ナットM4用
【25-14】平ワッシャーM4用
【25-15】ナベドリル小ねじφ4×16（ラッピング色）
【25-16】ナベドリルねじφ4×19
【25-17】皿ドリルねじ（フレキ頭）φ4×40
【25-18】丸平ナット
取付け説明書〈MAM-64/M002〉
取付け説明書〈MAM-65/M003〉

－

－

－

4

－

2

－

－

－

－
8
3
135
4
26
－
－
－
－
3
－
－
－
－
－
30
－
1
1

－

－

－

－

－

2

－

－

－

－
8
3
67
4
－
－
－
－
－
3
－
－
－
各20
－
－
－
1
1

－

－

－

－

8

2

－

2

－

－
8
3
67
4
－
－
－
－
－
3
－
－
－
－
8
－
－
1
1

－

－

－

－

8

－

－

2

－

－
8
－
63
4
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
8
－
－
1
1

－

－

－

－

－

2

－

－

－

－
8
3
67
4
－
－
－
－
－
3
－
－
－
－
－
－
－
1
1

－

－

－

－

－

－

－

－

－

－
8
－
63
4
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
1
1

6

6

18

－

－

2

－

－

1

18
8
3
62
4
－
12
30
30
30
3
－
－
－
－
－
－
18
1
1

6

6

18

－

－

－

－

－

1

18
8
－
59
4
－
12
30
30
30
－
－
－
－
－
－
－
18
1
1

－

－

－

4

－

2

4

－

－

－
8
3
84
4
－
－
－
－
－
3
4
4
4
－
－
－
－
1
1

－

－

－

4

－

－

4

－

－

－
8
－
81
4
－
－
－
－
－
－
4
4
4
－
－
－
－
1
1

－

－

－

－

－

2

－

－

－

－
8
3
40
4
－
－
－
－
－
3
－
－
－
－
－
－
－
1
1

－

－

－

－

－

－

－

－

－

－
8
－
37
4
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
1
1

－11－
MAM-64F_201902
M002_201902G



1
梱
包
明
細
表

【26】妻梁部品セット（柱芯）

名　　称 略　図

員　数

笠木コーナーブロック

横樋固定部品

横樋アタッチメント[B-28]

前桁キャップ

背板カバー（単体用）

桁・妻梁コーナーブロック

横樋スペーサー

間柱固定金具

間柱台座(35用)

間柱台座(59用)

間柱台座側面用(35用)

間柱台座側面用(59用)

移動柱・コーナー柱固定金具

雨樋穴塞ぎ

雨樋穴塞ぎパッキン

デッキ材端部キャップ

92°エルボ

雨樋でんでん

接着剤

パンチング
パネル用縦格子用 パネル用フレームレス用 桁露出横格子用 桁隠し格子用

2～3尺 4～6尺 2～3尺 4～6尺 2～3尺 4～6尺

サイディング

2～3尺 4～6尺

左右各1

3

1

左右各1

左右各1

左右各1

6

－

－

－

－

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

3

1

左右各1

－

左右各1

6

8

2

－

4

－

32

1

1

左右各1

3

4

1

左右各1

3

1

左右各1

左右各1

左右各1

6

6

2

－

2

－

24

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

3

1

左右各1

－

左右各1

6

14

4

－

6

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

3

1

左右各1

左右各1

左右各1

6

12

4

－

4

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

3

1

左右各1

左右各1

左右各1

6

6

－

2

－

2

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

3

1

左右各1

－

左右各1

6

14

4

－

6

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

3

1

左右各1

左右各1

左右各1

6

12

4

－

4

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

3

1

左右各1

－

左右各1

6

8

2

－

4

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

3

1

左右各1

左右各1

左右各1

6

6

2

－

2

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

左右各1

3

1

左右各1

左右各1

左右各1

6

8

－

－

－

－

－

1

1

左右各1

2

4

1

※総合カタログ技術資料雨樋一覧表に掲載の番号です。

※

－12－
MAM-64F_201902
M002_201902G



1
梱
包
明
細
表

【26】妻梁部品セット（柱芯）(つづき)

名　　称 略　図

員　数

パネル固定ブラケット両支持

パネル固定ブラケット片支持

パネル固定金具B

後付ビード

雨樋アタッチメントB

スペーサー(1.5mm)

パンチングパネルコーナー金具

プッシュボタン（φ10用）

スペーサー（パネルコーナー用）

丸平ナット締付け冶具

【26-1】六角穴付き皿ボルトM8×30
【26-2】ナベタッピンねじ１種φ４×65
【26-3】六角ナットM8用
【26-4】ナベドリル小ねじφ４×１６
【26-5】六角タッピンねじ1種φ６×７０
【26-6】AZ特平ドリルねじφ４×１６
【26-7】十字穴付き六角小ねじM４×10
【26-8】六角ボルトM8×30
【26-9】六角ボルトM８×１６
【26-10】袋ナットM８用
【26-11】平ワッシャーM８用
【26-12】スプリングワッシャーM８用
【26-13】皿ドリルねじ（フレキ頭）φ4×40
【26-14】トラス小ねじM4×10（D=8）
【26-15】ナベドリルねじφ4×19
【26-16】ナベドリル小ねじφ4×16（ラッピング色）
【26-17】袋ナットM4用
【26-18】平ワッシャーM4用
【26-19】丸平ナット
【26-20】トラスタッピンねじ3種φ5×12
取付け説明書〈MAM-64/M002〉
取付け説明書〈MAM-65/M003〉

パンチング
パネル用縦格子用 パネル用フレームレス用 桁露出横格子用 桁隠し格子用

2～3尺 4～6尺 2～3尺 4～6尺 2～3尺 4～6尺

サイディング

2～3尺 4～6尺

－

－

－

－

2

2

－

－

－

－

－
26
3
42
4
－
－
3
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－
2
1
1

－

－

－

6

2

－

－

－

－

－

－
－
3
197
4
29
35
3
－
－
－
－
39
－
－
－
－
－
－
2
1
1

－

－

－

4

2

－

－

－

－

－

－
26
3
137
4
－
26
3
－
－
－
－
30
－
－
－
－
－
－
2
1
1

－

－

－

－

2

2

－

－

－

－

－
－
3
93
4
29
－
3
－
－
－
－
－
－
－
各20
－
－
－
2
1
1

－

－

－

－

2

2

－

－

－

－

－
26
3
69
4
－
－
3
－
－
－
－
－
－
－
各20
－
－
－
2
1
1

－

－

－

－

2

2

－

8

2

－

－
26
3
69
4
－
－
3
－
－
－
－
－
－
8
－
－
－
－
2
1
1

－

－

－

－

2

2

－

－

－

－

－
－
3
93
4
29
－
3
－
－
－
－
－
－
－
各20
－
－
－
2
1
1

－

－

－

－

2

2

－

－

－

－

－
26
3
69
4
－
－
3
－
－
－
－
－
－
－
各20
－
－
－
2
1
1

12

6

30

－

2

2

－

－

－

1

30
－
3
89
4
29
－
3
18
48
48
48
－
－
－
－
－
－
30
2
1
1

6

6

18

－

2

2

－

－

－

1

18
26
3
64
4
－
－
3
12
30
30
30
－
－
－
－
－
－
18
2
1
1

－

－

－

4

2

2

4

－

－

－

－
26
3
86
4
－
－
3
－
－
－
－
－
4
－
－
4
4
－
2
1
1

－13－
MAM-64F_201902
M002_201902G



1
梱
包
明
細
表

1

3

1

1

1

1

1

1

－

－

12

2

2

－

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

－

－

12

2

2

－

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

左右各2

12

2

2

－

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

左右各2

12

2

2

4

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

－

－

12

2

2

4

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

左右各2

12

2

2

－

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

－

－

12

2

2

－

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

左右各2

12

2

2

－

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

－

－

12

2

2

－

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

－

－

12

2

2

－

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

左右各2

12

2

2

－

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

左右各2

12

2

2

－

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

－

－

12

2

2

－

左右各1

2

4

1

1

3

1

1

1

1

1

1

1

左右各2

12

2

2

－

左右各1

2

4

1

フレーム
レス用 パネル用桁露出

横格子用
桁隠し
格子用 サイディング

【27】連結根太部品セット（面材用）

名　　称 略　図

員　数

根太掛け連結カバー

横樋固定部品

横樋連結キャップ

横樋アタッチメント[B-28]

前桁連結カバー

笠木連結カバー

前桁連結パッキン

前桁連棟スリーブ

背板カバー（連棟用）

根太固定金具

スペーサー

間柱固定金具

間柱ブラケットカバー

移動柱・コーナー柱固定金具

デッキ材端部キャップ

92°エルボ

雨樋でんでん

接着剤

縦格子用
胴差し 柱芯 胴差し 柱芯 胴差し 柱芯 胴差し 柱芯 胴差し 柱芯 胴差し 柱芯 胴差し 柱芯

パンチング
パネル用

※総合カタログ技術資料雨樋一覧表に掲載の番号です。

※

－14－
MAM-64F_201902
M002_201902G



1
梱
包
明
細
表

－

－

－

－

1

1

－

－
－
3
48
－
8
－
－
－
－
3
－
－
－
－
6
－
－
－
－

6

12

－

－

1

1

－

12
－
3
43
－
8
6
18
18
18
3
－
－
－
－
6
－
－
－
12

－

－

－

2

1

1

－

－
10
3
59
－
8
－
－
－
－
3
6
2
4
4
19
各8
－
－
－

－

－

1

2

1

1

－

－
10
3
79
4
8
－
－
－
－
3
6
2
4
4
19
－
－
8
－

－

－

1

－

1

1

－

－
－
3
63
4
8
－
－
－
－
3
－
－
－
－
6
－
－
8
－

－

－

－

2

1

1

－

－
10
3
54
－
8
－
－
－
－
3
6
2
4
4
19
各8
－
－
－

－

－

－

－

1

1

－

－
－
3
39
－
8
－
－
－
－
3
－
－
－
－
6
各8
－
－
－

－

－

－

2

1

1

4

－
10
3
52
－
8
－
－
－
－
3
6
2
4
4
19
－
4
－
－

－

－

－

－

1

1

4

－
－
3
43
－
8
－
－
－
－
3
－
－
－
－
6
－
4
－
－

－

－

－

－

1

1

－

－
－
3
43
－
8
－
－
－
－
3
－
－
－
－
6
各8
－
－
－

6

12

－

2

1

1

－

12
10
3
59
－
8
6
18
18
18
3
6
2
4
4
19
－
－
－
12

－

－

2

2

1

1

－

－
10
3
57
－
8
－
－
－
－
3
6
2
4
4
19
－
－
－
－

－

－

2

－

1

1

－

－
－
3
48
－
8
－
－
－
－
3
－
－
－
－
6
－
－
－
－

－

－

－

2

1

1

－

－
10
3
57
－
8
－
－
－
－
3
6
2
4
4
19
－
－
－
－

フレーム
レス用 パネル用桁露出

横格子用
桁隠し
格子用 サイディング

【27】連結根太部品セット（面材用）（つづき）

名　　称 略　図

員　数

パネル固定ブラケット両支持

パネル固定金具B

後付けビード

スペーサー(1.5mm）

30×20穴ふさぎシール

雨樋アタッチメントB

プッシュボタン（φ10用）

【27-1】六角穴付き皿ボルトM8×30
【27-2】ナベタッピンねじ１種φ４×65
【27-3】六角ナットM8用
【27-4】ナベドリル小ねじφ４×１６
【27-5】十字穴付き六角小ねじM４×10
【27-6】六角ボルト（セムス）M８×１６
【27-7】六角ボルトM８×１６
【27-8】袋ナットM８用
【27-9】平ワッシャーM８用
【27-10】スプリングワッシャーM８用
【27-11】六角ボルトM８×30
【27-12】トラス小ねじM5×20
【27-13】皿小ねじM5×20
【27-14】六角ボルト（Wセムス）M８×25
【27-15】ナベタッピンねじ3種φ4×8
【27-16】ナベドリルねじφ4×13
【27-17】ナベドリル小ねじφ4×16（ラッピング色）
【27-18】ナベドリルねじφ4×19
【27-19】皿ドリルねじ（フレキ頭）φ4×40
【27-20】丸平ナット

縦格子用
胴差し 柱芯 胴差し 柱芯 胴差し 柱芯 胴差し 柱芯 胴差し 柱芯 胴差し 柱芯 胴差し 柱芯

パンチング
パネル用

－15－
MAM-64F_201902
M002_201902G



1
梱
包
明
細
表

【28】長さ部品セット

名　　　称 略　図 縦格子 パンチング
1.0間 1.5間 2.0間 2.5間 1.0間 1.5間 2.0間 2.5間

スペーサー（9mm）

スペーサー（3mm）

スペーサー（1.5mm）

スペーサー（側面用）

穴フサギシール

間柱パッキン

横樋スペーサー

間柱固定金具

後付けビード

前桁穴ふさぎ

間柱台座（35用）

パネル固定ブラケット両支持

パネル固定金具B

間柱台座（59用）

プッシュボタン

移動柱・コーナー柱固定金具

【28-1】ナベドリル小ねじφ4×16
【28-2】六角ボルト（セムス）M8×16
【28-3】六角タッピンねじ1種φ6×70
【28-4】AZ特平ドリルねじφ4×16
【28-5】六角穴付き皿ボルトM8×30
【28-6】六角ボルトM8×16
【28-7】袋ナットM8用
【28-8】平ワッシャーM8用
【28-9】スプリングワッシャーM8用
【28-10】丸平ナット
【28-11】ナベドリル小ねじφ4×16（ラッピング色）
【28-12】ナベドリルねじφ4×19
【28-13】十字穴付き六角小ねじM４×10
【28-14】皿ドリルねじ（フレキ頭）φ4×40

2

2

1

4

8

2

2

－

－

－

－

－

－

－

－

－

17
8
5
16
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－

2

2

1

4

8

3

3

－

－

－

－

－

－

－

－

－

27
8
7
23
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－

3

3

1

6

12

5

5

－

－

－

－

－

－

－

－

－

34
12
9
29
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－

4

4

2

8

16

7

7

－

－

－

－

－

－

－

－

－

39
16
7
23
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－

2

2

1

4

8

2

－

－

2

－

－

－

－

－

－

－

13
8
5
16
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－

2

2

1

4

8

3

－

2

4

－

－

－

－

－

－

－

31
8
7
23
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－

3

3

1

6

12

5

－

4

6

－

－

－

－

－

－

－

48
12
9
29
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－

4

4

2

8

16

7

－

6

8

－

－

－

－

－

－

－

65
16
7
23
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－

－16－
MAM-64F_201902
M002_201902G



1
梱
包
明
細
表

格子面材用 サイディング
1.0間 1.5間 2.0間 2.5間 1.0間 1.5間 2.0間 2.5間

フレームレス パネル
1.0間 1.5間 2.0間 2.5間 1.0間 1.5間 2.0間 2.5間

2

2

1

4

8

2

－

－

－

－

－

－

－

－

－

－

8
8
5
16
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－

2

2

1

4

8

3

－

2

－

－

1

3

6

－

－

－

22
8
7
23
6
3
9
9
9
6
－
－
－
－

3

3

1

6

12

4

－

4

－

1

2

6

12

－

－

－

36
12
9
29
12
6
18
18
18
12
－
－
－
－

4

4

2

8

16

5

－

6

－

2

3

9

18

－

－

－

50
16
7
23
18
9
27
27
27
18
－
－
－
－

2

2

1

4

8

2

－

－

－

－

－

－

－

－

4

－

8
8
5
16
－
－
－
－
－
－
－
4
－
－

2

2

1

4

8

3

－

2

－

－

－

－

－

1

8

－

22
8
7
23
－
－
－
－
－
－
－
8
－
－

3

3

1

6

12

5

1

4

－

－

－

－

－

2

12

－

36
12
9
29
－
－
－
－
－
－
－
13
－
－

4

4

2

8

16

7

2

6

－

－

－

－

－

3

16

－

50
16
7
23
－
－
－
－
－
－
－
17
－
－

2

2

1

4

8

2

－

－

－

－

－

－

－

－

－

－

8
8
5
16
－
－
－
－
－
－
－
－
－
－

2

2

1

4

8

2

－

－

1

－

－

－

－

－

－

4

26
8
5
16
－
－
－
－
－
－
－
－
4
6

2

2

1

4

8

3

－

2

2

－

1

－

－

－

－

8

60
8
7
23
－
－
－
－
－
－
－
－
8
13

3

3

1

6

12

5

－

4

3

－

2

－

－

－

－

12

94
12
9
29
－
－
－
－
－
－
－
－
13
18

4

4

2

8

16

7

－

6

4

－

3

－

－

－

－

16

126
16
7
23
－
－
－
－
－
－
－
－
17
24

2

2

1

4

8

3

－

2

－

－

1

－

－

－

－

－

22
8
7
23
－
－
－
－
－
－
各4
－
－
－

3

3

1

6

12

5

－

4

－

1

2

－

－

－

－

－

27
12
9
29
－
－
－
－
－
－
各8
－
－
－

4

4

2

8

16

7

－

6

－

2

3

－

－

－

－

－

37
16
7
23
－
－
－
－
－
－
各12
－
－
－

－17－
MAM-64E_201803
M002_201803F



1
梱
包
明
細
表

【30】パネルセット（縦化粧格子）

名　　称 略　図

員　数
前面

端部 中間
（1枚入）

中間
（2枚入）

側面

2

21

1

10

1

10

1

10

1

10

2

21

2

21

2

21

縦化粧格子

【30-1】ナベドリルねじφ4×13

【29】パネルセット（サイディング枠）

名　称 略　図

員　数
前面

1
スパン用

2
スパン用 連棟用 2尺 3尺

側面

1

1

2

1

－

4

4

6

6

2

2尺
補助

2

2

4

2

－

2

2

4

2

－

3尺
補助

2

2

4

2

－

1

1

2

2

－

4

4

4

4

2

上枠

下枠A

下枠B

移動柱

コーナー柱

【31】パネルセット（横化粧格子）

名　　称
員　数

前面

端部 2尺
～4尺

5尺
6尺

側面

2

21

1.0間 1.5間 2.0間

1

10

2

21

2

39

1

21

1

10

横化粧格子

【31-1】ナベドリルねじφ4×13

略　図

1 2 2パネル

【32】パネルセット（パネル）

名　称 略　図
員　数

前面
1枚入 2枚入

側面

【33】パネルセット（縦格子）

名　称 略　図

員　数

単体
1.0間
1.5間 2.0間 連結部1本入 2本入2.0間

2.5間
1.0間
1.5間

連棟
前面 側面

1 1 1 212 2縦格子

【34】パネルセット（縦スリット）

名　称 略　図

員　数

端部 中間
1枚入

中間
2枚入

前面 側面

2

21

2

21

1

10

1

10

1

10

1

10

1

21

1

21

縦スリット

【34-1】ナベドリルねじφ4×13

【35】パネルセット（横スリット）

名　称 略　図

員　数

端部 1.0間/
連結部 2.0間1.5間 2尺

～4尺
5尺
～6尺

前面 側面

1

10

1

21

2

21

1

21

1

10

2

39

横スリット

【35-1】ナベドリルねじφ4×13
【36】パネルセット（横格子ルーバー）

名　称 略　図

員　数

端部 1.0間/
連結部 2.0間1.5間 2尺

～4尺
5尺
～6尺

前面 側面

1

10

2

21

2

21

1

21

1

10

2

39

横格子ルーバー

【36-1】ナベドリルねじφ4×13
【37】パネルセット（横格子面材）

名　称 略　図

員　数

端部 1.0間/
連結部 2.0間1.5間 2尺

～4尺
5尺
～6尺

前面 側面

1

10

2

21

2

21

1

21

1

10

2

39

横格子面材

【37-1】ナベドリルねじφ4×13
【38】パネルセット（サイディング×パンチング）

名　　　称 略　図 員 数

1

1

5

1

左右各1

左右各1

5
4
4
4
8

パンチングパネル

下胴縁

通気胴縁

サイディング下胴縁カバー

持出しパネル固定ブラケット上

持出しパネル固定ブラケット下

【38-1】ナベドリル小ねじφ4×16
【38-2】平ワッシャーM8用
【38-3】スプリングワッシャーM8用
【38-4】袋ナットM8用
【38-5】丸皿タッピンねじ3種φ5×12

部
品
箱

【39】移動柱セット（サイディング用）
名　　　称 略　図 員 数

1移動柱（サイディング用）

2尺 3尺 4尺 5尺 6尺

2尺 3尺 4尺 5尺 6尺

－18－
MAM-64F_201902
M002_201902G



1
梱
包
明
細
表

【40】間柱セット（縦格子）
名　称 略　図 員 数

2間柱

【41】間柱セット（格子面材用）

名　称 略　図
員　数

2本入 3本入 4本入 端部用連結部

2

－

－

3

－

－

4

－

－

－

2

－

－

－

2

1本入

1

－

－

間柱

間柱（端部用）

間柱（連棟用）

【42】間柱セット（パンチングパネル用）

名　称 略　　図 員　数
2本入 3本入 4本入 端部用連結部

2

－

－

3

－

－

4

－

－

－

2

－

－

－

2

間柱

間柱（端部用）

間柱（連棟用）

【43】間柱セット（フレームレス用）

名　称 略　　図 員　数
2本入 3本入 4本入 端部用連結部

2

－

－

3

－

－

4

－

－

－

2

－

－

－

2

間柱

間柱（端部用）

間柱（連棟用）

【44】間柱セット（パネル用）

名　称 略　　図 員　数
2本入 3本入 4本入 端部用連結部

2

－

－

3

－

－

4

－

－

－

2

－

－

－

2

間柱

間柱（端部用）

間柱（連棟用）

【45】間柱セット（サイディング用）

名　称 略　　図 員　数
2本入 3本入 4本入 端部用連結部

2

－

－

3

－

－

4

－

－

－

左右各1

－

－

－

2

間柱

端部柱

間柱（連棟用）

【46】間柱セット（サイディング×異パネル用）
名　称 略　　図 員　数

左右各1異パネル用間柱

【47】パンチングパネル固定部材セット

名　　称 略　　図
員　数

前面 側面

2

－

4

－

－

左右各4

1枚入 2枚入
パンチングパネル
固定アングル（中間用）

パンチングパネル
固定アングル（端部用）
【48】パンチングパネルセット

名　　称 略　　図
員　数

1枚入
正面用 側面用2枚入

21 2パンチングパネル

【50】フレームレスセット

名　　称 略　　図
員　数

1枚入
前面用 側面用
2枚入 基本 補助

111 2ポリカパネル

【49】サイディング化粧パネルセット

名　　称 略　　図
員　数

1枚入
正面用 側面用2枚入

－

2

2

－

補助用

－

－

－

2

1

－

－

－

2

－

－

－

サイディング
化粧パネル(正面用)

サイディング
化粧パネル(端部用)

サイディング
化粧パネル(妻側用)

サイディング
化粧パネル(妻側補助用)

【51】サイディング取付けねじセット
名　称 員数

42【51-1】皿ドリルねじ（フレキ頭）φ4×30
【52】サイディング金具取付けねじセット

名　称 員数
40【52-1】ナベドリル小ねじφ4×16

【53】足掛け防止ネット

名　　称 員　数
正面 端部 側面略　　図

2

補助

11 2足掛け
防止ネット

【54】グレーチングセット

名　　称 員　数
1.5間 2.0間 2.5間略　　図

14

1

8

1

1.0間

5

1

11

1

グレーチング1

グレーチング2

－19－
MAM-64F_201902
M002_201902G



1
梱
包
明
細
表

【56】デッキボード雨受け部材セット
名　　称 略　図 員 数

デッキボード雨受け材

両面テープ

1

1

【58】根太掛け持ち出しボルトセット
名　　称 略　図 員 数

根太掛け持ち出しボルト 10

【59】中間柱セット
名　　称 略　図 員 数

中間柱 1

【60】中間柱キャップセット
名　　称 略　図 員 数

中間柱キャップ

【60-1】トラスタッピンねじ3種φ5×12

1

1

【61】アングルCセット
名　　称 略　図 員 数

アングルC 1

【57】床用不燃パネルセット

名　　称 略　図 員 数
1枚入 2枚入

アルミ樹脂複合パネル 21

【62】根太掛け防水パッキンセット
名　　称 略　図 員 数

根太掛け防水パッキン（L＝4605） 1

【55】床端部材セット

名　称 員　数
2.0間略　　図

人工木隙間調整材
（L=1750）
人工木隙間調整材
（L=2660）
人工木隙間調整材
（L=3570）
【55-1】皿ドリルねじφ4×40

－

－

1

10

－

1

－

10

1

－

－

10

1.5間1.0間

－20－
MAM-64F_201902
M002_201902G



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

2 構造説明図と基本寸法
1 構造説明図
胴差し納まり（単体）

桁隠し仕様の場合

桁隠し仕様の場合

雨樋
穴塞ぎ

雨樋穴塞ぎ
パッキン

雨樋穴塞ぎ
パッキン

前桁

前桁雨樋アタッチメント[B-27]
桁・妻梁コーナーブロック

雨樋カバー

妻梁

妻梁

根太掛けカバー

スペーサー（側面用）

穴ふさぎシール

梁
根太

床材

 六角ボルト（セムス）M8×16
ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじ
φ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

スペーサー

六角タッピンねじ1種φ6×70

妻梁

ナベドリル小ねじφ4×16

六角ボルトM8×30

横樋

前桁雨樋アタッチメント[B-27]

横樋固定部品

横樋スペーサー

六角ナットM8用
ナベドリル小ねじφ4×16

桁・妻梁コーナーブロック

雨樋アタッチメントB

前桁

前桁
ナベドリル小ねじ
φ4×16

雨樋穴塞ぎ

横樋

－21－
MAM-64E_201803
M002_201803F



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

胴差し納まり（連棟）

前桁連棟スリーブ

桁・妻梁コーナーブロック

妻梁

前桁

前桁

ナベドリル小ねじφ4×16   

ナベドリル小ねじφ4×16   

雨樋アタッチメントB

前桁連結カバー

ナベドリルねじφ4×13   

30×20穴ふさぎシール

横樋連結キャップ

雨樋穴塞ぎ

雨樋穴塞ぎパッキン

ナベドリル小ねじφ4×16

A部

前桁連結カバー

ナベドリルねじφ4×13  

30×20穴ふさぎシール

図1-2　B部 桁隠し仕様の場合

図1-1　A部 桁隠し仕様の場合

ナベドリル小ねじφ4×16   

1 構造説明図（つづき）

－22－



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

横樋アタッチメント[B-28]

前桁

間柱ブラケットカバー

ナベドリルねじφ4×13   

ナベドリル小ねじφ4×16   

六角ボルト
（セムス）M8×16

B部

横樋固定部品
横樋スペーサー

横樋

六角ボルト
M8×30

六角ナットM8用

桁・妻梁コーナーブロック

妻梁

スペーサー
（側面用）

ナベドリル小ねじφ4×16   

ナベドリル小ねじφ4×16   

ナベドリル小ねじφ4×16   

雨樋アタッチメントB

雨樋カバー

ナベドリル小ねじ
φ4×16

梁

根太掛けカバー

根太

穴ふさぎシール

スペーサー

連結根太

連結根太カバー

六角ボルト（セムス）M8×16

六角タッピンねじ
1種φ6×70

間柱ブラケット

根太掛け連結カバー
ナベドリル小ねじφ4×16   

床材

C部

図1-3　C部 ジョーブ床の場合

連結根太カバー
（アルミ床）

  ナベドリル小ねじ
  φ4×16

－23－
MAM-64E_201803
M002_201803F



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

桁隠し仕様の場合

柱芯納まり（単体）

1 構造説明図（つづき）

梁

前桁仮置き金具

根太

六角ボルト
M8×30

六角ナットM8用

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

横樋固定部品
前桁キャップ

コーナーブロック

横樋スペーサー

横樋

前桁

雨樋穴塞ぎ

雨樋穴塞ぎ
パッキン

横樋アタッチメント[B-28]

スペーサー（側面用）

根太掛けカバー

六角タッピンねじ
1種φ6×70

妻梁

床材

穴ふさぎシール

六角ボルト（セムス）M8×16

雨樋カバー

六角ボルト（セムス）
M8×16

ナベドリル小ねじφ4×16

前桁キャップ

雨樋アタッチメントB

六角ボルト
（セムス）M8×25

桁・妻梁コーナーブロック

前桁
妻梁

雨樋アタッチメントB

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

－24－
MAM-64E_201803
M002_201803F



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

メモページ 

－25－
MAM-64_201301
M002_201301A



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

柱芯納まり（連棟）

1 構造説明図（つづき）

図1-4　B部 桁隠し仕様の場合

B部

図1-5　A部 取付け詳細図

根太固定金具

ナベドリル小ねじφ4×16
ナベタッピンねじφ4×8

間柱ブラケットB

 六角ボルト（セムス）M8×16

 皿小ねじM5×20

 六角ボルト（Wセムス）M8×25

根太（大）

前桁

D部

連結根太カバー

連結根太

雨樋穴塞ぎ

雨樋穴塞ぎパッキン

横樋連結キャップ

前桁連棟スリーブ

前桁連結カバー

30×20穴ふさぎシール

ナベドリルねじφ4×13

ナベドリル小ねじφ4×16

トラス小ねじ
M5×20

前桁

トラス小ねじM5×20

ナベドリルねじφ4×13

30×20穴ふさぎシール

前桁連結カバー

ナベドリル小ねじφ4×16

－26－



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

C部

A部

図1-7　D部 ジョーブ床の場合

連結根太カバー
（アルミ床）

ナベドリル小ねじ
φ4×16

根太掛けカバー

雨樋カバー

床材

前桁キャップ

横樋アタッチメント[B-28]

横樋

桁・妻梁コーナーブロック

根太掛け連結カバー

間柱ブラケットA

間柱ブラケットカバー

穴ふさぎシール

六角タッピンねじ1種φ6×70

ナベドリルねじφ4×13

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

六角ボルト（セムス）M8×25

六角ボルト（セムス）M8×16

六角ボルト
M8×30

六角ナットM8用
横樋固定部品

横樋スペーサー

前桁

前桁カバー

六角ボルト（セムス）M8×16

雨樋アタッチメントB

ナベドリル小ねじ
φ4×16

コーナーカバー

妻梁前桁

前桁キャップ

前桁カバー

雨樋アタッチメントB

根太

根太（大）

梁
妻梁

前桁仮置き金具

ナベドリル小ねじφ4×16

図1-6　C部 桁隠し仕様の場合

－27－
MAM-64E_201803
M002_201803F



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

梁

前桁仮置き金具

妻梁

六角ボルトM8×30

六角ナットM8用
横樋固定部品

前桁キャップ

桁・妻梁コーナーブロック

横樋スペーサー

横樋

床材

雨樋カバー

六角ボルト（セムス）M8×16

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

十字穴付六角コーチボルトφ8×90

スプリングワッシャーM6用

袋ナットM6用

平ワッシャーM6用

大引ブラケット

六角ボルト（セムス）M8×25

雨樋アタッチメントB

ナベドリル小ねじφ4×16
雨樋穴塞ぎ

雨樋穴塞ぎパッキン

ナベドリル小ねじφ4×16

平ワッシャーM8用

スペーサー
（側面用）

穴ふさぎシール

六角ボルトM8×16   

根太

フルフラット納まり（単体）

1 構造説明図（つづき）

－28－



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

根太

ナベタッピンねじ
3種φ5×25

大引き

平ワッシャーM6用

ナットM6用

後付用梁固定金具

ターンナットM5

桁・妻梁コーナーカバー

前桁 妻梁

ナベドリル小ねじφ4×16

前桁キャップ
雨樋アタッチメントB

ナベドリル小ねじφ4×16ナベドリル小ねじφ4×16

前桁

横樋アタッチメント[B-28]

根太掛けカバー

雨樋（フルフラットタイプ）
雨樋すきまふさぎ

雨樋アタッチメント[B-24]
雨樋パッキン

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベタッピンねじ2種φ4×20
雨樋（フルフラット）端部カバー

六角ボルトM6×16

後付用梁固定金具

大引き端部カバー

大引き（フルフラット）

六角タッピンねじ1種φ6×70

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

図1-9　B部 桁隠し仕様の場合

図1-8　A部 取付け詳細図

A部

B部

－29－
MAM-64E_201803
M002_201803F



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

フルフラット納まり（連棟）

1 構造説明図（つづき）

袋ナットM6用

大引き端部カバー
六角ボルトM6×16

スプリングワッシャーM6用
平ワッシャーM6用

平ワッシャーM6用

大引き
（フルフラット）

ナットM6用
ターンナットM5

前桁連結カバー

横樋連結キャップ

30×20穴ふさぎシール

ナベドリルねじφ4×13

雨樋アタッチメント[B-24]

雨樋パッキン

雨樋（フルフラット）端部カバ－

雨樋すきまふさぎ

雨樋（フルフラットタイプ）

ナベタッピンねじ2種φ4×25

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16
雨樋穴塞ぎ

図1-11　B部 材取付け詳細図

十字穴付六角コーチボルトφ8×90

平ワッシャーM8用

大引ブラケット

ナベタッピンねじ
3種φ5×25

連結根太カバー

連結根太

前桁連棟スリーブ

トラス小ねじ
M5×20

図1-10　A部 取付け詳細図

根太固定金具

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベタッピンねじφ4×8

間柱ブラケットB

 六角ボルト（セムス）M8×16

 皿小ねじM5×20

 六角ボルト（Wセムス）M8×25

根太（大）

前桁

雨樋穴塞ぎパッキン

ナベドリル小ねじ
φ4×16

－30－



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

ナベドリル
小ねじφ4×16

ナベドリル
小ねじφ4×16

六角ボルト（セムス）M8×16

六角ボルト（セムス）M8×25

六角ボルトM8×16
穴ふさぎシール

六角タッピンねじ
1種φ6×70

ナベドリル
小ねじφ4×16

コーナーカバー

前桁
妻梁

ナベドリル
小ねじφ4×16

前桁キャップ

雨樋アタッチメントB

根太掛けカバー

雨樋カバー

根太掛け連結カバー

横樋アタッチメント[B-28]

間柱ブラケットA

ナベドリルねじφ4×13

六角ボルト
M8×16

ナベドリル小ねじφ4×16

前桁カバー

雨樋アタッチメントB

梁
妻梁

図1-12　C部 桁隠し仕様の場合

B部材

六角ナットM8用

横樋

横樋固定部品
横樋スペーサー

前桁仮置き金具

前桁キャップ

コーナーブロック
ナベドリル小ねじφ4×16

C部

A部

間柱ブラケットカバー

根太（大）

－31－
MAM-64E_201803
M002_201803F



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

1 構造説明図（つづき）
柱建て式（単体）

妻梁

根太

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

六角ボルトM8×14
六角ボルトM8×25

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

前桁キャップ
桁・妻梁
コーナーブロック

六角ボルト
M8×30

六角ナットM8用
横樋固定部品
横樋スペーサー

横樋

前桁

雨樋穴塞ぎ

雨樋アタッチメント[B-2]

アンカー棒

根太掛けカバー

六角タッピンねじ1種φ6×70

床材

雨樋カバー

根太
（大）

根太固定金具

ナベドリル小ねじ
φ4×16

ナベタッピン
ねじφ4×8

スプリングワッシャーM8用
袋ナットM8用

柱

平ワッシャーM8用

トラスタッピンねじ3種φ5×16

トラスタッピンねじ
3種φ5×16

平ワッシャーＭ8用
袋ナットＭ8用

火打ち
六角ボルト（セムス）M8×16

ナベタッピンねじ
2種φ5×50

主柱固定ブロック

雨樋穴塞ぎ
パッキン

－32－
MAM-64E_201803
M002_201803F



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

屋根置き式（単体）

六角ボルトM8×14

前桁キャップ
桁・妻梁コーナーブロック

つか台受け

柱六角ナットＭ8用
平ワッシャーＭ8用

ナベタッピンねじ
3種φ5×12

ナベタッピンねじ
3種φ5×12

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじφ4×16

主柱固定金具

調整脚

つか調整裏板
つか調整ボルト ナットＭ8用

平ワッシャーＭ8用
筋かい取付
アングル

筋かい

六角ボルト
Ｍ8×60

六角ボルトＭ8×20

  根太固定金具
（側面固定用）

  根太固定金具
（側面固定用）

ナベドリル
ねじφ4×16

ナベタッピンねじ
3種φ4×8

妻梁

ナベドリル小ねじφ4×16

ナベドリル小ねじ
φ4×16

トラスタッピンねじφ5×12

根太掛けカバー

六角タッピンねじ1種φ6×70

雨樋カバー

根太

前桁

床材
根太（大）

ナベドリル
小ねじφ4×16

雨樋穴塞ぎ

雨樋穴塞ぎ
パッキン

六角ナットM8用
横樋固定部品
横樋スペーサー

ナベ小ねじ
M5×10

ナベタッピンねじ
3種φ4×8

六角ボルトM8×20

六角ボルト
M8×30

－33－
MAM-64E_201803
M002_201803F



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

2 基本寸法
柱無し
単体

2連棟

3連棟

※図は縦格子タイプを示しています。

1820
2730
3640
4550
4550
5460
6370
7280
8190
9100
10010
10920

－
－
－
－

1820
2730
2730
3640
2730
2730
3640
3640

－
－
－
－

2730
2730
3640
3640
2730
3640
2730
3640

－
－
－
－
－
－
－
－

2730
2730
3640
3640 

1910
2865
3820
4775
4775
5730
6685
7640
8595
9550
10505
11460

－
－
－
－

1910
2865
2865
3820
2865
2865
3820
3820

－
－
－
－

2865
2865
3820
3820
2865
3820
2865
3820

－
－
－
－
－
－
－
－

2865
2865
3820
3820

2000
3000
4000
5000
5000
6000
7000
8000
9000
10000
11000
12000

－
－
－
－

2000
3000
3000
4000
3000
3000
4000
4000

－
－
－
－

3000
3000
4000
4000
3000
4000
3000
4000

－
－
－
－
－
－
－
－

3000
3000
4000
4000

585
8851.0

1.5
2.0
2.5
2.5
3.0
3.5
4.0
4.5
5.0
5.5
6.0

単体

2連棟

3連棟

関東間
L L1 L2 L3

メーターモジュール
L L1 L2 L3
九州・四国間 D

L 2尺
3尺

L1 L2 L3

表2-1　L寸法 表2-2　D寸法

1
1
2
0

L

75

3
03
0

55 55

1
7

75

D

1
1
2
0

3
0

35

15

1
7

75

3
0

55L2

1
1
2
0

3
0

55

1
7

75

L1
L

D

1
1
2
0

3
0

35

15

1
7

1
1
2
0

55

75

L1 L2

1
7

75
3
0

55L3
L

3
0

D

1
1
2
0

3
0

35

15

1
7

－34－
MAM-64A_201402
M002_201402B



2
構
造
説
明
図
と

基
本
寸
法

柱建て
単体

2連棟

3連棟

585
885
1185
1485
1785

D
2尺
3尺
4尺
5尺
6尺

表2-5　D寸法

3613
4293
893

443～818

H

1階設置
屋根置き

柱建て

表2-3　H寸法

455

500

477.5

A
関東間
メーター
モジュール
九州
四国間

表2-6　A寸法

D

1
1
2
0

H（
～
G
.L
.）

H（
～
G
.L
.）

H（
～
G
.L
.）

H（
～
G
.L
.）

H（
～
G
.L
.）

L

75

3
03
0

55 55

1
7

75

1
7
1
1
2
0
3
0

35

15

1
1
2
0

75

3
03
0

55 55

1
7

75

A A

L1
A A

L2

1
1
2
0

L1
A A

3
0

55

1
7

75

55

3
0

75

L2 L3

D

1
7

1
1
2
0

3
0

35

15

D

1
7

1
1
2
0

3
0

35

15

※図は横格子面材タイプを示しています。

1820
2730
3640
4550
4550
5460
6370
7280
8190
9100
10010
10920

－
－
－
－

1820
2730
2730
3640
2730
2730
3640
3640

－
－
－
－

2730
2730
3640
3640
2730
3640
2730
3640

－
－
－
－
－
－
－
－

2730
2730
3640
3640 

1910
2865
3820
4775
4775
5730
6685
7640
8595
9550
10505
11460

－
－
－
－

1910
2865
2865
3820
2865
2865
3820
3820

－
－
－
－

2865
2865
3820
3820
2865
3820
2865
3820

－
－
－
－
－
－
－
－

2865
2865
3820
3820

2000
3000
4000
5000
5000
6000
7000
8000
9000
10000
11000
12000

－
－
－
－

2000
3000
3000
4000
3000
3000
4000
4000

－
－
－
－

3000
3000
4000
4000
3000
4000
3000
4000

－
－
－
－
－
－
－
－

3000
3000
4000
4000

1.0
1.5
2.0
2.5
2.5
3.0
3.5
4.0
4.5
5.0
5.5
6.0

単体

2連棟

3連棟

関東間
L L1 L2 L3

メーターモジュール
L L1 L2 L3
九州・四国間

L L1 L2 L3

表2-4　L寸法

標準
長尺

A A

1階設置（連棟部）

－35－
MAM-64A_201402
M002_201402B



3
施
工
の
流
れ

胴
差
し
納
ま
り

柱
芯
納
ま
り

フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
納
ま
り

柱
建
て
・
屋
根
置
き
納
ま
り

根太掛けカバーの取付け
P.40～

梁の取付け
P.40～

前桁の取付け
P.44～

根太掛けカバーの取付け
P.60～

梁の取付け
P.62～

前桁の取付け
P.65～

横樋の取付け
P.72～

根太掛けカバーの取付け
P.74～

梁の取付け
P.76～

雨樋の取付け
P.78～

妻梁の取付け
P.88～

根太の取付け
P.90～

横樋の取付け
P.92～

P.48

本
体
床
の
取
付
け
（
　
〜
）

根太掛け持出し金具の取付け　屋根置き式　　　　　　　P.120～　　

（完成図）

（完成図）

（完成図）

（完成図）

P.60

本
体
床
の
取
付
け
（
　
〜
）

P.74

本
体
床
の
取
付
け
（
　
〜
）

P.94

本
体
床
の
取
付
け
（
　
〜
）

オプション

根太掛けカバーの取付け
P.94～

柱-桁の組立て 根太、前桁-柱の取付け
P.106～

根太の取付け 根太（大）の取付け 柱の補強
柱建て：P.116～

屋根置き：P.117～

柱建て：P.98～
屋根置き：P.100～

3 施工の流れ
単体の場合

柱建て：P.112～
屋根置き：P.113～

柱建て：P.112・114
屋根置き：P.113・114

－36－



3
施
工
の
流
れ

P.142

雨
樋
の
取
付
け
（
　
〜
）

妻梁の取付け
P.44～

根太の取付け
P.46～

妻梁の取付け
P.70～

根太の取付け
P.70～

大引の取付け
P.78～

前桁の取付け
P.83～

デッキボードの取付け
P.122～

雨樋カバーの取付け
P.132～

床用不燃パネルの取付け

スリット床の取付け
P.124～

雨樋カバーの取付け
P.132～

アルミ床の取付け
P.126～

雨樋カバーの取付け
P.132～

床化粧材の取付け
P.133～

デッキボード

スリット床

ジョーブ床

P.142

雨
樋
の
取
付
け
（
　
〜
）

P.142

雨
樋
の
取
付
け
（
　
〜
）

P.142

雨
樋
の
取
付
け
（
　
〜
）

床
材
の
取
付
け
（
　
〜
）

P.122

オプション

妻梁の取付け
P.110～

横樋の取付け
P.118～

－37－
MAM-64E_201803
M002_201803F



3
施
工
の
流
れ

胴
差
し
納
ま
り

柱
芯
納
ま
り

フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
納
ま
り

柱
建
て
・
屋
根
置
き
納
ま
り

根太掛けカバーの取付け
P.48～

梁の取付け
P.48～

連結根太の取付け
P.58～

前桁の取付け
P.52～

妻梁の取付け
P.56～

根太掛けカバーの取付け
P.60～

梁の取付け
P.62～

根太の取付け
P.70～

横樋の取付け
P.72～

連結根太の取付け
P.72～

前桁の取付け
P.66～

根太（大）の取付け
P.66～

横樋の取付け
P.58～

根太掛けカバーの取付け
P.74～

P.48

本
体
床
の
取
付
け
（
　
〜
）

梁の取付け
P.76～

カバーの取付け
P.86～

妻梁の取付け
P.88～

根太の取付け
P.90～

横樋の取付け
P.92～

雨樋の取付け
P.78～

大引の取付け
P.78～

根太掛けカバーの取付け
P.94～

柱-桁の組立て

根太の取付け 根太（大）の取付け 柱の補強 横樋の取付け
P.118～

根太、前桁-柱の取付け
P.106～

間柱ブラケットの取付け
P.108～

柱建て：P.112～
屋根置き：P.113～

柱建て：P.112・114
屋根置き：P.112・114

柱建て：P.116～
屋根置き：P.117～

柱建て：P.98～
屋根置き：P.100～

根太掛け持出し金具の取付け　屋根置き式　　　　　　　P.120～　　

（完成図）

（完成図）

（完成図）

（完成図）

P.60

本
体
床
の
取
付
け
（
　
〜
）

P.74

本
体
床
の
取
付
け
（
　
〜
）

P.94

本
体
床
の
取
付
け
（
　
〜
）

オプション

根太掛け持出し金具の取付け　屋根置き式　　　　　　　P.120～　　オプション

連棟の場合

－38－



3
施
工
の
流
れ

P.142

雨
樋
の
取
付
け
（
　
〜
）

妻梁の取付け
P.70～

根太の取付け
P.56～

カバーの取付け
P.68～

デッキボードの取付け
P.122～

雨樋カバーの取付け
P.132～

前桁の取付け
P.84～

連結根太の取付け
P.92～

根太（大）の取付け
P.84～

カバーの取付け
P.108～

連結根太の取付け
P.118～

妻梁の取付け
P.110～

床用不燃パネルの取付け

スリット床の取付け
P.124～

雨樋カバーの取付け
P.132～

アルミ床の取付け
P.126～

雨樋カバーの取付け
P.132～

床化粧材の取付け
P.133～

デッキボード

スリット床

ジョーブ床

P.142

雨
樋
の
取
付
け
（
　
〜
）

P.142

雨
樋
の
取
付
け
（
　
〜
）

P.142

雨
樋
の
取
付
け
（
　
〜
）

床
材
の
取
付
け
（
　
〜
）

P.122

オプション

－39－
MAM-64E_201803
M002_201803F



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

単
体
）

1 根太掛けカバー、梁の取付け
胴差し納まり　単体の場合

スペーサー5

●指定個所には、必ずシーリング
を充てんしてください。

ポイント

ボルト

シーリング面

先付け
ブラケット 刻印位置

先付け
ブラケット

根太掛け
カバー

1 先付けブラケットの増締め

●根太掛けカバーの刻印と先付
けブラケットアームの位置を
合わせてください。

ポイント

3 根太掛けカバーの取付け

梁の仮組み6

梁

先付け
ブラケット

シーリング材

【28-2】 六角ボルト
（セムス）M8×16（仮固定）

3 根太掛け
カバーの取付け

根太掛け
カバー

●先付けブラケット先端が0.5度
（5mm）上向くように増締めし
てください。

ポイント

増締めキャップ

シーリング材

根太掛けカバー3

根太掛け防水パッキン2

両面粘着テープ

φ4.5下穴

【28-3】六角タッピンねじ
  1種φ6×70

スペーサー（側面用）4

梁6
先付け
ブラケット

目地パッキン1

4 本体床の取付け

シーリング材

オプション

図1-1

－40－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

単
体
）

3mm 1.5mm ●施工サイズによって張付
ける枚数が異なります。
●スペーサー1.5mmには、
角に丸みがあります。

ポイント

表1-1　スペーサーの使い分け一覧

雨樋位置

内観左雨樋

内観右雨樋

間　口
1.0・1.5間 2.0間 2.5間

9mm3mm

1.5mm

なし なし

1.5mm

9mm

梁取付け前準備 -スペーサーの取付け-5

内観右・左雨樋共通

9mm

3mm
3mm

3mm

9mm

3mm 9mm

1.5mm

3mm

9mm

9mm1.5mm

3mm

なし なし

1.5mm

9mm

3mm

9mm

1.5mm

3mm

3mm

4 梁取付け前準備
-スペーサー（側面用）の取付け-

①スペーサー（側面用）を先付けブラケット
に張付けてください。

①スペーサーを先付けブラケットに張付け
てください。

①梁にシーリングし、先付けブラケットに
【28-2】で仮固定してください。

梁の仮固定6

梁取付け前準備
-スペーサーの取付け-

5

1 先付けブラケットの増締め

3 根太掛けカバーの取付け

①先付けブラケットのボルト類を増締めしてください。
②目地パッキンを取外してください。
③増締めキャップを切断し、外壁と同面になるようにしてください。
④先付けブラケット・増締めキャップの周囲に外壁と同面になる
ようにシーリングしてください。（図1-1参照）

①根太掛け防水パッキンを根太掛けカバーの長さに合わせて
切断し、張付けてください。

①外壁に穴加工（φ4.5下穴）をし、シーリングをしてください。
②根太掛けカバーを躯体に【28-3】で取付けてください。
③根太掛けカバーにシーリングをしてください。

根太掛け防水パッキンの取付け
※外壁に凹凸がある場合

2

スペーサー9mmスペーサー

スペーサー（側面用）

桁
露
出
仕
様

桁
隠
し
仕
様

オプション

－41－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

単
体
）

①前桁・妻梁・笠木の穴加工位置を確認してください。
②前桁・妻梁・笠木にφ3.2の下穴をあけてください。

2 面材用の穴加工　※図は内観左側を示します。右側は左右対称となります。
横格子面材・横格子ルーバーの場合

　：現場穴加工位置
　：出荷時加工済穴位置

A
B

A

前桁の穴加工

妻梁の穴加工

笠木（間口方向）の穴加工

2
1

2
1

20

A=130 2-φ3.5下穴 加工済穴

20

B=160 2-φ3.5下穴 加工済穴

A=160

5
9

2-φ3.5下穴

笠木（出幅方向）の穴加工

B=205

5
9

2-φ3.5下穴

20

20
躯体側

躯体側

●その他の面材の場合は、加工が不要です。

ポイント

図2-1　穴加工位置

－42－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

単
体
）

メモページ 

－43－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

単
体
）

3 前桁、妻梁の取付け

2 前桁の取付け

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

ポイント

シーリング材 シーリング材

シーリング材

前桁 梁

1 前桁の組立て

1 前桁の組立て

2 前桁の取付け

前桁
梁

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

妻梁

妻梁

桁・妻梁
コーナーブロック

5 妻梁の取付け

桁露出仕様

前桁側

前桁側

雨樋穴塞ぎ
パッキン

前桁

雨樋穴塞ぎ

前桁雨樋
アタッチメント[B-27]

梁
本固定

穴ふさぎシール

根太掛けカバー

【25-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

1

2

1

3

5

【25-4】ナベドリル小ねじφ4×16

前桁

前桁

4

【25-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

図1-1

前桁

－44－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

単
体
）

桁隠し仕様の場合

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

前桁

1 前桁の組立て

5 妻梁の取付け
①前桁と桁・妻梁コーナーブロックの接合
部にシーリングをしてください。
②妻梁を根太掛けカバーと前桁に【25-4】
で取付けてください。
 （根太掛けカバー上部に障害物がある場合は、
根太掛けカバーに下穴をあけてください)
③躯体接合部にシーリングをしてください。
④妻梁と前桁の接合部にシーリングをして
ください。（図1-1、図1-2参照）

⑤接着剤を妻梁に塗布し、雨樋アタッチメ
ントBを取付けてください。

4 コーナーブロックの取付け
①妻梁の前桁側にシーリングをしてください。
②桁・妻梁コーナーブロックを妻梁に差込ん
でください。

妻梁

シーリング材

妻梁

シーリング材

5 妻梁の取付け

5 妻梁の取付け桁隠し仕様

1 前桁の組立て

2 前桁の取付け

3 梁の固定

①前桁雨樋アタッチメント[B-27]、
雨樋穴塞ぎ、雨樋穴塞ぎパッキンを
前桁に【25-4】で取付けてください。
②取付けたねじの剣先にシーリングを
してください。

①前桁を梁に【28-1】で取付けてください。

①前桁の水平確認を行って仮固定して
いた梁を本固定してください。
②穴ふさぎシールを張付けてください。

桁隠し仕様の場合

桁露出仕様の場合

①横樋固定部品と横樋スペーサーを前桁
に【25-3】、【25-11】で取付けてください。

前桁

妻梁

シーリング材

前桁側

5 妻梁の取付け
ポイント

●部材と部材の
取付けは、穴
とV溝を合わ
せて取付けて
ください。

前桁
側

雨樋
アタッチメントB

V溝 穴

根太掛け
カバー 妻梁

ポイント

●部材と部材の
取付けは、穴
とV溝を合わ
せて取付けて
ください。

V溝 穴

根太掛け
カバー 妻梁

1.0間 1.5～2.5間

水下側 水下側

●サイズにより横樋スペーサーの
取付け個数が異なります。

ポイント

：横樋スペーサー ：前桁

接着剤

根太掛けカバー

5

横樋固定部品

横樋スペーサー

【25-11】六角ボルトM8×30

【25-3】
  六角ナットM8用

1

前桁2

穴ふさぎシール3

コーナーブロック4

図1-2

【25-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

本固定

－45－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

単
体
）

4 根太の取付け　※図は1.5間を示します。

①根太を前桁と根太掛けカバーに【28-1】で取付けてください。

根太

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16前桁

●1.5間の場合、中央
の根太のみ上下で取
付けてください。

ポイント

根太

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16前桁

●1.5間の場合、
中央の根太の
み上下で取付
けてください。

ポイント

桁露出仕様

桁隠し仕様

根太1

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

根太掛けカバー

前桁

根太1

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

根太掛けカバー

前桁

下
側

上
側

下
側

上
側

－46－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

単
体
）

5 横樋の取付け　※桁隠し仕様の場合の作業です。

1 横樋の組立て
①前桁雨樋アタッチメント[B-27]と雨樋穴塞ぎ、雨樋穴塞ぎパッキンを横樋に【25-4】で取付けてください。
②取付けたねじの剣先にシーリングをしてください。

●指定個所には、必ずシーリング
を充てんしてください。

ポイント

●前桁雨樋アタッチメント
[B-27]は横樋スペーサーを
多く取付けた側に取付けて
ください。

ポイント

①横樋を横樋固定金具に【28-1】で取付けてください。

【25-4】ナベドリル小ねじφ4×16

【25-4】ナベドリル小ねじφ4×16

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

前桁

2 横樋の取付け

前桁雨樋アタッチメント[B-27]1

雨樋穴塞ぎ1

雨樋穴塞ぎパッキン1

横樋2

雨樋穴ふさぎ

前桁雨樋
アタッチメント[B-27]

シーリング材

シーリング材

横樋

前桁

横樋固定金具

前桁
側

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

2 横樋の取付け

1 横樋の組立て

1 横樋の組立て

横樋

①
②

－47－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

連
棟
）

1 根太掛けカバー、梁の取付け

1 先付けブラケットの増締め
①先付けブラケットのボルト類を増締
めしてください。
②目地パッキンを取外してください。
③増締めキャップを切断し、外壁と同面
になるようにしてください。

④先付けブラケット・増締めキャップ
の周囲に外壁と同面になるように
シーリングしてください。

①根太掛け防水パッキンを根太掛けカ
バーの長さに合わせて切断し、張付け
てください。

根太掛け防水パッキンの
取付け
※外壁に凹凸がある場合のみ

2 3 根太掛けカバー
取付け向きの確認

①根太掛けカバーの取付け向き
を確認してください。

梁7

間柱ブラケット7

増し締めキャップ

シーリング材
両面粘着テープ

根太掛けカバーR
43

先付けブラケット1

根太掛け防水パッキン2

φ4.5下穴

【28-2】 六角ボルト
（セムス）  M8×16
（仮固定）

胴差し納まり　連棟の場合

目地パッキン1

オプション

【28-3】六角タッピンねじ
  1種φ6×70

オプション

根太掛けカバーR 根太掛けカバー中間用

48.588.5

根太掛けカバーL

48.5 88.548.5 48.5

図1-1　2連棟の場合

図1-2　3連棟の場合

3 根太掛けカバー取付け向きの確認

ボルト
（増締め）

シーリング面

先付け
ブラケット

1 先付けブラケットの増締め

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

根太掛けカバーR 根太掛けカバーL

48.588.5 48.5 88.5

●先付けブラケット先端が0.5度（5mm）
上向くように増締めしてください。

ポイント

●連棟の場合、根太掛けカバーにはL・Rおよび中間用があります。

ポイント

シーリング材

●前桁取付け後、本固定します。

ポイント

－48－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

連
棟
）

5 梁取付け前準備
-スペーサー（側面用）の取付け-

①梁にシーリングし、先付けブラ
ケットに【28-2】で仮固定して
ください。

梁の仮固定8梁取付け前準備
- スペーサーの取付け-

6

梁の組立て（連棟部）7

①スペーサーを先付けブラケットに
張付けてください。

①スペーサー（側面用）を先付けブラ
ケットに張付けてください。

①間柱ブラケットを梁に【28-2】
で仮固定してください。

4 根太掛けカバーの取付け
①穴加工（φ4.5下穴）を外壁にし、シー
リングをしてください。
②根太掛けカバーを躯体に【28-3】で取
付けてください。
③根太掛けカバーにシーリングをしてく
ださい。
④根太掛け連結カバーを根太掛けカバー
連結部に【27-4】で取付けてください。

⑤根太掛け連結カバーのまわりをシーリ
ングしてください。

スペーサー（側面用）5

梁8

スペーサー6

根太掛けカバーL43

根太掛け連結カバー

【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

4

【28-2】六角ボルト（セムス）M8×16（仮固定）

●前桁取付け後、本固定します。

ポイント

3尺・2尺（連棟部以外）

2尺（連棟部）

3mm

9mm

6 梁取付け前準備
-スペーサーの取付け-

シーリング材

4 根太掛け
カバーの取付け

●根太掛けカバーの刻印と先
付けブラケットの位置を合
わせてください。

ポイント

●2尺（連棟部）の先付けブラケット（間柱
ブラケットが取付く個所）はスペーサー
3mmを先端から100mm離して張付け
てください。

ポイント

刻印位置

先付け
ブラケット

根太掛け
カバー

4 根太掛けカバー
の取付け

3mm 1.5mm

●スペーサー1.5mmには、角に丸み
があります。

ポイント

スペーサー9mmスペーサー3mm

スペーサー（側面用）

スペーサー9mmスペーサー3mm

スペーサー（側面用）

100

－49－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

連
棟
）

①前桁・妻梁・笠木の穴加工位置を確認してください。
②前桁・妻梁・笠木にφ3.2の下穴をあけてください。

2 面材用の穴加工　※図は内観左側を示します。右側は左右対称となります。
横格子面材・横格子ルーバーの場合

表2-1　穴加工位置（　：現場穴加工位置　　：出荷時加工済穴位置）
2連棟（2.5～4.0間） 3連棟（4.5～6.0間）

AB A AB A

妻梁の穴加工

笠木（間口方向）の穴加工

2
1

2
1

20

A=130 2-φ3.5下穴

20

B=160 2-φ3.5下穴

A=160

5
9

2-φ3.5下穴

笠木（出幅方向）の穴加工
B=205

5
9

2-φ3.5下穴

20

20
躯体側

躯体側

前桁の穴加工

●その他の面材の場合は、加工が不要です。

ポイント

加工済穴

加工済穴

－50－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

連
棟
）

メモページ 

－51－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

連
棟
）

3 前桁の取付け

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

5mm●連棟部の前桁は前桁
同士が5mmすき間
があくように取付け
てください。

ポイント

●間柱ブラケットは必ず垂直に取付け
てください。間柱ブラケットが垂
直でないと笠木の通りがでません。

ポイント

前桁連結カバー

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

【25-11】六角ボルト
  M8×30  

3

間柱ブラケット

30×20穴ふさぎシール

桁露出仕様

横樋スペーサー取付け個数

図4-1　2.5間 図4-2　3.0間～4.0間

図4-3　4.5間～6.0間

水下側 水下側

水下側水下側

1 前桁の組立て

●サイズにより横樋スペーサーの
取付け個数が異なります。
●φ7の穴は水抜き穴です。

ポイント

3 前桁の連結

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

横樋固定部品

横樋スペーサー

【25-3】六角ナットM8用

1

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

前桁連棟スリーブ3

前桁2

梁

根太掛けカバー

シーリング材

【27-16】ナベ
  ドリルねじ
  φ4×13

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

前桁

前桁連結スリーブ

前桁連結
スリーブ

前桁連結
パッキン

前桁連結
パッキン
（現場カット）

前桁連結カバー

30×20
穴ふさぎシール

30×20
穴ふさぎシール

：横樋スペーサー
：前桁

－52－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

連
棟
）

3 前桁の連結

1 前桁の組立て
①横樋固定部品と横樋スペーサーを前桁に
【25-11】、【25-3】で取付けてください。

①前桁連棟スリーブと前桁連結カバーを前桁に
【27-4】【27-16】で取付けてください。

②前桁連結パッキンを前桁の連結部に張付け、
シーリングをしてください。
③30×20穴ふさぎシールを前桁連結カバーに
取付けてください。

2 前桁の取付け
①前桁を梁に【28-1】で取付けてください。

5mm

●間柱ブラケットは必ず垂直に取付け
てください。間柱ブラケットが垂
直でないと笠木の通りがでません。

ポイント

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13 前桁連結

スリーブ
3

横樋固定部品

横樋スペーサー

【25-3】六角ナットM8用

1

前桁連結カバー

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

3

30×20
穴ふさぎシール

桁隠し仕様

サイディング納まりの場合
●連棟部にサイディングパネ
ルがくる場合、前桁連結カ
バーを加工してください。

●前桁連結カバー
は下部からはめ
てください。

ポイント

3 前桁の連結

ポイント

切断

1
2
5

間柱ブラケット

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【25-11】六角ボルト
  M8×30  

前桁2

梁

根太掛けカバー

前桁連結スリーブ

前桁連結
パッキン（現場カット）

シーリング材

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

前桁連結カバー

【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【27-16】ナベ
  ドリルねじ
  φ4×13

前桁

前桁連結スリーブ

前桁連結
パッキン

横樋スペーサー取付け個数

図4-1　2.5間

図4-2　3.0間～4.0間

図4-3
4.5間～6.0間

水下側

水下側

水下側水下側

1 前桁の組立て

●サイズにより横樋ス
ペーサーの取付け個
数が異なります。

●φ7の穴は水抜き穴
です。

ポイント

：横樋スペーサー
：前桁

30×20
穴ふさぎシール

30×20
穴ふさぎシール

－53－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

連
棟
）

3 前桁の取付け（つづき）

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

桁露出仕様

水準器

根太掛けカバー

穴ふさぎ
シール

4

梁

【27-16】ナベドリルねじφ4×13

前桁

5 間柱ブラケットカバーの取付け
【27-16】ナベドリルねじφ4×13

間柱ブラケットカバー
シーリング材

梁

前桁

間柱ブラケット

前桁側

間柱ブラケットカバー5

間柱ブラケット

水準器

本固定

本固定

－54－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

連
棟
）

4 梁の固定
①前桁と間柱ブラケットの水平確認を行って梁の
ボルト類を本固定してください。
②穴ふさぎシールを梁に張付けてください。

①間柱ブラケットカバーを前桁に【27-16】で取付けてください。
②間柱ブラケットとの接合部分にシーリングをしてください。

5 間柱ブラケットカバーの取付け

桁隠し仕様

水準器

梁

根太掛けカバー

間柱ブラケット

梁前桁

5 間柱ブラケットカバーの取付け

シーリング材

前桁側

【27-16】ナベドリルねじφ4×13

間柱ブラケットカバー

間柱ブラケット

水準器

間柱ブラケットカバー5

前桁

本固定

本固定

穴ふさぎ
シール

4

【27-16】ナベドリルねじφ4×13

－55－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

連
棟
）

4 妻梁、根太の取付け

シーリング材

妻梁

雨樋
アタッチメントB

1 妻梁の取付け

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

前桁

妻梁シーリング材
前桁側

前桁
側

根太前桁

ポイント

●根太が3本並ぶ場合の
中央の根太のみ上下で
取付けてください。

2 根太の取付け

根太

前桁

●根太が3本
並ぶ場合の
中央の根太
のみ上下で
取付けてく
ださい。

ポイント

2 根太の取付け

接着剤

前桁

根太掛けカバー

1

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

妻梁

桁・妻梁コーナーブロック

2 根太

2 根太の取付け

下
側

上
側

桁露出仕様

－56－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

連
棟
）

1 妻梁の取付け
①妻梁の前桁側にシーリングをして、桁・妻梁コーナーブロックを妻梁に
差込んでください。
②前桁の桁・妻梁コーナーブロック接合部にシーリングをして、妻梁を根
太掛けカバーと前桁に【25-4】で取付けてください。

 （根太掛けカバー上部に障害物がある場合は根太掛けカバーに下穴をあけ
てください。）
③躯体接合部にシーリングをしてください。
④接着剤を妻梁に塗布し、雨樋アタッチメントBを取付けてください。

妻梁

2 根太の取付け
①根太を前桁と根太掛けに【28-1】で取付けてください。

1 妻梁の取付け

1 妻梁の取付け

1 妻梁の取付け
前桁

妻梁シーリング材

シーリング材

前桁側
雨樋
アタッチメントB

前桁
側

接着剤

シーリング材

ポイント

●部材と部材の
取付けは、穴
とV溝を合わ
せて取付けて
ください。

V溝 穴

根太掛け
カバー 妻梁

シーリング材

ポイント

●部材と部材の
取付けは、穴
とV溝を合わ
せて取付けて
ください。

V溝 穴

根太掛け
カバー 妻梁

2 根太の取付け

【25-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

1 妻梁

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

桁・妻梁
コーナーブロック

根太掛けカバー

2 根太

前桁

【25-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

下
側

上
側

桁隠し仕様

－57－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

連
棟
）

5 横樋、連結根太の取付け

2 横樋の取付け
1 横樋の組立て
①横樋アタッチメント[B-28]、雨樋穴塞ぎ、
　雨樋穴塞ぎパッキンを横樋に【25-4】で取付け
てください。
②取付けたねじの剣先にシーリングをしてください。

③横樋を横樋連結キャップで連結させてください。
④横樋連結キャップにシーリングしてください。 ①横樋を横樋固定金具

に【28-1】で取付け
てください。

桁露出仕様

桁隠し仕様

連結根太3

【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

根太掛け
カバー

前桁

雨樋穴塞ぎ1

雨樋穴塞ぎパッキン1

【25-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

横樋連結
キャップ

2

横樋1

【25-4】ナベドリル小ねじφ4×16

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【25-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

横樋アタッチメント[B-28]1

雨樋穴塞ぎ1
雨樋穴塞ぎパッキン1

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

1 横樋の組立て

1 横樋の組立て

1 横樋の組立て

3 連結根太の取付け

3 連結根太の取付け

連結根太

前桁

前桁

連結根太

前桁側

前桁側
躯体
側

シーリング材

シーリング材

1 横樋の組立て
シーリング材

シーリング材

シーリング材

－58－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
胴
差
し 

連
棟
）

3 連結根太の取付け
③連結根太を前桁と根太掛けに【27-4】で取付けてください。
④連結根太の前桁側にシーリングをしてください。

①連結根太を下側から前桁に差込んでください。
②連結根太の躯体側を回転させて根太掛けカバーにのせてく
ださい。

連結根太3

根太掛けカバー

前桁

横樋連結キャップ2

横樋1

【25-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

横樋アタッチメント[B-28]1

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

横樋1

【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

横樋

① ②

横樋

前桁

横樋
固定金具

3 連結根太の取付け3 連結根太の取付け

連結根太

前桁

前桁側 前桁側

躯体
側

1 横樋の組立て
シーリング材

2 横樋の取付け

2 横樋の取付け

1 横樋の組立て
シーリング材

前桁

連結根太

シーリング材

横樋

横樋

前桁

前桁
側 横樋

固定金具

横樋固定金具
前桁
側

●横樋アタッチメント[B-28]は、
横樋スペーサーを多く取付けた
個所に取付けてください。

ポイント

①
②

－59－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

①目地パッキンAを図のように厚みを外壁と同じ位に加工してください。

①目地パッキンAと目地パッキンBを取外してください。
②先付けブラケットのボルト類を増締めしてください。

目地パッキンA
（連棟用）

目地パッキンB
（連棟用）

目地パッキンA
（単体用）目地パッキンB

（単体用）

●目地パッキンは、カッターなどで切断してください。

ポイント

先付け
ブラケット

外壁

目地パッキンA
目地パッキンA

A

※A＝t－12mm

t

1 先付けブラケットの増締め

2 目地パッキンの加工

●先付けブラケット先端が0.5度（5mm）上向くように増締めしてください。

ポイント

1 背板カバーの取付け
柱芯納まりの場合

ボルト

先付けブラケット

ボルト

先付けブラケット

A カッターなど

－60－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

①目地パッキンA、背板カバーを【26-2】【27-2】で取付けてください。
②背板カバーの周囲をシーリングしてください。（外壁と同面になるようにしてください。）

先付け
ブラケット

背板カバー

外壁

シーリング

背板カバー
（連棟用）

背板カバー
（単体用）

シーリング

シーリング材

シーリング材

背板カバー
（連棟用）

背板カバー
（単体用）

【26-2】
  ナベタッピンねじ
  1種φ4×65

【27-2】
  ナベタッピンねじ
  1種φ4×65

3 背板カバーの取付け

目地パッキンA

目地パッキンA
（連棟用）

目地パッキンA
（単体用）

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

－61－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

2 根太掛けカバー、梁の取付け

根太掛けカバーR 根太掛けカバーL

●連棟の場合、根太掛けカバーにはL・Rおよび中間用があります。

ポイント

2 根太掛けカバー取付け向きの確認

図1-4　単体 図1-5　2連棟
88.588.5 48.588.5 48.5 88.5

根太掛けカバーR 根太掛け中間用

図1-6　3連棟
48.588.5

根太掛けカバーL

48.5 88.548.5 48.5
先付けブラケット

スペーサー
（側面用）

スペーサー

4

5

前桁仮置き金具

【18-1】六角ボルト（セムス）
  M8×16（仮固定）

6

梁76

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

表2-1　スペーサーの使い分け一覧
単体 連　棟

9mm
3mm

3mm

9mm

3mm

5 梁取付け前準備 -スペーサーの取付け-

●スペーサー1.5mmには、角
に丸みがあります。
●連棟の場合、連棟部の梁の水
平が出ていない場合は、現場
に合わせて先付けブラケット
先端に1.5mmのスペーサー
を張付けてください。

ポイント

3mm 1.5mm

●前桁取付け後、本固定します。

ポイント

スペーサー9mmスペーサー

スペーサー（側面用）

●梁の先端の高さ
が揃うように取
付けてください。

ポイント

水準器

梁

●2尺の場合は、3ヵ所
仮固定してください。

ポイント

－62－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

1 根太掛け防水パッキン
の取付け
※外壁に凹凸がある場合のみ

3 根太掛けカバーの取付け

3 根太掛けカバーの取付け

①根太掛け防水パッキンを根太掛けカ
バーの長さに合わせて切断し、張付け
てください。

①根太掛けカバーの取付け向きを確認し
てください。

2 根太掛けカバー
取付け向きの確認

④根太掛け連結カバーを根太掛けカバー
連結部に【27-4】で取付けてください。
⑤根太掛け連結カバーのまわりをシーリ
ングしてください。

①穴加工（φ4.5下穴）を外壁にし、シー
リングをしてください。
②根太掛けカバーを躯体に【28-3】で取
付けてください。
③根太掛けカバーにシーリングをしてく
ださい。

4 梁取付け前準備 
-スペーサー（側面用）の取付け-

5 梁取付け前準備 
-スペーサーの取付け-

①スペーサー（側面用）を先付けブラ
ケットに張付けてください。

①スペーサーを先付けブラケットに張付
けてください。

①前桁仮置き金具を梁に【18-1】で仮固
定してください。

①梁にシーリングし、先付けブラケット
に【28-2】で仮固定してください。

6 梁の組立て

7 梁の仮固定

根太掛け防水パッキン

根太掛けカバー

【28-3】六角タッピン
  ねじ1種φ6×70

φ4.5下穴

32

1

両面粘着テープ

シーリング材

根太掛け連結カバー

【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

3

【28-2】六角ボルト（セムス）
  M8×16（仮固定）

オプション

オプション

連棟の場合

●根太掛けカバーの刻印
と先付けブラケット
アームの位置を合わせ
てください。

ポイント刻印位置

先付けブラケット

根太掛けカバー

3 根太掛けカバーの取付け

●前桁取付け後、
本固定します。

ポイント

連棟の場合

シーリング材

根太掛け連結カバー

－63－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

①前桁・妻梁・笠木の穴加工位置を確認してください。
②前桁・妻梁・笠木にφ3.2の下穴をあけてください。

3 面材用の穴加工　※図は内観左側を示します。右側は左右対称となります。
横格子面材・横格子ルーバーの場合

表3-1　穴加工位置（　：現場穴加工位置　　：出荷時加工済穴位置）
単体（1.0～2.5間） 2連棟（2.5～4.0間） 3連棟（4.5～6.0間）

AB A AB A AB A

前桁（単体）の穴加工

妻梁の穴加工

笠木（間口方向）の穴加工

2
1

2
1

20

A=130 2-φ3.2下穴

前桁（連棟）の穴加工

2
1

20

A=130 2-φ3.2下穴

20

B=160 2-φ3.2下穴

A=160

5
9 2-φ3.2下穴

笠木（出幅方向）の穴加工
B=205

5
9

2-φ3.2下穴

20

20
躯体側

躯体側

●その他の面材の場合は、加工が不要です。

ポイント

加工済穴

加工済穴

加工済穴

－64－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

4 前桁の取付け　※図は桁露出仕様を示します。桁隠し仕様も同様の取付けになります。

●指定個所には、必ずシーリングを
充てんしてください。

ポイント

単体の場合

前桁キャップ1

前桁2

横樋固定部品

横樋スペーサー

【26-3】六角ナットM8用

1

【26-8】六角ボルトM8×30

穴ふさぎシール3梁

梁

シーリング材

本固定

水準器

本固定

2 前桁の取付け
躯体側

前桁

1 前桁の組立て 横樋スペーサー取付け個数

図4-1　1.0間 図4-2　1.5～2.0間

水下側水下側

1 前桁の組立て
①横樋固定部品と横樋スペーサーを前桁に
【26-3】【26-8】で取付けてください。
②前桁にシーリングをしてください。
③前桁キャップを前桁にはめ込んでください。

3 梁の固定
①前桁の水平確認を水準器などを使って行い、梁のボルト類を本
固定してください。
②穴ふさぎシールを梁に張付けてください。

2 前桁の取付け
①前桁を梁に【18-2】で取付けてください。

●サイズにより横樋スペーサーの取付け個数が異なります。

ポイント

●次の取付け手順を確認してください。

ポイント

本手順完了 5 妻梁、根太の取付け（P.70）

【18-2】六角ボルト
  （セムス）M8×25 梁

前桁

【18-2】六角ボルト
（セムス）M8×25

：横樋スペーサー
：前桁

－65－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

4 前桁の取付け（つづき）
連棟の場合

●間柱ブラケットAは必ず垂直に取付けてください。
　間柱ブラケットAが垂直でないと笠木の通りがでません。

ポイント

間柱ブラケットA4

間柱ブラケットB3

2 前桁連棟スリーブ

【27-12】トラス小ねじM5×20

前桁21

【27-14】六角ボルト（Wセムス）M8×25
【27-13】皿小ねじM5×20

前桁

1 前桁の組立て

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてく
ださい。

ポイント

4 根太（大）の取付け

仮固定用皿ねじ（取外し）

【27-12】トラス小ねじM5×20（取付け）

前桁

2 前桁の取付け
連棟部

前桁

前桁

前桁連棟
スリーブ

【27-12】トラス小ねじ
  M5×20

【18-2】六角ボルト
 （セムス）M8×25

【18-2】六角ボルト
 （セムス）M8×25

前桁側

前桁側

前桁側

【27-14】六角ボルト
 （Wセムス）M8×25

【27-13】皿小ねじM5×20 根太（大） 

間柱ブラケットA
水準器

－66－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

3 4 根太（大） 

根太掛けカバー

横樋固定部品

横樋スペーサー

【26-3】六角ナットM8用

シーリング材

前桁キャップ1

梁

【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【27-15】
  ナベタッピンねじ3種φ4×8

【27-6】六角ボルト
 （セムス）M8×16（仮固定）

【26-8】
  六角ボルトM8×30

【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

根太固定金具4

13 13

横樋スペーサー取付け個数

図4-4　2.5間 図4-5　3.0間～4.0間 図4-6　4.5間～6.0間

水下側水下側 水下側水下側

●サイズにより横樋
スペーサーの取付
個数が異なります。
●φ7の穴は水抜き
穴です。

ポイント

躯体側

2 前桁の取付け

前桁

【18-2】六角ボルト（セムス）M8×25

3 根太（大）の組立て
①間柱ブラケットBを根太（大）に【27-6】
で取付けてください。

4 根太（大）の取付け

①前桁に付いている仮固定用の皿ねじを取外
してください。
②間柱ブラケットAを前桁に差込み【27-12】
で固定してください。
③根太（大）を前桁に【27-13】【27-14】で取付
けてください。

①根太（大）を根太掛けカバーに【27-4】で
取付けてください。
②根太固定金具を根太掛けカバーに引掛け、
根太掛けカバーにφ3.5写し穴をあけてく
ださい。
③根太固定金具を根太（大）に【27-4】で取付
けてください。
④根太固定金具を根太掛けカバーに【27-15】
で取付けてください。

梁

4 根太（大）の取付け

φ3.5写し穴
躯体側

1 前桁の組立て
①横樋固定部品と横樋スペーサーを前桁に
【26-3】と【26-8】で取付けてください。
②前桁にシーリングをしてください。
③前桁キャップを前桁にはめ込んでください。

2 前桁の取付け
①前桁に前桁連棟スリーブをはめ込み
【27-12】で取付けてください。

②前桁を梁に【18-2】で取付けてください。
③連結する前桁を前桁連棟スリーブにはめ
込み【27-12】で取付けてください。

④連結した前桁を梁に【18-2】で取付けて
ください。

前桁側

躯体側

【18-2】六角ボルト
 （セムス）M8×25

：横樋スペーサー
：前桁

下
側

上
側

3 根太（大）の組立て

－67－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

4 前桁の取付け（つづき）
連棟の場合（つづき）

5 前桁カバーの取付け
①前桁連結パッキンを前桁連棟部に取付けてください。
②前桁カバーを間柱ブラケットAに差込み、前桁に【27-16】で取付けてください。
③間柱ブラケットカバーを前桁カバーに【27-16】で取付けてください。
④間柱ブラケットAと間柱ブラケットカバーまわりをシーリングしてください。

6 前桁連結カバーの取付け
①前桁連結部にシーリングをしてください。
②前桁連結カバーを前桁に【27-16】（桁隠し：
【27-4】【27-16】）で取付けてください。

③30×20穴ふさぎシールを前桁連結カバーに
張付けてください。

●指定個所には、必ずシーリングを
充てんしてください。

ポイント

間柱ブラケットカバー5

【27-16】ナベドリルねじφ4×13

間柱ブラケットA

前桁

7 穴ふさぎシール

本固定

梁

5mm

前桁連結
パッキン

5

本固定

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

6 前桁連結カバー

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

6 30×20
穴ふさぎシール

●連棟部の前桁連結カ
バーは前桁同士が
5mmすき間があくよ
うに取付けてください。

ポイント

水準器

水準器

前桁カバー5

前桁

前桁カバー

間柱ブラケットカバー

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13 シーリング材

5 前桁カバーの取付け

5 前桁カバー
の取付け

前桁

前桁連結
パッキン

6 前桁連結カバーの取付け
シーリング材

桁露出仕様

前桁側

水準器

30×20
穴ふさぎシール

30×20
穴ふさぎシール

－68－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

7 梁の固定
①前桁と間柱ブラケットAの水平確認を水準器などを使って行い、梁のボルト類を本固定してください。
②穴ふさぎシールを梁に張付けてください。

前桁カバー5
前桁間柱ブラケットA

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

本固定

前桁連結パッキン5

間柱ブラケットカバー5

【27-16】ナベドリルねじφ4×13

7 穴ふさぎシール
梁

本固定6

6

前桁連結カバー

【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

30×20
穴ふさぎシール

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

5mm

水準器

前桁

前桁カバー

間柱ブラケットカバー

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13 シーリング材

5 前桁カバーの取付け

桁隠し仕様

前桁側

水準器

前桁

前桁連結
パッキン

5 前桁カバー
の取付け

6 前桁連結カバーの取付け

シーリング材

水準器

●前桁連結カ
バーは下部
からはめて
ください。

ポイント

●サイディングパネルを取付け
る場合は前桁連結カバーを加
工してください。

ポイント

1
2
5

サイディングパネルの場合
切断

30×20
穴ふさぎシール

30×20
穴ふさぎシール

－69－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

5 妻梁、根太の取付け

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント 3 根太の取付け

根太

桁露出仕様

3 根太の取付け

根太

雨樋
アタッチメントB

2 妻梁の取付け

前桁
側

妻梁2

桁・妻梁
コーナーブロック

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

1

前桁

雨樋アタッチメントB

根太掛けカバー

根太3

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

2

接着剤

3 根太の取付け

下
側

上
側

前桁

妻梁
シーリング材

－70－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

桁隠し仕様

2 妻梁の取付け
①妻梁を根太掛けカバーと前桁に【26-4】で取付けてください。
（根太掛けカバー上部に障害物がある場合は、根太掛けカバーに下穴を
あけてください)
②妻梁の前桁側にシーリングをしてください。
③躯体接合部にシーリングをしてください。
④接着剤を妻梁に塗布し、雨樋アタッチメントBを取付けてください。

雨樋アタッチメントB

①妻梁にシーリングをしてください。
②桁・妻梁コーナーブロックを妻梁に差込んでください。

1 桁・妻梁コーナーブロックの取付け

3 根太の取付け
①根太を根太掛けカバー、前桁に【28-1】で取付けてください。
②根太を前桁に【28-1】で取付けてください。

2 妻梁の取付け

2 妻梁の取付け

2 妻梁の取付け

シーリング材

前桁
側

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

妻梁2

根太掛けカバー
根太3

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

前桁

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

桁・妻梁
コーナーブロック

1

雨樋アタッチ
メントB

2

シーリング材

ポイント

●部材と部材の取付
けは、穴とV溝を合
わせて取付けてく
ださい。

V溝 穴

根太掛け
カバー 妻梁

接着剤

3 根太の取付け

下
側

上
側

ポイント

●部材と部材の取付けは、穴とV溝
を合わせて取付けてください。

V溝 穴

根太掛けカバー 妻梁

前桁

妻梁
シーリング材

－71－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

6 横樋、連結根太の取付け　※図は桁露出仕様を示します。桁隠し仕様も同様の取付けになります。

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

1 横樋の組立て
シーリング材

シーリング材

横樋連結キャップ1

連棟の場合
1 横樋の組立て

雨樋アタッチメントB3

【26-4】ナベドリル小ねじφ4×16

雨樋穴塞ぎ1

雨樋穴塞ぎパッキン1

横樋1 2

3 連結根太の取付け

前桁

連結根太

前桁側
シーリング材連結根太

雨樋アタッチメントB

前桁

【27-4】ナベドリル小ねじφ4×16

1 横樋の組立て
シーリング材

横樋アタッチメント[B-28]

接着剤

●横樋アタッチメント[B-28]は、横樋
スペーサーを多く取付けた個所に取
付けてください。

ポイント

－72－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
芯
）

①横樋アタッチメント[B-28]、雨樋穴塞ぎ、雨樋穴塞
ぎパッキンを横樋に【26-4】で取付けてください。
②取付けたねじの剣先にシーリングをしてください。

1 横樋の組立て

2 横樋の取付け

3 連結根太の取付け

3 連結根太の取付け

①横樋を横樋固定金具に【28-1】で取付けてください。

③横樋を横樋連結キャップで連結させてください。
④横樋連結キャップにシーリングをしてください。

①接着剤を連結根太に塗布し、雨樋アタッチメントBを
取付けてください。
②連結根太を前桁と根太掛けカバーに【27-4】で取付け
てください。
③連結根太の前桁側にシーリングをしてください。

●連結根太をひねりながら梁と
梁の間におさめてください。

ポイント
連結根太

根太掛け
カバー

梁 【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

連棟の場合

連棟の場合

連棟の場合

連結根太

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

根太掛けカバー

梁

3

1 横樋アタッチメント
[B-28]

前桁
側

横樋

前桁

横樋固定金具

2 横樋の取付け

横樋

①
②

－73－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

①目地パッキンAを図のように厚みを外壁と同じ位に加工してください。

①目地パッキンAと目地パッキンBを取外してください。
②先付けブラケットのボルト類を増締めしてください。

目地パッキンA
（連棟用）

目地パッキンB
（連棟用）

目地パッキンA
（単体用）目地パッキンB

（単体用）

●目地パッキンは、カッターなどで切断してください。

ポイント

目地パッキンA

1 先付けブラケットの増締め

2 目地パッキンの加工

●先付けブラケット先端が0.5度（5mm）上向くように増締めしてください。

ポイント

1 背板カバーの取付け
フルフラット納まりの場合

ボルト

先付けブラケット

ボルト

先付けブラケット

A カッターなど
先付け
ブラケット

外壁

目地パッキンA

A

※A＝t－12mm

t

－74－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

①目地パッキンA、背板カバーを【26-2】【27-2】で取付けてください。
②背板カバーの周囲をシーリングしてください。（外壁と同面になるようにしてください。）

先付け
ブラケット

背板カバー

外壁

背板カバー
（連棟用）

背板カバー
（単体用）

シーリング材

背板カバー
（連棟用）

背板カバー
（単体用）

【26-2】
  ナベタッピンねじ
  1種φ4×65

【27-2】
  ナベタッピンねじ
  1種φ4×65

3 背板カバーの取付け

目地パッキンA

目地パッキンA
（連棟用）

目地パッキンA
（単体用）

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

シーリング

シーリング

シーリング材

－75－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

2 根太掛けカバー、梁の取付け

根太掛けカバー

先付けブラケット

スペーサー（側面用）

スペーサー

前桁仮置き金具

【18-1】六角ボルト（セムス）
  M8×16（仮固定）

梁

2 根太掛け防水パッキンの取付け
※外壁に凹凸がある場合

①根太掛け防水パッキンを根太掛けカバーの長さに合わせて
切断し、張付けてください。

オプション

①根太掛けカバーのa、b寸法を測定し、サッシと干渉する
範囲を切断してください。
②切断側端部の既存穴が、切断面から88.5mm以上の場合
は、φ7の穴加工をしてください。

1 根太掛けカバーの切断

①根太掛けカバーの取付け向きを確認してください。

3 根太掛けカバー取付け向きの確認

4 根太掛けカバーの取付け
①穴加工（φ4.5下穴）を外壁にし、シーリングをしてく
ださい。
②根太掛けカバーを躯体に【28-3】で取付けてください。
③根太掛けカバーにシーリングをしてください。

●2尺の場合は、3ヵ所
仮固定してください。

ポイント
7 8

7

88.5以下φ7穴

切断

aまたはb

端部穴

a b

サッシ
根太掛けカバー根太掛けカバー

妻梁妻梁

●根太掛けカバーのa、b寸法は250mm以上にしてください。

ポイント

1 根太掛けカバーの切断

表2-1　スペーサーの使い分け一覧
単体 連　棟

9mm

9mm

3mm

3mm

3mm

9mm
9mm

6 梁取付け前準備 -スペーサーの取付け-

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

●スペーサー1.5mmには、
角に丸みがあります。

●連棟の場合、連棟部の梁
の水平が出ていない場合
は、現場に合わせて先付
けブラケット先端に
1.5mmのスペーサーを
張付けてください。

ポイント

3mm 1.5mm

6

5

3 4
88.5以下

88.5以下

スペーサー9mmスペーサー

スペーサー（側面用）

－76－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

根太掛け防水パッキン

【28-3】六角タッピンねじ1種φ6×70

φ4.5下穴

両面粘着テープ

シーリング材
根太掛け連結カバー

【27-4】ナベドリル小ねじφ4×16

【28-2】六角ボルト（セムス）
  M8×16（仮固定）

オプション

4 根太掛けカバーの取付け（つづき）

④根太掛け連結カバーを根太掛けカバー連結部に【27-4】で取付け
てください。
⑤根太掛け連結カバーのまわりをシーリングしてください。

連棟の場合

5 梁取付け前準備 -スペーサー（側面用）の取付け-

6 梁取付け前準備 -スペーサーの取付け-

①スペーサー（側面用）を先付けブラケットに張付けてください。

①スペーサーを先付けブラケットに張付けてください。

①前桁仮置き金具を梁に【18-1】で仮固定してください。

7 梁の組立て

①梁にシーリングし、先付けブラケットに【28-2】で
仮固定してください。

8 梁の仮固定

連棟の場合

根太掛けカバーR 根太掛けカバーL

●連棟の場合、根太掛けカバーにはL・Rおよび中間用があります。

ポイント

図2-1　単体 図2-2　2連棟
88.588.5 48.588.5 48.5 88.5

根太掛けカバーR 根太掛け中間用

図2-3　3連棟
48.588.5

根太掛けカバーL

48.5 88.548.5 48.5

●根太掛けカバー
の刻印と先付け
ブラケットアー
ムの位置を合わ
せてください。

ポイント

刻印位置先付け
ブラケット

根太掛け
カバー

4 根太掛けカバーの取付け

4 根太掛けカバーの取付け

3 根太掛けカバー取付け向きの確認

2

4

シーリング材

根太掛け連結カバー

●梁の先端の高さ
が揃うように取
付けてください。

ポイント

水準器

梁

－77－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

3 大引き、雨樋の取付け

1 大引ブラケットの位置確認

1
2

6
2

1
5
3

181.5

15

2F.L.

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

梁 梁

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

910
〈955〉
［1000］

910
〈955〉
［1000］

サッシ

2F.L.

1
1
1
.5

1
5
3

大引ブラケット

先付ブラケットアーム

墨出し 1
2

4
0

71
.5

①大引ブラケットの取付け位置を確認してください。

●大引ブラケットの取付け高さをすべて合わせて取付けます。　

ポイント

大引
ブラケット

図3-1　1.0間

図3-2　1.5間

図3-3　2.0間

：大引ブラケット

※〈　〉は九州・四国間、［　］はメーターモジュールを示します。
※表示寸法は目安です。躯体構造体のある個所に取付けてください。

梁 梁

梁 梁

9
9
.5

1
1
0

－78－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

2 大引き、雨樋の加工

①大引きと雨樋を切断加工してください。

図3-4　大引き

図3-5　雨樋

L

L

240

131
6
7

2
8
.2

9
7

59

切断

切断

表3-1　L寸法

1.0間
1.5間
2.0間
2000
3000
4000
1.0間
1.5間
2.0間

関東間

メーター
モジュール

九州
四国間

1539
2449
3359

切断加工
不要

1629
2584
3539

大引き
1540
2450
3360

切断加工
不要

1630
2585
3540

雨樋
L

－79－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

3 大引き、雨樋の取付け（つづき）

6 大引きの取付け
表3-2　ボルト挿入本数

サイズ
1.0間／2000
1.5間／3000
2.0間／4000

2尺・3尺
4本
6本
6本

ポイント
●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

【6-10】平ワッシャーM8用

φ6.5穴

シーリング材

【6-9】十字穴付六角コーチボルトφ8×90

【6-7】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【6-7】ナベドリル
  小ねじφ4×16

梁

【6-7】ナベドリル小ねじφ4×16

【6-12】スプリングワッシャーM6用

【6-11】袋ナットM6用

【6-3】平ワッシャーM6用

6 大引き

【6-6】六角ボルトM6×16

大引き端部カバー6

雨樋パッキン4

雨樋穴塞ぎ4

大引ブラケット3

－ 80－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

【6-7】ナベドリル小ねじφ4×16

【6-5】ナベタッピンねじ2種φ4×20

雨樋（フルフラット）端部カバー

雨樋（フルフラットタイプ）5

雨樋すきまふさぎ5

雨樋パッキン4
雨樋アタッチメント[B-24]4

【6-7】
  ナベドリル小ねじφ4×16

梁
雨樋すきまふさぎ

大引ブラケット

大引ブラケット

雨樋

シーリング材

大引ブラケット

雨樋（フルフラットタイプ）

5 雨樋の取付け

雨樋
（フルフラットタイプ）

引っ掛け部

①【6-6】を大引きの下側のボルトホールに必要本数挿入し
てください。（表3-2参照）
②大引き端部カバーを大引きに【6-7】で取付けてください。
③大引きを大引ブラケットに【6-3】【6-11】【6-12】で取付
けてください。

4 雨樋の組立て

5 雨樋の取付け

6 大引きの取付け

①φ6.5の穴を躯体にあけ、下穴にシーリン
グをしてください。
②大引ブラケットを躯体に【6-9】【6-10】で
取付けてください。

3 大引ブラケットの取付け

①雨樋アタッチメント[B-24]、雨樋パッキ
ンを水下側の水抜き穴に【6-7】で取付け
てください。
②雨樋穴塞ぎ、雨樋パッキンをもう一方の水
抜き穴に【6-7】で取付けてください。
③雨樋(フルフラット)端部カバーを雨樋に
【6-5】で取付けてください。

①雨樋（フルフラットタイプ）を大引ブラケットに引っ掛け
てください。
②雨樋（フルフラットタイプ）を大引ブラケットに【6-7】
で取付けてください。
③雨樋すきまふさぎを雨樋と躯体の間に詰めてください。
④雨樋すきまふさぎの上、大引ブラケットの周辺にシーリン
グしてください。

－81－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

①前桁・妻梁・笠木の穴加工位置を確認してください。
②前桁・妻梁・笠木にφ3.2の下穴をあけてください。

4 面材用の穴加工　※図は内観左側を示します。右側は左右対称となります。
横格子面材・横格子ルーバーの場合

表4-1　穴加工位置（　：現場穴加工位置　　：出荷時加工済穴位置）

2
・
3
尺

単体（1.0～2.5間） 2連棟（2.5～4.0間） 3連棟（4.5～6.0間）
A

B

A A

B

A A

B

A

前桁（単体）の穴加工

妻梁の穴加工

笠木（間口方向）の穴加工

2
1

2
1

20

A=130 2-φ3.2下穴

前桁（連棟）の穴加工

2
1

20

A=130 2-φ3.2下穴

20

B=160 2-φ3.2下穴

2-φ3.2下穴20

C=720.5

A=160

5
9 2-φ3.2下穴

笠木（出幅方向）の穴加工

B=205

5
9

2-φ3.2下穴

20

20
躯体側

躯体側

既存穴

既存穴

●その他の面材の場合は、加工が不要です。

ポイント

－82－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

5 前桁の取付け

●指定個所には、必ずシーリング
を充てんしてください。

ポイント

単体の場合

前桁キャップ1

前桁2

横樋固定部品

横樋スペーサー

【26-3】六角ナットM8用

1

【26-8】六角ボルトM8×30

梁

梁

シーリング材

本固定

水準器

本固定

穴ふさぎ
シール

3

※図は桁露出仕様を示します。
　桁隠し仕様も同様の取付けになります。

【18-2】六角ボルト
（セムス）M8×25

2 前桁の取付け
躯体側

前桁

1 前桁の組立て 横樋スペーサー取付け個数

図5-1　1.0間 図5-2　1.5～2.0間

水下側水下側

1 前桁の組立て
①横樋固定部品と横樋スペーサーを前桁に
【26-3】【26-8】で取付けてください。
②前桁にシーリングをしてください。
③前桁キャップを前桁にはめ込んでください。

3 梁の固定
①前桁の水平確認を水準器などを使って行い、梁のボルト類を本
固定してください。
②穴ふさぎシールを梁に張付けてください。

2 前桁の取付け
①前桁を梁に【18-2】で取付けてください。

●サイズにより横樋スペーサーの取付け個数が異なります。

ポイント

●次の取付け手順を確認してください。

ポイント

本手順完了

【18-2】六角ボルト
  （セムス）M8×25 梁

前桁

6 妻梁の取付け（P.88）

：横樋スペーサー
：前桁

－83－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

5 前桁の取付け（つづき）
連棟の場合

間柱ブラケットA4

間柱ブラケットB3

2 前桁連棟スリーブ

【27-12】トラス小ねじM5×20

前桁21

前桁
側

躯体
側

【27-14】六角ボルト（Wセムス）M8×25
【27-13】皿小ねじM5×20

※　 ～　 の図は桁露出仕様を示します。
　桁隠し仕様も同様の取付けとなります。
　　 ～　 は桁露出仕様と桁隠し仕様で
　取付けが異なります。

1 4

5 7

前桁

1 前桁の組立て

●指定個所には、必ず
シーリングを充てん
してください。

ポイント

4 根太（大）の取付け

仮固定用皿ねじ（取外し）

【27-12】トラス小ねじM5×20（取付け）

前桁

2 前桁の取付け

連棟部

前桁

前桁

前桁連棟
スリーブ

【27-12】トラス小ねじ
  M5×20

【18-2】六角ボルト
 （セムス）M8×25

【18-2】六角ボルト
 （セムス）M8×25

前桁側

前桁側

前桁側

【27-14】六角ボルト
 （Wセムス）M8×25

【27-13】皿小ねじM5×20 根太（大） 

間柱ブラケットA
水準器

●間柱ブラケットAは必ず垂直に取付けてください。
　間柱ブラケットAが垂直でないと笠木の通りがでません。

ポイント

－84－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

3 4 根太（大） 

根太掛けカバー

横樋固定部品

横樋スペーサー

【26-3】六角ナットM8用

シーリング材

前桁キャップ1

梁

【27-4】ナベドリル小ねじφ4×16

【27-15】
  ナベタッピンねじ3種φ4×8

【27-6】六角ボルト
 （セムス）M8×16（仮固定）

【26-8】
  六角ボルトM8×30

【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

根太固定金具4

1

下
側

上
側

3 根太（大）の組立て

横樋スペーサー取付け個数

図5-4　2.5間 図5-5　3.0間～4.0間 図5-6　4.5間～6.0間

水下側水下側 水下側水下側

●サイズにより横
樋スペーサーの
取付け個数が異
なります。
●φ7の穴は水抜き
穴です。

ポイント

躯体側

2 前桁の取付け

前桁

【18-2】六角ボルト
（セムス）M8×25

3 根太（大）の組立て
①間柱ブラケットBを根太（大）に【27-6】
で取付けてください。

4 根太（大）の取付け

①前桁に付いている仮固定用の皿ねじを取外
してください。
②間柱ブラケットAを前桁に差込み【27-12】
で固定してください。
③根太（大）を前桁に【27-13】【27-14】で取付
けてください。

①根太（大）を根太掛けカバーに【27-4】で取
付けてください。
②根太固定金具を根太掛けカバーに引掛け、
根太掛けカバーにφ3.5写し穴をあけてく
ださい。
③根太固定金具を根太（大）に【27-4】で取付
けてください。
④根太固定金具を根太掛けカバーに【27-15】
で取付けてください。

梁

4 根太（大）の取付け

φ3.5写し穴
躯体側

1 前桁の組立て
①横樋固定部品と横樋スペーサーを前桁に
【26-3】と【26-8】で取付けてください。
②前桁にシーリングをしてください。
③前桁キャップを前桁にはめ込んでください。

2 前桁の取付け
①前桁に前桁連棟スリーブをはめ込み
【27-12】で取付けてください。

②前桁を梁に【18-2】で取付けてください。
③連結する前桁を前桁連棟スリーブにはめ
込み【27-12】で取付けてください。

④連結した前桁を梁に【18-2】で取付けて
ください。

前桁側

躯体側

【18-2】六角ボルト
 （セムス）M8×25

：横樋スペーサー
：前桁

－85－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

5 前桁の取付け（つづき）
連棟の場合（つづき）

5 前桁カバーの取付け
①前桁連結パッキンを前桁連棟部に取付けてください。
②前桁カバーを間柱ブラケットAに差込み、前桁に【27-16】で取付けてください。
③間柱ブラケットカバーを前桁カバーに【27-16】で取付けてください。
④間柱ブラケットAと間柱ブラケットカバーまわりをシーリングしてください。

6 前桁連結カバーの取付け
①前桁連結部にシーリングをしてください。
②前桁連結カバーを前桁に【27-16】（桁隠し：
【27-4】【27-16】）で取付けてください。
③30×20穴ふさぎシールを前桁連結カバーに
張付けてください。

●指定個所には、必ずシーリングを
充てんしてください。

ポイント

間柱ブラケットカバー5

前桁カバー5

【27-16】ナベドリルねじφ4×13

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

間柱ブラケットA

6 前桁連結カバー

【27-16】ナベドリルねじφ4×13

6 30×20
穴ふさぎシール

前桁

本固定

梁

前桁連結
パッキン

5

穴ふさぎシール7

本固定

前桁

前桁カバー

間柱ブラケットカバー

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13 シーリング材

5 前桁カバーの取付け

5 前桁カバー
の取付け

前桁

前桁連結
パッキン

6 前桁連結カバーの取付け

桁露出仕様

前桁側

水準器

5mm

●連棟部の前桁連結カ
バーは前桁同士が
5mmすき間があくよ
うに取付けてください。

ポイント

シーリング材

30×20
穴ふさぎシール30×20

穴ふさぎシール

－86－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

7 梁の固定
①前桁と間柱ブラケットAの水平確認を水準器などを使って行い、梁のボルト類を本固定してください。
②穴ふさぎシールを梁に張付けてください。

前桁カバー5

6

6

前桁連結カバー

前桁
間柱ブラケットA

【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

30×20
穴ふさぎシール

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

本固定

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

前桁連結パッキン5
間柱ブラケットカバー5

【27-16】ナベドリルねじφ4×13

梁

7 穴ふさぎシール
本固定

前桁

前桁カバー

間柱ブラケットカバー

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13 シーリング材

5 前桁カバーの取付け

桁隠し仕様

前桁側

水準器

5mm

前桁

前桁連結
パッキン

5 前桁カバー
の取付け

6 前桁連結カバーの取付け

●サイディングパネルを取付け
る場合は前桁連結カバーを加
工してください。

ポイント

1
2
5

サイディングパネルの場合
切断

シーリング材

●前桁連結カ
バーは下部
からはめて
ください。

ポイント 30×20
穴ふさぎシール

30×20
穴ふさぎシール

－87－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

6 妻梁の取付け

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

桁露出仕様

雨樋
アタッチメントB

2 妻梁の取付け

前桁
側

妻梁2

桁・妻梁コーナーブロック

【26-4】ナベドリル小ねじφ4×16

1

前桁

雨樋アタッチメントB

根太掛けカバー

2

2 妻梁の取付け

ポイント

●部材と部材の取付
けは、穴とV溝を合
わせて取付けてく
ださい。

V溝 穴

根太掛け
カバー 妻梁

接着剤

前桁

妻梁
シーリング材

シーリング材

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

－88－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

桁隠し仕様

2 妻梁の取付け

雨樋
アタッチメントB

①妻梁にシーリングをしてください。
②桁・妻梁コーナーブロックを妻梁に差込んでください。

1 桁・妻梁コーナーブロックの取付け

2 妻梁の取付け

前桁
側

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

妻梁2

根太掛けカバー

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

雨樋アタッチメントB2

前桁

桁・妻梁コーナーブロック1

接着剤

ポイント

●部材と部材の取付けは、穴とV溝
を合わせて取付けてください。

V溝 穴

根太掛けカバー 妻梁

前桁

妻梁
シーリング材

①妻梁を根太掛けカバーと前桁に【26-4】で取付けてください。
（根太掛けカバー上部に障害物がある場合は、根太掛けカバーに下穴
をあけてください)

②妻梁の前桁側にシーリングをしてください。
③躯体接合部にシーリングをしてください。
④接着剤を妻梁に塗布し、雨樋アタッチメントBを取付けてください。

シーリング材

－89－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

7 根太の取付け　※図は桁露出仕様を示します。桁隠し仕様も同様の取付けになります。

根太掛けカバー

前桁

根太3

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

3 根太の取付け

根太

3 根太の取付け

下
側

上
側

1 根太の取付け位置の確認
　アルミ床・スリット床の場合

サッシ

根太
根太

妻梁妻梁

100mm以内 100mm以内

●サッシ枠から根太までの距離が100mm以内になるように根太を
取付けてください。

ポイント

－90－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

1 根太の取付け位置の確認
アルミ床・スリット床の場合

①根太の取付け位置を確認してください。

2 根太の加工
①根太をサッシ枠の出幅に合わせて切断してください。

3 根太の取付け（サッシ部）
①根太を前桁と根太掛けカバーに【28-1】で取付けてください。
②根太にφ9の写し穴をあけてください。
③根太を大引きに後付用梁固定金具と【6-1】【6-2】【6-3】
【6-4】で取付けてください。

φ9写し穴

根太

大引き

1 2 3

3

【6-1】ターンナットM5

【6-2】
  ナベタッピンねじ3種φ5×25

【6-3】平ワッシャーM6用

後付用梁固定金具

【6-4】六角ナットM6用

2 根太の加工

●サッシ枠に干渉する部分に取付ける根太のみ切断してください。
●切断位置はサッシ下枠外面より5mm外側の位置としてください。

ポイント

●根太（大）がサッシ枠に干渉する場合も同様に加工・
取付けを行ってください。

ポイント

根太

前桁
大引き

5

3

－91－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

8 横樋、連結根太の取付け　※図は桁露出仕様を示します。桁隠し仕様も同様の取付けになります。

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

【26-4】ナベドリル小ねじφ4×16

雨樋穴塞ぎ1

横樋1 2

3 連結根太の取付け

前桁

連結根太

前桁側
シーリング材連結根太

雨樋アタッチメントB

前桁

【27-4】ナベドリル小ねじφ4×16

1 横樋の組立て
シーリング材

1 横樋の組立て
シーリング材

シーリング材

連棟の場合
1 横樋の組立て

横樋連結キャップ1

雨樋アタッチメントB3

連棟の場合

雨樋穴塞ぎパッキン1

接着剤

－92－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

①横樋アタッチメント[B-28]と雨樋穴塞ぎ、雨樋穴塞
ぎパッキンを横樋に【26-4】で取付けてください。
②取付けたねじの剣先にシーリングをしてください。

1 横樋の組立て

2 横樋の取付け

3 連結根太の取付け

①横樋を横樋固定金具に【28-1】で取付けてください。

③横樋を横樋連結キャップで連結させてください。
④横樋連結キャップにシーリングをしてください。

①接着剤を連結根太に塗布し、雨樋アタッチメントBを
取付けてください。
②連結根太を前桁と根太掛けカバーに【27-4】で取付
けてください。
③連結根太の前桁側にシーリングをしてください。

連棟の場合

連棟の場合

連結根太

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

根太掛けカバー

梁

3

1 横樋アタッチメント[B-28]

3 連結根太の取付け

●連結根太をひねりながら梁と
梁の間におさめてください。

ポイント
連結根太

根太掛け
カバー

梁 【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

連棟の場合

前桁
側

横樋

前桁

横樋固定金具

2 横樋の取付け

●横樋アタッチメント[B-28]は、横樋スペー
サーを多く取付けた個所に取付けてください。

ポイント 横樋

①
②

－93－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

1 根太掛けカバーの取付け
柱建て式・屋根置き式納まりの場合

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

φ4.5下穴

シーリング材
根太掛け防水パッキン2 オプション

根太掛けカバー1 3

【28-3】六角タッピン
  ねじ1種φ6×70

根太掛けカバーR 根太掛けカバーL

●連棟の場合、根太掛けカバーにはL・Rおよび中間用があります。

ポイント

3 根太掛けカバー取付け向きの確認

図1-1　単体 図1-2　2連棟

88.588.5 48.588.5 48.5 88.5

根太掛けカバーR 根太掛けカバー中間用

図1-3　3連棟

48.588.5

根太掛けカバーL

48.5 88.548.5 48.5

－94－－94－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
フ
ル
フ
ラ
ッ
ト
）

【27-4】ナベドリル小ねじφ4×16

根太掛け連結カバー4

根太掛けカバー1 3

①根太掛けカバーのa、b寸法を測定し、サッシと干渉
する範囲を切断してください。
②切断側端部の既存穴が、切断面から88.5mm以上の
場合は、φ7の穴加工をしてください。

根太掛けカバーの加工1

①根太掛け防水パッキンを根太掛けカバーの長さに合
わせて切断し、根太掛けカバーに張付けてください。

　根太掛け防水パッキンの取付け
　※外壁に凹凸がある場合
2

①根太掛けカバーの取付け位置を確認してください。

3 根太掛けカバー取付け向きの確認

根太掛けカバーの取付け

④根太掛け連結カバーを根太掛けカバー連結部に【27-4】で取付
けてください。
⑤根太掛け連結カバーのまわりをシーリングしてください。

①穴加工（φ4.5下穴）を外壁にし、シーリングをしてください。
②根太掛けカバーを躯体に【28-3】で取付けてください。
③根太掛けカバーにシーリングをしてください。

4

シーリング材

4 根太掛けカバーの取付け

88.5以下
φ7穴

切断

aまたはb

端部穴

a b

サッシ 根太掛けカバー根太掛けカバー

妻梁妻梁

●根太掛けカバーのa、b寸法は250mm以上にしてください。

ポイント

根太掛けカバーの加工1

オプション

連棟の場合 フルフラットの場合

連棟の場合

フルフラットの場合

88.5以下 88.5以下

－95－－95－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

①前桁・妻梁・笠木の穴加工位置を確認し、φ3.2の下穴をあけてください。

2 面材用の穴加工　　※図は内観左側を示します。右側は左右対称となります。

横格子面材・横格子ルーバーの場合

表2-1　穴加工位置（　：現場穴加工位置　　：出荷時加工済穴位置）

2
・
3
尺

4
尺

単体（1.0～2.5間） 2連棟（2.5～4.0間） 3連棟（4.5～6.0間）

5
・
6
尺

A

B

A A

B

A A

B

A

A

B

A A

B

A A
B

A

A

B

A A

B

A A

B

A

CCC

前桁（単体）の穴加工

妻梁の穴加工

笠木（間口方向）の穴加工

2
1

2
1

20

A=130 2-φ3.2下穴
前桁（連棟）の穴加工

2
1

20

A=130 2-φ3.2下穴

20

B=160 2-φ3.2下穴

2-φ3.2下穴20

C=720.5

A=160

5
9 2-φ3.2下穴

笠木（出幅方向）の穴加工
B=205

5
9

C=718.5

2-φ3.2下穴2-φ3.2下穴

20

20 20
躯体側

躯体側

●本手順完了後、次の取付け手順を
確認してください。

ポイント

屋根置き式
本手順完了

柱建て式 3 柱-桁の取付け （P.98）
3 柱-桁の取付け （P.100）

既存穴 既存穴

既存穴

●その他の面材の場合は、加工が不要です。

ポイント

－96－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

①妻梁・笠木の穴加工位置を確認してください。
②妻梁・笠木にφ3.2の下穴をあけてください。

フレームレスの場合
表2-2　穴加工位置（　：現場穴加工位置　　：出荷時加工済穴位置）

2
・
3
尺

単体（1.0～2.5間） 2連棟（2.5～4.0間） 3連棟（4.5～6.0間）

4
・
5
・
6
尺

CCC

妻梁の穴加工

2
1

C=4尺・5尺：720.5
　        6尺：1020.5

笠木（出幅方向）の穴加工

5
9

2-φ3.2下穴

20

躯体側躯体側

躯体側躯体側

穴加工不要

2-φ3.2下穴

既存穴
20

既存穴

①妻梁・笠木の穴加工位置を確認してください。
②妻梁・笠木にφ3.2の下穴をあけてください。

サイディングの場合
表2-3　穴加工位置（　：現場穴加工位置　　：出荷時加工済穴位置）

2
・
3
尺

4
尺

単体（1.0～2.5間） 2連棟（2.5～4.0間） 3連棟（4.5～6.0間）

5
・
6
尺

CCC

妻梁の穴加工

2
1

C=720.5

笠木（出幅方向）の穴加工

5
9

C=718.5

2-φ3.2下穴

20

穴加工不要

穴加工不要

2-φ3.2下穴

20

C=4尺・5尺：718.5
　        6尺：1018.5

－97－
MAM-64D_201703
M002_201703E



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

3 柱-桁の取付け
●柱建て式納まりの場合

前桁

横樋
取付部品

5

横樋スペーサー

【26-3】六角ナットM8用

【26-11】
  平ワッシャーM8用

前桁キャップ

【26-8】六角ボルトM8×30

【14-6】六角ボルトM8×14
  
1

シーリング材

横樋スペーサー取付け個数

図3-3　1.0間 図3-4　1.5間～2.0間

排水側

5 部品の取付け

図3-5　2.5間

図3-6　3.0間～4.0間 図3-7　4.5間～6.0間

【14-6】
  六角ボルトM8×14

【14-1】
  六角ボルトM8×25

●【14-1】【14-6】は図の順番・
個数で挿入してください。
●1階設置の場合、単体・連棟
でボルト順番・個数が同じに
なります。

ポイント

1 柱固定ボルトの取付け

図3-1　単体、
1階設置（単体・連棟共通）

【14-6】
  六角ボルトM8×14
【14-1】
  六角ボルトM8×25

図3-2　連棟

連棟
側

●指定個所には、必ずシーリングを
充てんしてください。

ポイント

①【14-1】【14-6】を前桁のボルトホールに挿入して
ください。

1 柱固定ボルトの取付け

①主柱固定ブロックを柱に【14-7】【14-8】で取付け
てください。

2 柱固定ブロックの取付け

①主柱にφ10の水抜き穴をあけてください。
②アンカー棒を柱に差し込んでください。

3 アンカー棒の取付け

①柱の取付け位置を確認してください。
②前桁にφ4.5の下穴をあけてください。
③柱を前桁に【14-2】【14-3】【14-4】【14-8】で取付けてください。

4 柱の取付け

：横樋スペーサー
：前桁

φ4.5下穴

●サイズにより横樋
スペーサーの取付
個数が異なります。
●φ7の穴は水抜き
穴です。

ポイント

前桁

－98－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

100mm以上

穴φ10

【14-7】ナベタッピンねじ
  2種φ5×50（G=5）

2 主柱固定ブロック

3 アンカー棒

4 柱

【14-8】トラスタッピンねじ
  3種φ5×16

【14-8】トラスタッピン
  ねじ3種φ5×16

【14-4】袋ナットM8用

【14-3】スプリング
  ワッシャーM8用

【14-2】
  平ワッシャーM8用

●土など基礎に水がたまりやすい
場合は、基礎自体に水こう配を
つけてください。

ポイント

主柱

砕石

300□

30
0以
上

60
～
10
0

アンカー棒
▼G.L.

水抜き穴φ10

3 アンカー棒の取付け

単体

連棟

※（　）内寸法はメーター
   〈　〉内寸法は九州・四国間

中間梁妻梁

柱取付け位置 柱取付け位置

L L

妻梁

柱取付け位置
柱移動距離

柱取付け位置

455（500）〈477.5〉

265（310）〈287.5〉

455（500）〈477.5〉

455（500）〈477.5〉 455（500）〈477.5〉

L

4 柱の取付け

柱移動距離
265（310）〈287.5〉

柱移動距離
265（310）〈287.5〉

柱移動距離
265（310）〈287.5〉

●柱の移動範囲は間口方向のみ調整可能となります。出幅方向には調整できません。

ポイント

①横樋取付部品と横樋スペーサーを前桁に
【26-3】【26-8】【26-11】で取付けてください。
②前桁にシーリングをしてください。
③前桁キャップを前桁に取付けてください。

5 部品の取付け

●次の取付け手順を確認してください。

ポイント

標準
本手順完了

フルフラット 4 大引き、雨樋の取付け （P.102）
5 根太、前桁-柱の取付け （P.106）

－99－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

3 柱-桁の取付け（つづき）
●屋根置き式納まりの場合

1 柱固定金具の取付け
①柱固定金具の取付け位置を確認してください。
②前桁にφ4.5の下穴をあけてください。
③【15-3】を前桁のボルトホールに挿入してください。
④柱固定金具を前桁に【15-2】【15-4】【15-5】で取付けてください。

2 柱の取付け
①つか台受けを調整脚に【15-1】で取付けてください。
②つか調整ボルトとつか調整裏板を調整脚に差込んでく
ださい。
③調整脚を柱にスライドして高さを決め、【15-1】【15-3】
【15-4】で仮止めしてください。
④柱を柱固定金具に【15-2】で取付けてください。

【15-3】六角ボルトM8×20

横樋固定金具

横樋スペーサー

3

前桁

【26-3】六角ナットM8用

【26-8】六角ボルトM8×30

【26-11】平ワッシャーM8用

前桁キャップ3

3 部品の取付け

横樋スペーサー取付け個数

図3-8　1.0間 図3-9　1.5間～2.0間

排水側

図3-10　2.5間

図3-11　3.0～4.0間 図3-12　4.5間～6.0間

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

：横樋スペーサー
：前桁

前桁

●サイズにより横樋スペーサーの取付個数が
異なります。
●φ7の穴は水抜き穴です。

ポイント

－100－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

3 部品の取付け
①横樋固定金具と横樋スペーサーを前桁に
【26-3】【26-8】【26-11】で取付けてくださ
い。
②前桁にシーリングをしてください。
③前桁キャップを前桁に取付けてください。

●次の取付け手順を確認してください。

ポイント

標準
本手順完了

フルフラット 4 大引き、雨樋の取付け （P.102）
5 根太、前桁-柱の取付け （P.106）

つか調整ボルト

つか調整裏板

柱固定金具1

【15-5】六角ナットM8用

【15-4】平ワッシャーM8用

【15-1】ナベドリルねじ
  φ4×16
  

つか台受け2

調整脚2

【15-2】トラスタッピン
  ねじ3種φ5×12

柱2

【15-1】ナベドリルねじφ4×16

【15-3】六角ボルトM8×20

【15-4】平ワッシャーM8用

【15-2】トラスタッピン
  ねじ3種φ5×12

φ4.5下穴

1 柱固定金具の取付け

妻梁

柱取付け位置 柱取付け位置

L

※（　）内寸法はメーター
　〈　〉内寸法は九州・四国間

455（500）〈477.5〉 455（500）〈477.5〉

柱移動距離

265（310）〈287.5〉

柱移動距離

265（310）〈287.5〉

●柱の移動範囲は間口方向のみ調整可能となります。出幅方向には調整できません。

ポイント

－101－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

4 大引き、雨樋の取付け　　※フルフラットの場合の作業です。

1 大引ブラケットの位置確認

1
2

6
2

1
5
3

181.5

15

2F.L.

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

455
〈477.5〉
［500］

910
〈955〉
［1000］

910
〈955〉
［1000］

サッシ

2F.L.

1
1
1
.5

1
5
3

大引ブラケット

墨出し

①大引ブラケットの取付位置を確認してください。

●大引ブラケットの取付高さをすべて合わせて取付けます。　

ポイント

大引
ブラケット

図4-1　1.0間

図4-2　1.5間

図4-3　2.0間

：大引ブラケット
：大引ブラケット
　（4～6尺の時に追加）

※〈　〉は九州・四国間、［　］はメーターモジュールを示します。
※表示寸法は目安です。躯体構造体のある個所に取付けてください。

－102－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

2 大引き、雨樋の加工

①大引きと雨樋を切断加工してください。

図4-4　大引き

図4-5　雨樋

L

L

240

131
6
7

2
8
.2

9
7

59

切断

切断

表4-1　L寸法

1.0間
1.5間
2.0間
2000
3000
4000
1.0間
1.5間
2.0間

関東間

メーター
モジュール

九州
四国間

1539
2449
3359

切断加工
不要

1629
2584
3539

大引き
1540
2450
3360

切断加工
不要

1630
2585
3540

雨樋
L

－103－
MAM-64_201301
M002_201301A



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

4 大引き、雨樋の取付け（つづき）

6 大引きの取付け
表4-2　ボルト挿入本数

サイズ
1.0間／2000
1.5間／3000
2.0間／4000

2尺・3尺
4本
6本
6本

ポイント
●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

【6-10】平ワッシャーM8用

φ6.5穴

シーリング材

【6-9】十字穴付六角コーチボルトφ8×90

【6-7】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【6-7】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【6-7】ナベドリル小ねじφ4×16

【6-12】スプリングワッシャーM6用

【6-11】袋ナットM6用

【6-3】平ワッシャーM6用

6 大引き

【6-6】六角ボルトM6×16

大引き端部カバー6

雨樋パッキン4

雨樋穴塞ぎ4

大引ブラケット3

－ 104－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

【6-7】ナベドリル小ねじφ4×16

【6-5】ナベタッピンねじ2種φ4×20

雨樋（フルフラット）端部カバー

雨樋（フルフラットタイプ）5

雨樋すきまふさぎ5

雨樋パッキン4
雨樋アタッチメント[B-24]4

【6-7】
  ナベドリル小ねじφ4×16

雨樋すきまふさぎ

大引ブラケット

大引ブラケット

雨樋

シーリング材

大引ブラケット

雨樋（フルフラットタイプ）

雨樋
（フルフラットタイプ）

引っ掛け部

4 雨樋の組立て

5 雨樋の取付け

①φ6.5の穴を躯体にあけ、下穴にシーリン
グをしてください。
②大引ブラケットを躯体に【6-9】【6-10】で
取付けてください。

3 大引ブラケットの取付け

①【6-6】を大引きの下側のボルトホールに必要本数挿入し
てください。（表4-2参照）
②大引き端部カバーを大引きに【6-7】で取付けてください。
③大引きを大引ブラケットに【6-3】【6-11】【6-12】で取付
けてください。

5 雨樋の取付け

6 大引きの取付け

①雨樋（フルフラットタイプ）を大引ブラケットに引っ掛け
てください。
②雨樋（フルフラットタイプ）を大引ブラケットに【6-7】
で取付けてください。
③雨樋すきまふさぎを雨樋と躯体の間に詰めてください。
④雨樋すきまふさぎの上、大引ブラケットの周辺にシーリン
グしてください。①雨樋アタッチメント[B-24]、雨樋パッキン

を水下側の水抜き穴に【6-7】で取付けて
ください。
②雨樋穴塞ぎ、雨樋パッキンをもう一方の水
抜き穴に【6-7】で取付けてください。
③雨樋(フルフラット)端部カバーを雨樋に
【6-5】で取付けてください。

－105－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

5 根太、前桁-柱の取付け　※図は桁露出仕様を示します。桁隠し仕様も同様の取付けになります。

2 前桁-柱の取付け

1 根太の取付け

②加工した根太を根太掛けカバーに【28-1】で取付けてください。

①根太にφ3.5の穴加工をしてください。

70.5 16.5

2-φ3.5穴根太

根太

前桁
根太掛けカバー

根太

前桁

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

①門型に組立てた前桁-柱を持ち上げ、根太に【28-1】で取付けてください。

単体

根太

根太掛け
カバー

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

●次の取付け手順を確認してください。

ポイント

本手順完了 7妻梁の取付け（P.110）

●根太の加工本数は単体1本、2連棟2本、3連棟3本となります。

ポイント

－106－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

連棟

①門型に組立てた前桁-柱を持ち上げ、根太に【28-1】取付けてください。
②先に門型に組んだ方に前桁連棟スリーブを【27-12】で取付けてください。
③連結する側の前桁を前桁連棟スリーブと根太に【27-12】【28-1】で取付けてください。

根太

根太

前桁

前桁

前桁連棟
スリーブ

前桁

【27-12】トラス小ねじ
  M5×20

前桁前桁

前桁連棟
スリーブ

前桁連棟
スリーブ

根太

前桁

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16
  

－107－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

6 連棟部の取付け

1 間柱ブラケットAの取付け
①皿小ねじM5×20を取外してください。
②間柱ブラケットAを前桁に差込んで【27-12】で取付けてください。

2 前桁連結パッキンの取付け
①前桁連結パッキンを前桁連結部に取付け
てください。

●指定個所には、必ずシーリングを
充てんしてください。

ポイント

1 間柱ブラケットAの取付け 2 前桁連結パッキン
の取付け

前桁

前桁連結
パッキン

前桁カバー

間柱ブラケット
カバー

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

3 カバーの取付け

【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

4 前桁連結カバーの取付け

●前桁連結カバーを
加工してください。

ポイント

切断

シーリング材

3 カバーの取付け
シーリング材

水準器

30×20
穴ふさぎシール

30×20
穴ふさぎシール

前桁連結カバー

前桁カバー

間柱ブラケットA

間柱ブラケットカバー

【27-16】ナベドリルねじφ4×13

【27-16】ナベドリルねじφ4×13

【27-12】トラス小ねじ
  M5×20

前桁

1

前桁連結カバー

30×20
穴ふさぎシール

4

3

3

【27-16】ナベドリルねじ
  φ4×13

桁露出仕様

仮固定用皿ねじM5×20（取外し）

【27-12】トラス小ねじM5×20（取付け）

前桁

前桁側

間柱ブラケットA

前桁連結
パッキン

2

柱建て式の場合

5mm

水準器

水準器

●連棟部の前桁連結カ
バーは前桁同士が
5mmすき間があくよ
うに取付けてください。

ポイント

●間柱ブラケットA
は必ず垂直に取
付けてください。
間柱ブラケットA
が垂直でないと
笠木の通りがで
ません。

ポイント

－108－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

3 カバーの取付け
①前桁カバーを間柱ブラケットAに差込み、前桁に【27-4】で取付け
てください。
②間柱ブラケットカバーを前桁カバーに【27-16】で取付けてください。
③間柱と間柱ブラケットカバーまわりをシーリングしてください。

4 前桁連結カバーの取付け
①前桁連結部にシーリングをしてください。
②前桁連結カバーを前桁に【27-16】（桁隠し：【27-4】
【27-16】）で取付けてください。
③30×20穴ふさぎシールを前桁連結カバーに張付け
てください。

水準器

水準器

30×20
穴ふさぎシール

30×20
穴ふさぎシール

シーリング材

前桁カバー

間柱ブラケット
カバー

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

3 カバーの取付け

【27-4】ナベ
  ドリル小ねじ
  φ4×16

●前桁連結カバーを加工してく
ださい。

ポイント

切断

切断

シーリング材

1
2
5

4 前桁連結カバーの取付け

1 間柱ブラケットAの取付け 2 前桁連結パッキン
の取付け

前桁カバー

間柱ブラケットA

間柱ブラケットカバーA

【27-16】ナベドリルねじφ4×13

【27-16】ナベドリルねじφ4×13

【27-12】トラス小ねじ
  M5×20

前桁

1

前桁連結カバー4

3

3

【27-16】ナベドリル
  ねじφ4×13

【27-4】ナベドリル小ねじφ4×16

桁隠し仕様

連棟部にサイディング
パネルを取付ける場合

前桁

前桁連結
パッキン

仮固定用皿ねじM5×20（取外し）

【27-12】トラス小ねじM5×20（取付け）

前桁

前桁側

間柱ブラケットA

前桁連結
パッキン

2

30×20
穴ふさぎシール

柱建て式の場合

●前桁連結カバー
は下部からはめ
てください。

ポイント

前桁連結カバー

5mm

水準器

●間柱ブラケットA
は必ず垂直に取
付けてください。
間柱ブラケットA
が垂直でないと
笠木の通りがで
ません。

ポイント

－109－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

7 妻梁の取付け

2 妻梁の取付け

①妻梁にシーリングをしてください。
②桁・妻梁コーナーブロックを妻梁に差込んでく
ださい。

1 コーナーブロックの取付け

2 妻梁の取付け

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

妻梁2

桁・妻梁コーナーブロック

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

1

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

妻梁2

前桁

雨樋アタッチメントB

根太掛けカバー

妻梁

根太掛けカバー

φ5.5

13

根太掛けカバー

【26-4】
  ナベドリル
  小ねじφ4×16

2

雨樋アタッチメントB2

前桁

桁・妻梁コーナーブロック1

シーリング材

シーリング材

桁露出仕様

桁隠し仕様

2 妻梁の取付け

2 妻梁の取付け（屋根置き式）

ポイント
●指定個所には、必ず
シーリングを充てん
してください。

前桁
側

接着剤

接着剤

2 妻梁の取付け

ポイント
●部材と部材の
取付けは、穴と
V溝を合わせて
取付けてくだ
さい。

V溝 穴

根太掛け
カバー 妻梁

2 妻梁の取付け
ポイント

●部材と部材の
取付けは、穴と
V溝を合わせて
取付けてくだ
さい。

V溝 穴

根太掛け
カバー 妻梁

前桁
側

雨樋アタッチ
メントB

前桁

妻梁
シーリング材

前桁

妻梁
シーリング材

雨樋アタッチ
メントB

①妻梁を根太掛けカバーと前桁に【26-4】（柱建て式）、【26-20】（屋根
置き式）で取付けてください。
（根太掛けカバー上部に障害物がある場合は、根太掛けカバーに下穴
をあけてください)
②妻梁の前桁側にシーリングをしてください。
③躯体接合部にシーリングをしてください。
④接着剤を妻梁に塗布し、雨樋アタッチメントBを取付けてください。

11

【26-20】トラスタッピン
  ねじ３種φ5×12

－110－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

8 根太、根太（大）の加工
1 根太、根太（大）の取付け位置の確認　※フルフラット納まりの場合

根太、根太（大）

切断

切断

根太（大）

根太

前桁
大引き

5

2 根太、根太（大）の加工　※フルフラット納まりの場合

①根太、根太（大）をサッシ枠の出幅に
合わせて切断してください。

●サッシ枠に干渉する部分に取付ける
根太、根太（大）のみ切断してくだ
さい。
●切断位置はサッシ下枠外面より
5mm外側の位置としてください。

ポイント

●サッシ枠から根太、根太（大）までの
距離が100mm以内になるように根
太、根太（大）を取付けてください。
 （アルミ床、スリット床の場合）

ポイントサッシ

根太、根太（大） 根太、根太（大）

妻梁妻梁

①根太、根太（大）の取付け位置を確認
してください。

100mm以内 100mm以内

3

－111－
MAM-64E_201803
M002_201803F



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

9 根太、根太（大）の取付け　※図は桁露出仕様を示します。桁隠し仕様も同様の取付けとなります。
●柱建て式納まりの場合

根太

【28-1】ナベドリル小ねじφ4×16

前桁

根太掛けカバー

1

根太（大）1

①根太と根太（大）を前桁と根太掛けカバーに【28-1】で取付けてください。

②根太と根太（大）にφ9の写し穴をあけてください。
③根太と根太（大）を大引きに後付け用梁固定金具と【6-1】【6-2】【6-3】【6-4】で取付けてください。

前桁

【6-1】ターンナットM5

φ9写し穴

【6-2】ナベタッピンねじ3種φ5×25

大引き

【6-3】平ワッシャーM6用

後付け用梁固定金具

【6-4】六角ナットM6用

根太

フルフラット納まりの場合

基本の場合

基本の場合

フルフラット納まりの場合

●根太（大）がサッシ枠に干渉する場合も同様に加工・取付けを行ってください。

ポイント

－112－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

●屋根置き式納まりの場合

根太

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

前桁

根太掛けカバー

1

 　 根太（大）の取付け
⑥根太（大）を前桁に【28-1】で取付けてください。
⑦根太固定金具を根太掛けカバーに引掛け、根太
掛けカバーにφ3.5の写し穴をあけてください。
⑧根太固定金具を根太（大）、根太掛けカバーに
【15-1】【15-7】で取付けてください。

　フルフラット納まり
⑨根太にφ9の写し穴をあけてください。
⑩根太を大引きに後付け用梁固定金具と【6-1】
【6-2】【6-3】【6-4】で取付けてください。

根太固定金具（側面固定用）

【15-7】ナベタッピンねじ
  3種φ4×8

【15-8】ナベ小ねじ
 M5×10

φ3.5写し穴

【15-7】ナベタッピンねじ3種φ4×8

【15-1】ナベドリルねじφ4×16

　 基本の場合
 　 根太の取付け
①根太を前桁に【28-1】で取付けてください。
②根太固定金具用治具を根太固定金具に当て、根
太掛けカバーのV溝上にφ3.5の写し穴をあけ
てください。
③根太掛けカバーに根太固定金具を引掛け、根太
にφ5.5の写し穴をあけてください。
④根太固定金具を根太に【15-7】で取付けてください。
⑤根太を根太固定金具に【15-8】で取付けてください。

根太（大）1

前桁

【6-1】ターンナットM5
φ9写し穴

【6-2】ナベタッピンねじ
  3種φ5×25

大引き

【6-3】平ワッシャーM6用

後付け用梁固定金具

【6-4】六角ナットM6用

根太

基本の場合

フルフラット納まりの場合

根太固定金具
（側面固定用）

V溝
φ3.5写し穴

根太固定金具

φ5.5写し穴

根太

根太掛けカバー

根太固定金具

根太固定金具用治具

φ5.5写し穴

●治具を使用しφ3.5の写し穴を
あけてください。

ポイント

●根太固定金具（側面
固定用）を取付け後、
根太にφ5.5の写し
穴をあけてください。

ポイント

－113－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

10 根太（大）連棟部の取付け
※連棟の場合の作業です。
※図は桁露出仕様を示します。桁隠し仕様も同様の取付けとなります。

【27-13】皿小ねじM5×20

【27-14】六角ボルト
（Wセムス）M8×25

根太（大）

前桁

間柱ブラケットA

2 根太（大）の取付け

－114－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

1 根太（大）の組立て
①間柱ブラケットBを根太（大）に
【27-6】で取付けてください。

2 根太（大）の取付け
①根太（大）を前桁に【27-13】【27-14】で取付けてください。
②根太固定金具を根太掛けカバーに引掛け、根太掛けカバーにφ3.5の写し穴をあけて
ください。
③根太固定金具を根太（大）、根太掛けカバーに【9-1】【9-2】で取付けてください。

【9-2】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【9-1】ナベタッピン
  ねじ3種φ4×8

根太固定金具
根太（大）2

2

【27-14】六角ボルト（Wセムス）M8×25

【27-13】皿小ねじM5×20

間柱ブラケットB1

【27-6】六角ボルト
（セムス）M8×16（仮固定）

φ3.5写し穴

2 根太（大）の取付け

下
側

上
側

3 根太（大）の組立て

－115－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

11 柱の補強　※図は桁露出仕様を示します。桁隠し仕様も同様の取付けとなります。

①火打ちを主柱と前桁に【14-2】【14-4】【14-5】で取付けてください。

前桁

連結
部

主柱 【14-4】袋ナットＭ8用

【14-2】平ワッシャー
  Ｍ8用

火打ち

【14-5】六角ボルト
（セムス）M8×16

前桁

主柱 【14-4】袋ナットＭ8用

【14-2】平ワッシャー
  Ｍ8用

火打ち

【14-5】六角ボルト
（セムス）M8×16

●柱建て式納まりの場合

前桁
主柱

火打ち

【14-5】六角ボルト
（セムス）M8×16

【14 -4】袋ナットＭ8用

【14-2】平ワッシャーＭ8用

2階設置 1階設置

連結
部

－116－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

【15-3】六角ボルト
  Ｍ8×20

筋かい

φ10貫通穴

調整脚

根太（大）

【15-5】
  六角ナットM8用

【15-4】
  平ワッシャーＭ8用

【15-5】六角ナットM8用

【15-4】平ワッシャーＭ8用

【15-6】六角ボルトＭ8×60

●屋根置き式納まりの場合

根太（大）

筋かい取付アングル

筋かい

【15-5】六角ナットM8用

【15-4】平ワッシャーＭ8用

【15-6】六角ボルトＭ8×60

調整脚

【15-3】六角ボルトＭ8×20

①筋かい取付アングルを調整脚に【15-4】、【15-5】で取付けてください。
②根太（大）にφ10の貫通穴をあけてください。
③筋かいを調整脚と根太（大）に【15-3】【15-4】【15-5】【15-6】で取付けてください。

調整脚

【15-5】
  六角ナットM8用

【15-4】
  平ワッシャーＭ8用

筋かい取付
アングル

－117－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

12 横樋、連結根太の取付け　※図は桁露出仕様を示します。桁隠し仕様も同様の取付けになります。

●指定個所には、必ずシーリングを充てんしてください。

ポイント

1 横樋の組立て

1 横樋の組立て

シーリング材

シーリング材

シーリング材

横樋連結キャップ1

連棟の場合
1 横樋の組立て

雨樋アタッチメントB3

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

雨樋穴塞ぎ1

横樋1 2

前桁

【27-4】ナベドリル小ねじφ4×16

雨樋穴塞ぎパッキン1

－ 118－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

①雨樋アタッチメント[B-2]と雨樋穴塞ぎ、雨樋穴塞ぎ
パッキンを横樋に【26-4】で取付けてください。
②取付けたねじの剣先にシーリングをしてください。

1 横樋の組立て

2 横樋の取付け

3 連結根太の取付け

①横樋を横樋固定金具に【28-1】で取付けてください。

③横樋を横樋連結キャップで連結させてください。
④横樋連結キャップにシーリングをしてください。

①接着剤を連結根太に塗布し、雨樋アタッチメントBを
取付けてください。
②連結根太を前桁と根太掛けカバーに【27-4】で取付け
てください。
③連結根太の前桁側にシーリングをしてください。

前桁
側

横樋

前桁

横樋固定金具

連棟の場合

連棟の場合

2 横樋の取付け

●雨樋アタッチメント[B-2]は、横樋スペー
サーを多く取付けた個所に取付けてください。

ポイント 横樋

横樋固定金具

① ②

連結根太

【28-1】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

根太掛けカバー

3

1 雨樋アタッチメント[B-2]

3 連結根太の取付け

前桁

連結根太

前桁側
シーリング材連棟の場合

連結根太

雨樋アタッチメントB

接着剤

－119－
MAM-64F_201902
M002_201902G



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

13 屋根置き式施工手順（オプション）
妻梁持ち出し金具を使用する場合

20

70

5
2

1
9
0
1
4
5

5
4
0

30

加工部

中間柱

妻梁

1 妻梁の加工

1 妻梁の加工
①妻梁から端部根太を外してください。
②妻梁を中間柱および屋根勾配に合わせて加工して
ください。
③妻梁を切詰め長さ分を端部根太を躯体側から切詰
めてください。

2-φ9下穴

①根太掛け持出しボルト取付け位置にφ6.5の下穴を
あけてください。
②根太掛け持出しボルトをダブルナット等でしっか
り締込んでください。

2 根太掛け持出しボルトの取付け

3 中間柱、アングルCの取付け
①中間柱・アングルＣにφ9の穴をあけてください。

②中間柱とアングルＣを根太掛け持出しボルトに【15-5】で取付け
てください。

●中間柱は肉厚の厚い面に下穴をあけてください。

ポイント

ナベドリルねじφ4×13

アングルC

連結根太

端部根太

妻梁

中間柱

中間柱キャップ

【23-1】六角ボルト（セムス）M8×16
【 23-2】トラスタッピンねじ
  3種φ5×12

妻梁持ち出し金具
1

5

3

3

4

4

φ4.5下穴

－120－



4
本
体
床
の
取
付
け

（
柱
建
て
式
・
屋
根
置
き
式
）

①中間柱に妻梁持ち出し金具取付け用の下穴(φ4.5)をあけ
てください。
②妻梁持ち出し金具を中間柱に【23-2】で取付けてください。
③妻梁を妻梁持ち出し金具に【23-1】で取付けてください。
④端部根太を妻梁に「ナベドリルねじ」で取付けてください。

①後付用梁固定金具を根太に【23-3】【23-4】で取付けてください。
②根太をアングルCに【23-5】【23-6】【23-7】【23-8】で取付けてく
ださい。
③連結根太をアングルCに「ナベドリルねじ」で取付けてくださ
い。

4 妻梁、端部根太の取付け 5 根太、連結根太の取付け

●ボルトの取付け
間隔は、間柱
ピッチ以下とし
てください。

ポイント

P

外　
側

躯体
側

表13-1
サイズ
関東間
九州間
メーター

P
455
477.5
500

2 根太掛け持出しボルトの取付け

根太掛け持出しボルト

サッシ枠

水切り

φ6.5下穴

ナベドリルねじφ4×13

【23-5】六角ボルトM6×16

根太5

φ9下穴

【15-5】六角ナットM8用

根太掛け
持出しボルト

2

水切り

【23-3】ターンナットM5

【23-8】平ワッシャーM6用

【23-4】ナベタッピンねじ3種φ5×25

【23-7】スプリングワッシャーM6用
【23-6】袋ナットM6用 

後付用梁固定金具

－121－
MAM-64F_201902
M002_201902G



5
床
材
の
取
付
け

1 床材の取付け
デッキボードの取付け

1 配置確認
①デッキボードの配置位置を確認してください。

①デッキ材端部キャップをスターター用デッキ材に接着
剤で取付けてください。

①スターター用デッキ材を前桁に突き当て、根太、妻梁
に【28-4】で取付けてください。

②中間用デッキ材を根太、妻梁に【28-4】で取付けてく
ださい。

①デッキ水密材を前桁に張付けてください。

②デッキボードの加工を行ってください。
③デッキボード雨受け材に両面テープを張付け、デッキ
ボードに張付けてください。

2 デッキボードの組立て

3 デッキ水密材の貼付け

4 デッキボードの取付け
切詰めが必要な場合

5 床材の取付け

デッキ材
端部キャップ

梁

2

3 デッキ水密材

前桁

スターター用デッキ材4

2 デッキボードの組立て

接着剤

3 デッキ水密材の貼付け

前桁

デッキ
水密材

前桁

デッキ
水密材

図1-2
胴差しの場合

図1-3
柱芯の場合

1 配置確認

デッキボード
雨受け材

根太 根太掛け

根太掛けカバー

中間用デッキ材

切断

両面テープ

10mm以上

切断面

図1-1　切断部詳細図

切断面

切詰めが必要な場合

●フルフラット納まりの場合は加工があります。
P.128を参照してください。

ポイント

－122－



5
床
材
の
取
付
け

5 デッキ材カバーの取付け
①デッキ材カバーをスターター用
デッキ材と中間用デッキ材に取付
けてください。

デッキ材カバー

中間用デッキ材

根太

【28-4】AZ特平ドリルねじφ4×16

5

4

4 デッキボードの取付け

根太 根太掛け

根太掛けカバー

中間用デッキ材

根太掛けカバー

中間用デッキ材

図1-6　側面（躯体側）通常の場合

図1-7　側面（躯体側）切詰めの場合

●スターター用デッキ材は前桁に突き当ててください。
●デッキボードは根太と妻梁に取付けてください。梁には取付けないでく
ださい。  

ポイント

4 デッキボードの取付け

スターター用デッキ材

前桁

梁根太 妻梁

左右均等
デッキボード

図1-5　正面図1-4　側面（前桁側）

45

≒15

【28-4】AZ特平ドリルねじφ4×16付き当てる

－123－
MAM-64F_201902
M002_201902G



5
床
材
の
取
付
け

1 スリット床取付け位置の確認

●スリット床は3種類あります。
●出幅サイズによりスリット床の種類、枚数が異なります。

ポイント

スリット床の種類

スリット床の取付け位置（※図は胴差し納まりを示します。柱芯納まりも同様となります。）

180 260

7 407 40 40 40 40 40 40 40 40 40 407 740 40 40 40 40

260

図1-8 中間用：5本格子 図1-9 中間用：7本格子 図-10 躯体側用

16

（中間用：7本格子） （躯体側用） （中間用：7本格子）（中間用：7本格子） （躯体側用）

（中間用：7本格子） （中間用：5本格子）（中間用：5本格子）（中間用：5本格子） （躯体側用）

（中間用：7本格子） （中間用：7本格子） （中間用：5本格子）（中間用：5本格子） （端部用）

（中間用：7本格子） （中間用：5本格子）（中間用：5本格子）（中間用：5本格子）（中間用：5本格子）（中間用：5本格子）（中間用：5本格子） （端部用）

（中間用：5本格子）

260 260 260 260 260
10

10

260 180 180 180 257

7

260 260 180 180 180 260

260 180 180 180 180 180 180 260

7

図1-15　6尺の場合

図1-14　5尺の場合

図1-13　4尺の場合

図1-12　3尺の場合図1-11　2尺の場合

33 33

①スリット床の取付け位置を確認してください。

1 床材の取付け（つづき）
スリット床

－124－
MAM-64_201301
M002_201301A



5
床
材
の
取
付
け

①スリット床を根太、妻梁に【10-1】で取付けてください。

スリット床
（中間用：7本格子）

梁

根太

妻梁

スリット床（躯体側用）

スリット床

2 スリット床の取付け

●スリット床は根太と妻梁に取
付けてください。梁•根太
（大）には取付けないでくだ
さい。
 （柱建ての場合は根太（大）に
も取付けてください。
●ねじ先カバーを妻梁-前桁接合
部、妻梁-根太掛け接合部のね
じ先に差し込んでください。

ポイントスリット床

梁

根太

ねじ先カバー

妻梁

【10-1】ナベドリルねじφ4×19

【10-1】ナベドリルねじφ4×19

●フルフラット納まりの場合は加工があります。P.128を参照してください。

ポイント

前桁側

ねじ先カバー

妻梁

前桁

－125－
MAM-64E_201803
M002_201803F



5
床
材
の
取
付
け

デッキ材端部キャップ1

デッキ水密材2

3

3 アルミ床（樋）

アルミ床（中間）

前桁

梁

根太

【11-1】AZ特平ドリルねじφ4×16

1 床材の取付け（つづき）
ジョーブ床の場合

1 アルミ床の組立て

2 デッキ水密材の張付け
前桁 前桁

デッキ
水密材

デッキ
水密材

接着剤

図1-16
胴差しの場合

図1-17
柱芯の場合

●アルミ床は根太と妻梁に取
付けてください。梁及び根
太（太）には取付けないで
ください。

ポイント

3 アルミ床の取付け

梁根太 妻梁

左右均等
アルミ床 45前桁

アルミ床（樋）

●フルフラット納まりの場合は加工があります。
P.128を参照してください。

ポイント

突き当てる

【11-1】AZ特平ドリル
  ねじφ4×16

－126－



5
床
材
の
取
付
け

アルミ床（躯体A）

アルミ床（躯体B）カバー

アルミ床（躯体B）3

3

3

妻梁

【11-1】AZ特平ドリル
  ねじφ4×16

3 アルミ床の取付け

1 アルミ床の組立て
①デッキ材端部キャップをアルミ
床（樋）に接着剤で取付けてく
ださい。

2 デッキ水密材の張付け
①デッキ水密材を前桁に張付けて
ください。

①アルミ床（樋）を前桁に突き当
てて根太、妻梁に【11-1】で取
付けてください。

②アルミ床（中間）をアルミ床
（樋）または、アルミ床（中間）
のフィン部に垂直にのせ、回転
させながら設置してください。

③アルミ床（中間）を前桁側に押
付けながら、φ3.5の下穴をあ
け、根太と妻梁に【11-1】で取
付けてください。

④アルミ床（躯体側B）を根太掛け
カバーの下に、回転させながら
設置してください。

⑤アルミ床（躯体側A）をアルミ床
（中間）のフィン部に垂直にの
せ、回転させながら設置してく
ださい。

⑥アルミ床（躯体側A、B）にφ
3.5の下穴をあけて、根太と妻
梁に【11-1】で取付けてくださ
い。

⑦アルミ床（躯体側B）カバーをア
ルミ床（躯体側B）に取付けてく
ださい。

3 アルミ床の取付け

ポイント
●防水パッキンの反発でアルミ
床の接合部にすき間が発生
します。すき間があかない
ように取付けてください。

すき間 0

フィン

下穴φ3.5

下穴φ3.5

前桁

根太

アルミ床（樋）

アルミ床（中間）

アルミ床（躯体B）カバー

アルミ床（躯体A）

アルミ床（躯体B）

根太掛けカバー

－127－
MAM-64E_201803
M002_201803F



5
床
材
の
取
付
け

1 床材の切断と取付け

①デッキボードをサッシに合せて
切断してください。

①スリット床をサッシに合せて切断
してください。

②切断したスリット床取付材を切断
したスリット床の端部に取付けて
ください。

サッシ

サッシ

デッキ
ボード

サッシ

スリット床
（躯体用）

スリット床
（躯体用）

スリット床取付材

5

5 すき間

サッシ

サッシ

切断

デッキボード

切断

デッキボードの場合

スリット床の場合

2 床材の取付け フルフラット納まり

①アルミ床と床調整材をサッシに合
せて切断してください。

②床調整材を根太に【55-1】で取付
けてください。

③アルミ床と床調整材の継ぎ目に
シーリングをしてください。

アルミ床

アルミ床

床調整材

【55-1】皿ドリルねじφ4×40

床調整材

シーリング材

サッシ

アルミ床
（躯体A）

アルミ床
（躯体B）

ジョーブ床の場合

床調整材

－128－
MAM-64F_201902
M002_201902G



5
床
材
の
取
付
け

メモページ 

－129－
MAM-64_201301
M002_201301A



5
床
材
の
取
付
け

2 床材の取付け フルフラット納まり（つづき）

2 デッキ材化粧カバーの加工

3 デッキ材化粧カバーの取付け

①デッキ材化粧カバーを床材の切欠き部に乗せ、床材と根太にφ3.5の写し穴をあけてください。
②デッキ材化粧カバーを床材、根太に【6-8】で取付けてください。
③デッキ材化粧カバー（コーナー用）を床材に【6-8】で取付けてください。
④サッシ枠の側面部にシーリングしてください。

60 60根太と同ピッチ

デッキ材化粧カバー

皿穴加工φ4

デッキ材化粧カバー

デッキ材化粧
カバー用パッキン

【サッシから妻梁までの距離が標準な場合】

【6-8】皿タッピンねじ1種φ4×45

デッキ材化粧カバー（コーナー用）

デッキ材化粧カバー

シャッターなし

シャッター付き

シーリング材

シーリング材

写し穴φ3.5

【6-8】皿タッピンねじ1種φ4×45デッキ材化粧
カバー（コーナー用）

デッキ材化粧カバー

写し穴φ3.5

デッキ材化粧カバー

－130－



5
床
材
の
取
付
け

①デッキ材化粧カバーを床材の切欠き部に合わせて加工してください。
②デッキ材化粧カバー用パッキンをデッキ材化粧カバーに張付けてください。

①デッキ材化粧カバーを床材の切欠き部に乗せ、床材と根太にφ3.5の写し穴をあけてください。
②デッキ材化粧カバーを床材、根太に【6-8】で取付けてください。
③すき間ふさぎカバーを加工して、躯体に【6-13】で取付けてください。
④すき間ふさぎカバーの周囲にシーリングしてください。

【サッシから妻梁までの距離が狭い場合】

シーリング材

写し穴φ3.5

【6-8】皿タッピンねじ1種φ4×45

デッキ材化粧カバー（コーナー用）

デッキ材化粧カバー

【6-13】ナベタッピンねじ1種φ4×65

すき間ふさぎ材カバー

サッシ～妻梁までの
すき間寸法に加工

壁面～デッキ材化粧カバー
までのすき間寸法に加工

すき間ふさぎ材カバー

－131－
MAM-64F_201902
M002_201902G



5
床
材
の
取
付
け

3 雨樋カバーの取付け

①雨樋カバーを妻梁に【25-4】、【26-4】で取付けてください。
●連棟の場合
②連結根太カバーを連結根太に取付けてください。

妻梁

雨樋カバー

連結根太カバー

デッキボード
【25-4】【26-4】
  ナベドリル小ねじφ4×16

床用不燃パネル　　　　　使用時

標準
連棟の場合

●連結根太カバーは「パチン」と音がするまで差込
んでください。

ポイント

連結根太

床用
不燃パネル

床材連結根太カバー

連結根太

床材連結根太カバー

●雨樋カバーの先端を前桁とデッキボードの間
に差込み、取付けてください。

ポイント

前桁

デッキボード

連結根太カバー

ジョーブ床の場合 連結根太カバー
（アルミ床）

アルミ床

【27-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

●アルミ床の場合は連結根太
カバー（アルミ床）をアル
ミ床に【27-4】で取付けて
ください。

ポイント

オプション

－132－
MAM-64F_201902
M002_201902G



5
床
材
の
取
付
け

①タイルタイプ、プラスチックタイプ、幅調整材の必要枚数を確認してください。（表4-1、表4-2、表4-3、表4-4参照）

●床化粧材はタイルタイプとプラスチックタイプの2種類あります。

※プラスチックタイプ3連棟以上の場合、連棟中央部の幅調整材のかわりに幅調整材の枚数分タイルを追加してください。
※幅調整材は１枚から２つ切り出す場合もあります。
※季節や連結すき間寸法によっては、端部のチリ寸法が変わるため幅調整材を使用しない場合もあります。

ポイント

1 事前確認

図4-1　プラスチックタイプ 図4-2　タイルタイプ 図4-3　幅調整材

4 床化粧材の取付け　　※ジョーブ床の場合の作業です。

302 16.6

3
0
2

302 16.6

3
0
2

302 15.6

3
0
2

12
18
24
30
13
20
26
33
12
19
25
32

1.0間
1.5間
2.0間
2.5間
2000
3000
4000
5000
1.0間
1.5間
2.0間
2.5間

2尺
プラスチックタイプサイズローカル

関東間

メーター

九州・
四国間

幅調整材
3尺 4尺 5尺 6尺 2尺 3尺 4尺 5尺 6尺
18
27
36
45
20
30
39
50
18
29
38
48

24
36
48
-
27
40
52
-
24
39
51
-

30
45
60
-
34
50
65
-
30
49
64
-

36
54
72
-
41
60
78
-
36
59
77
-

9
12
15
18
10
12
15
20
8
13
16
19

9
12
15
18
12
12
16
22
9
15
18
21

10
13
16
-
14
12
17
-
10
17
20
-

11
14
17
-
16
12
18
-
11
19
22
-

12
15
18
-
18
12
19
-
12
21
24
-

表4-1　プラスチックタイプ 単体 必要枚数

表4-3　プラスチックタイプ 連棟 必要枚数

12
18
24
13
20
26
12
18
25
12
18
24
14
20
28
14
20
26

1.0間
1.5間
2.0間
2000
3000
4000
1.0間
1.5間
2.0間
1.0間
1.5間
2.0間
2000
3000
4000
1.0間
1.5間
2.0間

2尺
プラスチックタイプサイズローカル

関東間

メーター

九州・
四国間

関東間

メーター

九州・
四国間

幅調整材
3尺 4尺 5尺 6尺 2尺 3尺 4尺 5尺 6尺
18
27
36
20
30
39
18
27
38
18
27
36
21
30
42
21
30
39

24
36
48
27
40
52
24
36
51
24
36
48
28
40
56
28
40
52

30
45
60
34
50
65
30
45
64
30
45
60
35
50
70
35
50
65

36
54
72
41
60
78
36
54
77
36
54
72
42
60
84
42
60
78

7
10
13
10
12
15
8
11
16
6
9
12
7
10
14
7
10
13

7
10
13
11
13
16
9
12
17
6
9
12
7
10
14
7
10
13

7
10
13
12
14
17
10
13
18
6
9
12
7
10
14
7
10
13

7
10
13
13
15
18
11
14
19
6
9
12
7
10
14
7
10
13

7
10
13
14
16
19
12
15
20
6
9
12
7
10
14
7
10
13

連
棟 
端
部

連
棟 

中
間

12
18
24
30
13
20
26
33
12
19
25
32

1.0間
1.5間
2.0間
2.5間
2000
3000
4000
5000
1.0間
1.5間
2.0間
2.5間

2尺
タイルタイプサイズローカル

関東間

メーター

九州・
四国間

幅調整材
3尺 4尺 5尺 6尺 2尺 3尺 4尺 5尺 6尺
18
27
36
45
20
30
39
50
18
29
38
48

24
36
48
-
27
40
52
-
24
39
51
-

30
45
60
-
34
50
65
-
30
49
64
-

36
54
72
-
41
60
78
-
36
59
77
-

9
12
15
18
10
12
15
20
8
13
16
19

9
12
15
18
12
12
16
22
9
15
18
21

10
13
16
-
14
12
17
-
10
17
20
-

11
14
17
-
16
12
18
-
11
19
22
-

12
15
18
-
18
12
19
-
12
21
24
-

12
18
24
13
20
26
12
18
25
12
18
24
12
20
26
12
18
24

1.0間
1.5間
2.0間
2000
3000
4000
1.0間
1.5間
2.0間
1.0間
1.5間
2.0間
2000
3000
4000
1.0間
1.5間
2.0間

2尺
タイルタイプサイズローカル

関東間

メーター

九州・
四国間

関東間

メーター

九州・
四国間

幅調整材
3尺 4尺 5尺 6尺 2尺 3尺 4尺 5尺 6尺
18
27
36
20
30
39
18
27
38
18
27
36
18
30
39
18
27
36

24
36
48
27
40
52
24
36
51
24
36
48
24
40
52
24
36
48

30
45
60
34
50
65
30
45
64
30
45
60
30
50
65
30
45
60

36
54
72
41
60
78
36
54
77
36
54
72
36
60
78
36
54
72

7
10
13
10
12
15
8
11
16
8
11
14
8
12
15
8
11
14

7
10
13
11
13
16
9
12
17
9
12
15
9
13
16
9
12
15

7
10
13
12
14
17
10
13
18
10
13
16
10
14
17
10
13
16

7
10
13
13
15
18
11
14
19
11
14
17
11
15
18
11
14
17

7
10
13
14
16
19
12
15
20
12
15
18
12
16
19
12
15
18

連
棟 

端
部

連
棟 

中
間

表4-2　タイルタイプ 単体 必要枚数

表4-4　タイルタイプ 連棟 必要枚数

－133－
MAM-64G_202103
M002_202103H



5
床
材
の
取
付
け

①グレーチング1をアルミ床（樋）に取付
けてください。

②グレーチング2を端部に合わせて取付
けてください。

グレーチング1

グレーチング2

グレーチング1

アルミ床（樋）

2 グレーチングの取付け

●デッキボードの間口に合わ
せて、グレーチングの接続
部分で長さを調整しながら
溝にセットしてください。

ポイント

グレーチング1
前桁

アルミ床（樋）

調整幅

4 床化粧材の取付け（つづき）

－134－
MAM-64E_201803
M002_201803F



5
床
材
の
取
付
け

3 プラスチックタイプ、タイルタイプ1列目の配置

1 配置前の確認事項

①配置方法を確認してください。

図4-4　単体の場合

図4-5　2連棟の場合

図4-6　3連棟の場合

図4-7

10

プラスチックタイルタイプ
又はタイルタイプ

アルミ床（樋）

●先端は10mmあけてください。（図4-7参照）
●冬場（気温10℃以下）は連結のすき間を完全に（4mm）あけてください。その他の季節（気温10℃以上）は連結すき
間を2mmあけてください。（図4-8参照）

ポイント

図4-8

チリ チリ

プラスチックタイルタイプ
又はタイルタイプ

▼連棟部
チリ チリ

プラスチックタイルタイプ
又はタイルタイプ

チリ チリ▼連棟部 ▼連棟部

プラスチックタイルタイプ
又はタイルタイプ

連結すき間2～4mm

連
結
す
き
間
2
～
4
m
m

－135－
MAM-64G_202103
M002_202103H



5
床
材
の
取
付
け

4 床化粧材の取付け（つづき）

①タイルの凸部と凹部を連結させて配置してください。

●単体の場合は前桁側端部から敷き詰めてください。
●連棟の場合は前桁側連棟部から敷き詰めてください。

ポイント

●端部に配置するタイルはA部を切断してください。（図4-9参照）
●雨樋清掃キャップと床化粧材が干渉しないようにしてください。（図4-10参照）

凹部

凸部

ポイント

図4-9 図4-10

3 プラスチックタイプ、タイルタイプ1列目の配置（つづき）

2 1列目の配置

A部 雨樋清掃キャップ

タイル
（プラスチックタイプ又はタイルタイプ）

－136－
MAM-64G_202103
M002_202103H



5
床
材
の
取
付
け

4 プラスチックタイプ、タイルタイプ2列目以降の配置

1 配置前の確認事項

図4-11　タイルねじ止め位置

①ねじで固定するタイルの位置を確認してください。

【11-2】皿ドリルねじφ4×16

●タイルは前桁側から3本目の凹部に固定を基本とし、3本目の位置にアルミ床連結部がくる場合は2本目の位置
で固定してください。4,6尺の場合はどちらも連結部などがくるため、1本目の位置で固定してください。
　（4分割タイルの半分以下のサイズで2本目又は3本目に連結部などがくる場合、1本目の位置で固定してください。）

ポイント

前桁側

前桁
側

図4-13　アルミ床の連結部がくる場合

図4-12　ねじ止め位置

アルミ床

タイル（プラスチックタイプ又はタイルタイプ）

連結部

【11-2】皿ドリルねじφ4×16

【11-3】平ワッシャーM6用

【11-3】平ワッシャーM6用

2列目
以降

前
桁
側

ねじ止めするタイル
ねじ止めしないタイル

－137－
MAM-64G_202103
M002_202103H



5
床
材
の
取
付
け

4 床化粧材の取付け（つづき）

②ねじ止めしないタイルのねじ部（A部）を切断してください。

①タイルの前桁から2列目以降を配置しながら、アルミ床に【11-2】【11-3】で取付けてください。

ねじ止めしないタイル

ねじ止めするタイル

2 2列目以降の取付け

タイル（プラスチックタイプ又はタイルタイプ）

前桁

4 プラスチックタイプ、タイルタイプ2列目以降の配置（つづき）

1 配置前の確認事項（つづき）

前桁
側

A部

【11-2】皿ドリルねじφ4×16

●タイルの固定は1枚おきに
してください。

ポイント

【11-3】平ワッシャーM6用

前桁
側

切断

－138－
MAM-64G_202103
M002_202103H



5
床
材
の
取
付
け

4 すき間の調整

①中間部のすき間に合わせて、プラス
チックタイプを切断してください。
②プラスチックタイプを敷き詰めてく
ださい。

①幅調整材を連結しない側のタイルの
凹部は切断してください。
②中間部のすき間に合わせて、幅調整
材を切断してください。
③幅調整材を敷き詰めてください。

①アルミ床端部のチリに合わせて、
幅調整材を切断してください。
②幅調整材を敷き詰めてください。

プラスチックタイプの場合

タイルタイプの場合

1 連棟中間部

2 端部（すき間が20mmをこえる場合）

妻梁前桁

プラスチックタイプの場合

タイルタイプの場合

タイル（プラスチックタイプ
又はタイルタイプ） 幅調整材

連結根太カバー

プラスチックタイプ

連結根太カバー

連結根太カバー

連結根太カバー

敷詰方向

敷詰方向

敷詰方向

敷詰方向

プラスチック
タイプ

切断

幅調整材

切断

幅調整材

切断

切断

－139－
MAM-64G_202103
M002_202103H



5
床
材
の
取
付
け

5 床用不燃パネルの取付け
1 床用不燃パネルの切断

①床用不燃パネルを切断してください。

表5-1　切断加工表（　：切断部）

2　

尺

3　

尺

4　

尺

5　

尺

6　

尺

1.0間 1.5間 2.0間 2.5間

2260

2260

1
7
0

1
7
0

6
8
9

×2

1805

18051
7
0

1
7
0

6
8
9

×2

2694

6
8
9

2694

1
7
0

1790

6
8
9

1790

1
7
0

2260

2260
6
8
9

×2

1805

1805

6
8
9

×2

×2×2

×2

×2

2694

6
8
9

2694

1790

6
8
9

1790

4
7
0

4
7
0

4
7
0

4
7
0

2260

2260

6
8
9

×4

1805

1805

6
8
9

×4×2

2694

6
8
9

2694

1790

6
8
9

1790

8
1

8
1

8
1

8
1

2260

×2

1805

×2

26941790

5
5
9

5
5
9

5
5
9

5
5
9

8
1

8
1

2260

2260

6
8
9

×4

1805

1805

6
8
9

×4

×2×2

×2

2694

6
8
9

2694

1790

6
8
9

1790

3
8
1

3
8
1

3
8
1

3
8
1

オプション

－140－
MAM-64B_201501
M002_201501C



5
床
材
の
取
付
け

メモ

①床用不燃パネルを取付けてください。

2 床用不燃パネルの取付け

68
9

17
0

床用不燃パネル

●2.0間、2.5間は、梁の中心
で取付けてください。

根太 梁

床用不燃パネル

ポイント

－141－
MAM-64_201301
M002_201301A



6
雨
樋
の
取
付
け

6 雨樋の取付け
1 共通施工手順

柱なし 柱付き

柱なし 柱付き
1 桁側雨樋の取付け

2 フルフラット施工手順
1 躯体側雨樋の取付け

接着剤塗布

〔B-27〕
  前桁雨樋
  アタッチ
  メントφ40用

縦樋φ40

92°エルボ

縦樋φ40

雨樋でんでん

【25-2】ナベタッピン
　ねじ1種φ4×65

接着剤塗布
92°エルボ

〔B-24〕
  雨樋アタッチメント
  φ60用

【6-7】ナベドリル
  小ねじφ4×16

【6-7】ナベドリル
  小ねじφ4×16

雨樋
（フルフラットタイプ）

接着剤塗布

〔B-28〕横樋
  アタッチメントφ40用

前桁

合わせますφ45用

92°エルボ

縦樋φ40

縦樋φ40

縦樋φ40

雨樋でんでん

接着剤塗布 92°エルボ

【26-2】ナベタッピン
  ねじ1種φ4×65

縦樋φ40

縦樋φ40

  調整ライナー
（BZFT-283）
  ※1本につき3ヶ貼る

シーリング材

シーリング材

縦樋アタッチメント
φ60→φ45

縦樋アタッチメント
φ60→φ45

雨樋ジョイナー
φ45→φ40

雨樋ジョイナーφ45→φ40

ドレンエルボφ40用

雨樋でんでん

92°エルボ

【26-2】ナベタッピン
  ねじ1種φ4×65

〔B-24〕雨樋
  アタッチメントφ60用

雨樋（フルフラットタイプ）

接着剤塗布

下穴φ2.5

下穴φ2.5

①雨樋を取付けてください。

①雨樋を取付けてください。

シーリング材

下穴φ2.5

雨樋ジョイナー
φ45→φ40

〔B-2〕
  雨樋アタッチメント

雨樋ジョイナー
φ45→φ40

92°エルボ

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16 接着剤塗布

縦樋φ40

縦樋φ40

雨樋でんでん

92°エルボ

【26-4】ナベドリル
  小ねじφ4×16

前桁側

－142－
MAM-64F_201902
M002_201902G



7
納
ま
り
図

7 納まり図

20 20 15

30

24

1
8

30

3
5

6
5

1
0
0

D
＝
5
8
5
 (
2
尺
) 
8
8
5
 (
3
尺
)

2
5
1
8
2

1
2
7

2
4

2
4

5
2
3

3
0 5

160
1031

15

6
0

6
7
.5

2
2

12

12h= 1120

10

27
103.5
24.57

1
5

7
.5

1
0

1
0
3

35

67

127 (梁)

5
8

桁
隠
し
仕
様

桁
露
出
仕
様

2
7
.5

45
h= 1120

190

55
0
.5

15
15 3
8

12

30

5
4
0
.5

5
8

30

1
898

96.5

7
2

1
0

6
0

10

4
5

6.5

1 胴差し納まり
側
面
図

1
単
体

－ 143－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

h= 1120

12

190

5

2
5

1
0
01
2
5

45

47
30

5
5

96.5

5
0
.5

98

30

6.5 10

4
5

1
5

　
メ
ー
タ
ー
 L
=
 2
0
0
0
 (
2
0
0
0
)、
3
0
0
0
 (
3
0
0
0
)、
4
0
0
0
 (
4
0
0
0
)、
5
0
0
0
 (
5
0
0
0
)

　
　
関
東
間
 L
=
 1
8
2
0
 (
1
.0
間
)、
2
7
3
0
 (
1
.5
間
)、
3
6
4
0
 (
2
.0
間
)、
4
5
5
0
 (
2
.5
間
)

九
州
四
国
間
 L
=
 1
9
1
0
 (
1
.0
間
)、
2
8
6
5
 (
1
.5
間
)、
3
8
2
0
 (
2
.0
間
)、
4
7
7
5
 (
2
.5
間
)

24

1
8

30

h= 1120
1
2
7

2
4

12
160

105

5
5

4
8
.5

4
8
.5

3
0 5

7
.5

7
5

1
0
0

5
5

2
5

7
51
0
0

2
5

110
40 40

5

30

20 20

6027

2
5

60

12

127

32

1
0
3

1
5

9
.5

P
P

P
P

P

2
3

5
0

127

2
4

桁
隠
し
仕
様

桁
露
出
仕
様

2
7
.5

※
P
=
メ
ー
タ
ー
5
0
0
、関
東
間
4
5
5
、九
州・
四
国
間
4
7
7
.5

正
面
図

1 胴差し納まり（つづき）
1
単
体（
つ
づ
き
）

－ 144－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

　
メ
ー
タ
ー
 L
=
 2
0
0
0
 (
2
0
0
0
)、
3
0
0
0
 (
3
0
0
0
)、
4
0
0
0
 (
4
0
0
0
)、
5
0
0
0
 (
5
0
0
0
)

　
　
関
東
間
 L
=
 1
8
2
0
 (
1
.0
間
)、
2
7
3
0
 (
1
.5
間
)、
3
6
4
0
 (
2
.0
間
)、
4
5
5
0
 (
2
.5
間
)

九
州
四
国
間
 L
=
 1
9
1
0
 (
1
.0
間
)、
2
8
6
5
 (
1
.5
間
)、
3
8
2
0
 (
2
.0
間
)、
4
7
7
5
 (
2
.5
間
)

1
5

4
0

4
0

1
5

1
2
7

2
4

2
4

15 D= 585 (2尺)、D= 885 (3尺)

5
5

5
5

18

1
8

24
127

24

1
0
3

P
P

P
P

P
P

※
P
=
メ
ー
タ
ー
5
0
0
、関
東
間
4
5
5
、九
州・
四
国
間
4
7
7
.5

平
面
図

－ 145－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

D
=
 5
8
5
（
2
尺
）
、
8
8
5
(3
尺
)

2
1
8

2
5

2020

24

1
8

1
0
0 6
5

3
5

12h= 1120

10

190

5 125
7
.5

10

1
5

27
103.5

2
2

1
2
7

2
4

2
4

2
4

1
5

6
7
.5

2
7
.5

30

1
0
3

1
1
5

3
05
8

2
3

1
1
5

90

30
60 

(連結根太)

190(妻梁)

15 7

側
面
図

2
連
棟

1 胴差し納まり（つづき）

－146－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

190

5
5

5
5

4
8
.5

3
0

5

2
3

7
.5

2
5

60 2
5

27

13

27

127
30 40 40

127

60

30 40 40

27

9
.5

1
5

9
.51
5

32

6032

P
P

P
P

P
P

P
P

P
P

P
P

P
P

P
P

P
P

P
P

24

1
8

5
0

4
8
.5

4
8
.5

5
0

60

h= 1120

5

3
0

12 40
5

5
5

5
5

4
8
.5

12
3
0 5

7
.5

2
4

2
4

2
4

1
2
7

60

60
2
5

3
0

3
5
.4

　
メ
ー
タ
ー
 L
= 
20
00
 (2
00
0)
、
30
00
 (3
00
0)
、
40
00
 (4
00
0)

　
　
関
東
間
 L
= 
18
20
 (1
.0
間
)、
27
30
 (1
.5
間
)、
36
40
 (2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
= 
19
10
 (1
.0
間
)、
28
65
 (1
.5
間
)、
38
20
 (2
.0
間
)

　
メ
ー
タ
ー
 L
= 
20
00
 (2
00
0)
、
30
00
 (3
00
0)
、
40
00
 (4
00
0)

　
　
関
東
間
 L
= 
18
20
 (1
.0
間
)、
27
30
 (1
.5
間
)、
36
40
 (2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
= 
19
10
 (1
.0
間
)、
28
65
 (1
.5
間
)、
38
20
 (2
.0
間
)

　
メ
ー
タ
ー
 L
= 
20
00
 (2
00
0)
、
30
00
 (3
00
0)
、
40
00
 (4
00
0)

　
　
関
東
間
 L
= 
18
20
 (1
.0
間
)、
27
30
 (1
.5
間
)、
36
40
 (2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
= 
19
10
 (1
.0
間
)、
28
65
 (1
.5
間
)、
38
20
 (2
.0
間
)

3
0

24

1
8

1
0
3

9
.5

1
5

9
.5

1
2
7

2
4

1
5

2
3

6
2

5
0

5
0

2
5
127

127

L

※
P
=
メ
ー
タ
ー
5
0
0
、関
東
間
4
5
5
、九
州・
四
国
間
4
7
7
.5

正
面
図

－ 147－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

平
面
図

※
P
=
メ
ー
タ
ー
5
0
0
、関
東
間
4
5
5
、九
州・
四
国
間
4
7
7
.5

P
P

P
P

P
P

P

　
メ
ー
タ
ー
 L
=
 2
0
0
0
 (
2
0
0
0
)、
3
0
0
0
 (
3
0
0
0
)、
4
0
0
0
 (
4
0
0
0
)

　
　
関
東
間
 L
=
 1
8
2
0
 (
1
.0
間
)、
2
7
3
0
 (
1
.5
間
)、
3
6
4
0
 (
2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
=
 1
9
1
0
 (
1
.0
間
)、
2
8
6
5
 (
1
.5
間
)、
3
8
2
0
 (
2
.0
間
)

15

1
5

4
0

D= 585(2尺)、885(3尺)

127
1
2
7

2
4

2
4

18

5
5

L

3
5
.4

24
24

2
連
棟
（
つ
づ
き
）

1 胴差し納まり（つづき）

－148－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

2 柱芯納まり
45

h= 1120

12 39
5

5
0
.5

1
5

6
9

12

30

5
4
0
.5

5
8

30

1
8

98 96.5

6
0

6.5

10190

2
7
.5

D
=
 5
8
5
 (
2
尺
)、
8
8
5
 (
3
尺
)

2
1
8

2
5

20 20

24

1
8

1
0
0 6
5

3
5

12h= 1120

10

190
5 125

7
.53
0

1
0

1
5

2
2

1
2
7

2
4

1
5 6
9

30

1
0

7
2

27
103.5

35
67

1
0
3

5
8 2
3

127(梁)

8
0

5
2

90

60
(根太)30

桁
隠
し
仕
様

桁
露
出
仕
様

15 7 24.5

側
面
図

1
単
体

－ 149－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

h= 1120
190

5
51
0

4
0

45

47
30

96.5

5
0
.5

98

30

125

2
5

1
0
0

6.5
10

4
51
5

　
メ
ー
タ
ー
 L
=
 2
0
0
0
 (
2
0
0
0
)、
3
0
0
0
 (
3
0
0
0
)、
4
0
0
0
 (
4
0
0
0
)

　
　
関
東
間
 L
=
 1
8
2
0
 (
1
.0
間
)、
2
7
3
0
 (
1
.5
間
)、
3
6
4
0
 (
2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
=
 1
9
1
0
 (
1
.0
間
)、
2
8
6
5
 (
1
.5
間
)、
3
8
2
0
 (
2
.0
間
)

24

1
8

1
0
0

2
5

7
5

1
0
0

2
5

7
5

12h= 1120
190

5 12
30

9
0

1
0

5

7
.5

2
4

2
4

1
2
7

4
8
.5

2
3

190
5

5
5

4
8
.5

404030
110

2020

9
0

27

4
0

7

60

1
0
3

127

1
5

9
.5

P
P

P
5
5

60

127
2
5

2
3

5
0

3
2

2
3

16.4

32

2
7
.5

桁
隠
し
仕
様

桁
露
出
仕
様

正
面
図

2 柱芯納まり（つづき）
1
単
体（
つ
づ
き
）

－ 150－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

※
P
=
メ
ー
タ
ー
5
0
0
、関
東
間
4
5
5
、九
州・
四
国
間
4
7
7
.5

　
メ
ー
タ
ー
 L
=
 2
0
0
0
 (
2
0
0
0
)、
3
0
0
0
 (
3
0
0
0
)、
4
0
0
0
 (
4
0
0
0
)

　
　
関
東
間
 L
=
 1
8
2
0
 (
1
.0
間
)、
2
7
3
0
 (
1
.5
間
)、
3
6
4
0
 (
2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
=
 1
9
1
0
 (
1
.0
間
)、
2
8
6
5
 (
1
.5
間
)、
3
8
2
0
 (
2
.0
間
)

127

5
5

1
5

1
2
7

4
0

D= 585 (2尺)、D= 885 (3尺)15

5
5

4
8
.5 9
0

4
8
.5

9
0

1
5

4
0

2
4

2
4

2424

1
8

18

1
0
3

P
P

P
P

58

平
面
図

－ 151－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

D
=
 5
8
5
 (
2
尺
)、
8
8
5
 (
3
尺
)

2
1
8

2
5

24

1
8

6
5

3
5

12h= 1120

10

190

5
12

2
3

5
7
.53
0

1
0

1
5

27

103.5

2
2

1
2
7

2
4

2
4

1
5
1
3
4
.5

2
7
.530

20 20

60

4517

1
0
3

5
4
.5

190(妻梁)

90

30

5
8

1
0
0

7 24.515

側
面
図

2
連
棟

2 柱芯納まり（つづき）

－152－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

前
桁
側

躯
体
側

※〈
　
〉は
メ
ー
タ
ー
、《
　
》は
九
州・
四
国
間

※
P
=
メ
ー
タ
ー
5
0
0
、関
東
間
4
5
5
、九
州・
四
国
間
4
7
7
.5

5
5

9
0

1
3
0

2
3
.5 1
0

11
9.
5

7
3
.5

3
9
.5

5

1
2
7

4
0

12h= 1120

190
5

125

7
.53
2

2
5

1
0
0

1
3
0

5
5

2
4

2
4

2
4

5
24

1
8

5
0

5
0

1
0
3

9
.5

P
P

P
P

P
P

1
2
7

2
3

1
5

1
5

7
5

4
8
.5

4
8
.5

4
8
.5

7
5

45

4515

30

127

29
26

5
5

27

40 40
110

60

9
0

9
0

55

24

1
8

190
5

5
5

4
8
.5

4040
110

9
0

60

1515

2
527

13
60
60

3
7
.5

3
7
.5

27

27
9
.5

1
5

9
.5

1
5

　
メ
ー
タ
ー
 L
= 
20
00
 (2
00
0)
、
30
00
 (3
00
0)
、
40
00
 (4
00
0)

　
　
関
東
間
 L
= 
18
20
 (1
.0
間
)、
27
30
 (1
.5
間
)、
36
40
 (2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
= 
19
10
 (1
.0
間
)、
28
65
 (1
.5
間
)、
38
20
 (2
.0
間
)

　
メ
ー
タ
ー
 L
= 
20
00
 (2
00
0)
、
30
00
 (3
00
0)
、
40
00
 (4
00
0)

　
　
関
東
間
 L
= 
18
20
 (1
.0
間
)、
27
30
 (1
.5
間
)、
36
40
 (2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
= 
19
10
 (1
.0
間
)、
28
65
 (1
.5
間
)、
38
20
 (2
.0
間
)

　
メ
ー
タ
ー
 L
= 
20
00
 (2
00
0)
、
30
00
 (3
00
0)
、
40
00
 (4
00
0)

　
　
関
東
間
 L
= 
18
20
 (1
.0
間
)、
27
30
 (1
.5
間
)、
36
40
 (2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
= 
19
10
 (1
.0
間
)、
28
65
 (1
.5
間
)、
38
20
 (2
.0
間
)

　
メ
ー
タ
ー
 L
= 
20
00
 (2
00
0)
、
30
00
 (3
00
0)
、
40
00
 (4
00
0)

　
　
関
東
間
 L
= 
18
20
 (1
.0
間
)、
27
30
 (1
.5
間
)、
36
40
 (2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
= 
19
10
 (1
.0
間
)、
28
65
 (1
.5
間
)、
38
20
 (2
.0
間
)

4
8
.5

9
0

5
0

127

2
7 32

30

30

127

32

P
P

P
P

P
P9
.5

4
8
.5

4
8
.5

正
面
図

－ 153－
MAM-64D_201703
M002_201703E



7
納
ま
り
図

平
面
図

127

D= 585 (2尺)、885 (3尺)15

5
5

18

30.5

8
7
.5

8
7
.5

5

5

P
P

P
P

P
P

　
メ
ー
タ
ー
 L
=
 2
0
0
0
 (
2
0
0
0
)、
3
0
0
0
 (
3
0
0
0
)、
4
0
0
0
 (
4
0
0
0
)

　
　
関
東
間
 L
=
 1
8
2
0
 (
1
.0
間
)、
2
7
3
0
 (
1
.5
間
)、
3
6
4
0
 (
2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
=
 1
9
1
0
 (
1
.0
間
)、
2
8
6
5
 (
1
.5
間
)、
3
8
2
0
 (
2
.0
間
)

1
5
4
0

1
2
7

2
4

2
4

58

2424

※〈
　
〉は
メ
ー
タ
ー
、《
　
》は
九
州・
四
国
間

※
P
=
メ
ー
タ
ー
5
0
0
、関
東
間
4
5
5
、九
州・
四
国
間
4
7
7
.5

3
5
.4

2 柱芯納まり（つづき）
2
連
棟（
つ
づ
き
）

－ 154－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

3 フルフラット納まり

▼
▼
サ
ッ
シ

下
枠
上
端

D
=
 5
8
5
 (
2
尺
)、
8
8
5
 (
3
尺
)

2
1
8

2
5

1
1
5

6
5

3
5

190

1
5

1
1
5

2
4

1
5 6
9 1
3
4
.5

12

53.5 62

157
153

5

20 20

4
0

1
4
2
.5

1
8
2
.5

1
2
～
5
0

1
0
3

15

1
0
0

2
4

24

1
8

12h= 1120

5
12

2
3

5
7
.53
0

1
0

1
2
7

2
7
.530

6030

5
8

90

1
1
5

1
1
5

(85.2)

シ
ー
リ
ン
グ

(別
途
)

2
F.
L.

側
面
図

－ 155－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

側
面
図

正
面
図

1
8
0

1
5
0

8
0

25

250 15

9
0

190
標準：3613　長尺：4293　1階設置：893

5

h=1120

12

10

27

Ｄ
＝
5
8
5（
2
尺
）、
8
8
5（
3
尺
）、

1
1
8
5（
4
尺
）、
1
4
8
5（
5
尺
）、
1
7
8
5（
6
尺
）

3
2

25

2
.5

10
2
2

D
1
=
5
6
3（
2
尺
）、
8
6
3（
３
尺
）、

1
1
6
3（
4
尺
）、
1
4
6
3（
5
尺
）、
1
7
6
3（
6
尺
）
 

16

20

4 柱建て式納まり

－156－
MAM-64A_201402
M002_201402B



7
納
ま
り
図

5 屋根置き式納まり
側
面
図

正
面
図

15

30

6

3

190
12

10

27

90

15

9
5
05
0

2030

15

150

37

25

60

5
0

2
2

3
53
5

7
0

30
60
(根太)

6
7

D
1
=
5
6
3（
2
尺
）、
8
6
3（
３
尺
）、

1
1
6
3（
4
尺
）、
1
4
6
3（
5
尺
）、
1
7
6
3（
6
尺
）
 

Ｄ
＝
5
8
5（
2
尺
）、
8
8
5（
3
尺
）、

1
1
8
5（
4
尺
）、
1
4
8
5（
5
尺
）、
1
7
8
5（
6
尺
）

－157－
MAM-64A_201402
M002_201402B



7
納
ま
り
図

側
面
図

6 ジョーブ床

12
160

10315

1
5
6
0

6
7
.5

10
27

103.5

2
2

12

D
=
5
8
5
 (
2
尺
) 
8
8
5
 (
3
尺
)

60
(根太)

90

30

190

6
7
.5

190(妻梁)

90 60
(連結根太)

D
=
5
8
5
 (
2
尺
) 
8
8
5
 (
3
尺
)

125

12

1
5

10
27

103.5

2
2

30

A A

切
断
位
置

A A

切
断
位
置

連
棟

単
体

－ 158－
MAM-64G_202103
M002_202103H



7
納
ま
り
図

正
面
図

連
棟

単
体

※
P
=
メ
ー
タ
ー
5
0
0
、関
東
間
4
5
5
、九
州・
四
国
間
4
7
7
.5

　
メ
ー
タ
ー
 L
=
 2
0
0
0
 (
2
0
0
0
)、
3
0
0
0
 (
3
0
0
0
)、
4
0
0
0
 (
4
0
0
0
)、
5
0
0
0
 (
5
0
0
0
)

　
　
関
東
間
 L
=
 1
8
2
0
 (
1
.0
間
)、
2
7
3
0
 (
1
.5
間
)、
3
6
4
0
 (
2
.0
間
)、
4
5
5
0
 (
2
.5
間
)

九
州
四
国
間
 L
=
 1
9
1
0
 (
1
.0
間
)、
2
8
6
5
 (
1
.5
間
)、
3
8
2
0
 (
2
.0
間
)、
4
7
7
5
 (
2
.5
間
)

P
P

P
P

P

12

160

105

5
5

4
8
.5

160

5
5

9
.5

127

1
5

5
0

5
0

4
8
.5

12 105

9
.5

1
5

2
5

2
5

60

60

127

5

12
40

2
5

2
5

3
0

1
5

2
1
0

　
メ
ー
タ
ー
 L
= 
20
00
 (2
00
0)
、
30
00
 (3
00
0)
、
40
00
 (4
00
0)

　
　
関
東
間
 L
= 
18
20
 (1
.0
間
)、
27
30
 (1
.5
間
)、
36
40
 (2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
= 
19
10
 (1
.0
間
)、
28
65
 (1
.5
間
)、
38
20
 (2
.0
間
)

　
メ
ー
タ
ー
 L
= 
20
00
 (2
00
0)
、
30
00
 (3
00
0)
、
40
00
 (4
00
0)

　
　
関
東
間
 L
= 
18
20
 (1
.0
間
)、
27
30
 (1
.5
間
)、
36
40
 (2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
= 
19
10
 (1
.0
間
)、
28
65
 (1
.5
間
)、
38
20
 (2
.0
間
)

30

1
2
8
0

1
1
.5

1
5

1
5

1
1
.5

P
P

P
P

P
P

P
P

P

2
1
0

1
1
1
0

125

P
5
5

4
8
.5

9
.5

1
5

5
5

127

127

5
0

5
0

30

9
.5

1
5

60

60

－159－
MAM-64G_202103
M002_202103H



7
納
ま
り
図

平
面
図

※
P
=
メ
ー
タ
ー
5
0
0
、関
東
間
4
5
5
、九
州・
四
国
間
4
7
7
.5

6 ジョーブ床（つづき）
15

4
0

D= 585(2尺)、885(3尺)

127

1
2
7

18

5
5

　
メ
ー
タ
ー
 L
=
 2
0
0
0
 (
2
0
0
0
)、
3
0
0
0
 (
3
0
0
0
)、
4
0
0
0
 (
4
0
0
0
)

　
　
関
東
間
 L
=
 1
8
2
0
 (
1
.0
間
)、
2
7
3
0
 (
1
.5
間
)、
3
6
4
0
 (
2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
=
 1
9
1
0
 (
1
.0
間
)、
2
8
6
5
 (
1
.5
間
)、
3
8
2
0
 (
2
.0
間
)

L

115

P
P

P
P

P
P

P

115

24

1
5

2
4

2
4

24

－160－
MAM-64G_202103
M002_202103H



7
納
ま
り
図

7 スリット床
側
面
図

12

160

10315

1
5

6
0

6
7
.5

10

27

103.5

2
2

12

D
=
5
8
5
 (
2
尺
) 
8
8
5
 (
3
尺
)

D
=
5
8
5
 (
2
尺
) 
8
8
5
 (
3
尺
)

1
5

6
7
.5

5
3

30
90 60

(根太)

30
90 60

(連結根太)

190(妻梁)

4
0

2
0

2
0

4
0

2
0

2
0

7
2
7

3
3

7
2
7

12

190

5 12

10

27

103.5

2
2

3
3

5
3

－161－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

正
面
図

　
メ
ー
タ
ー
 L
=
 2
0
0
0
 (
2
0
0
0
)、
3
0
0
0
 (
3
0
0
0
)、
4
0
0
0
 (
4
0
0
0
)、
5
0
0
0
 (
5
0
0
0
)

　
　
関
東
間
 L
=
 1
8
2
0
 (
1
.0
間
)、
2
7
3
0
 (
1
.5
間
)、
3
6
4
0
 (
2
.0
間
)、
4
5
5
0
 (
2
.5
間
)

九
州
四
国
間
 L
=
 1
9
1
0
 (
1
.0
間
)、
2
8
6
5
 (
1
.5
間
)、
3
8
2
0
 (
2
.0
間
)、
4
7
7
5
 (
2
.5
間
)

12
160

105

5
5

4
8
.5

5
5

4
8
.5

2
5

2
5

60

60

9
.5

1
5

9
.5

1
5

P
P

P
P

P

5
0

5
0

127

127

5
5

4
8
.5

2
5

2
5

3
0

5
5

　
メ
ー
タ
ー
 L
= 
20
00
 (2
00
0)
、
30
00
 (3
00
0)
、
40
00
 (4
00
0)

　
　
関
東
間
 L
= 
18
20
 (1
.0
間
)、
27
30
 (1
.5
間
)、
36
40
 (2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
= 
19
10
 (1
.0
間
)、
28
65
 (1
.5
間
)、
38
20
 (2
.0
間
)

メ
ー
タ
ー
 L
= 
20
00
 (2
00
0)
、
30
00
 (3
00
0)
、
40
00
 (4
00
0)

　
　
関
東
間
 L
= 
18
20
 (1
.0
間
)、
27
30
 (1
.5
間
)、
36
40
 (2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
= 
19
10
 (1
.0
間
)、
28
65
 (1
.5
間
)、
38
20
 (2
.0
間
)

P
P

P
P

P
P

P
P

P
P

12

405 12

60

60

1
1
.5

1
5

1
5

1
1
.5

9
.5

1
5

9
.5

1
5

127

127

5
0

5
0

5

3
0

3
0

2
1
0

1
2
8
0

2
1
0

1
1
1
0

※
P
=
メ
ー
タ
ー
5
0
0
、関
東
間
4
5
5
、九
州・
四
国
間
4
7
7
.5

7 スリット床（つづき）

－162－
MAM-64_201301
M002_201301A



7
納
ま
り
図

15
1
5

4
0

D= 585(2尺)、885(3尺)

127

1
2
7

2
4

2
4

18

5
5

L

　
メ
ー
タ
ー
 L
=
 2
0
0
0
 (
2
0
0
0
)、
3
0
0
0
 (
3
0
0
0
)、
4
0
0
0
 (
4
0
0
0
)

　
　
関
東
間
 L
=
 1
8
2
0
 (
1
.0
間
)、
2
7
3
0
 (
1
.5
間
)、
3
6
4
0
 (
2
.0
間
)

九
州
四
国
間
 L
=
 1
9
1
0
 (
1
.0
間
)、
2
8
6
5
 (
1
.5
間
)、
3
8
2
0
 (
2
.0
間
)

115115

P
P

P
P

P
P

P

2424

※
P
=
メ
ー
タ
ー
5
0
0
、関
東
間
4
5
5
、九
州・
四
国
間
4
7
7
.5

平
面
図

MAM-64_201301
M002_201301A－ 163－



7
納
ま
り
図

ボ
ル
ト
調
整
巾

M
A
X
2
3
0
：
M
IN
9
0

7
0

4
5
.5

55

3

41 70

30

8 根太掛け持出し金具納まり

取説コード

M002
TOSMAM64G

201301A＿1039
202103H＿1039－ 164－


	MAM-064G_M002H_001
	MAM-064G_M002H_003to162.indd
	MAM-064G_M002H_H1toH4.indd
	1 梱包明細表
	2 構造説明図と基本寸法
	1 構造説明図
	胴差し納まり（単体）
	胴差し納まり（連棟）
	柱芯納まり（単体）
	柱芯納まり（連棟）
	フルフラット納まり（単体）
	フルフラット納まり（連棟）
	柱建て式（単体）
	屋根置き式（単体）

	2 基本寸法
	柱無し
	柱建て


	3 施工の流れ
	単体の場合
	連棟の場合

	4 本体床の取付け
	胴差し納まり　単体の場合
	1 根太掛けカバー、梁の取付け
	2 面材用の穴加工
	3 前桁、妻梁の取付け
	4 根太の取付け
	5 横樋の取付け

	胴差し納まり　連棟の場合
	1 根太掛けカバー、梁の取付け
	2 面材用の穴加工
	3 前桁の取付け
	4 妻梁、根太の取付け
	5 横樋、連結根太の取付け

	柱芯納まりの場合
	1 背板カバーの取付け
	2 根太掛けカバー、梁の取付け
	3 面材用の穴加工
	4 前桁の取付け
	5 妻梁、根太の取付け
	6 横樋、連結根太の取付け

	フルフラット納まりの場合
	1 背板カバーの取付け
	2 根太掛けカバー、梁の取付け
	3 大引き、雨樋の取付け
	4 面材用の穴加工
	5 前桁の取付け
	6 妻梁の取付け
	7 根太の取付け
	8 横樋、連結根太の取付け

	柱建て式・屋根置き式納まりの場合
	1 根太掛けカバーの取付け
	2 面材用の穴加工
	3 柱-桁の取付け
	4 大引き、雨樋の取付け
	5 根太、前桁-柱の取付け
	6 連棟部の取付け
	7 妻梁の取付け
	8 根太、根太（大）の加工
	9 根太、根太（大）の取付け
	10 根太（大）連棟部の取付け
	11 柱の補強
	12 横樋、連結根太の取付け
	13 屋根置き式施工手順（オプション）


	5 床材の取付け
	1 床材の取付け
	2 床材の取付け フルフラット納まり
	3 雨樋カバーの取付け
	4 床化粧材の取付け
	5 床用不燃パネルの取付け（オプション）

	6 雨樋の取付け
	1 共通施工手順
	2 フルフラット施工手順

	7 納まり図
	1 胴差し納まり
	2 柱芯納まり
	3 フルフラット納まり
	4 柱建て式納まり
	5 屋根置き式納まり
	6 ジョーブ床
	7 スリット床
	8 根太掛け持出し金具納まり



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


